et EXO0

4. EdhmPEEEGEREE/NE2EZHREHEIRE--BH: P1 (KRIEE.P1->P1)

PNA21-01-#&2: P1, B2X5%: G21, LB F ¥R 11 [X4:+65,Y7:+215], #2&: 750.00 cm E: 45 cm ¥FE: 70 cm 1
T BRI
RIS EE: X4(65), RIERFEFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR XF: 1

#7 #7 L XH(BEEE)-E ((750.00+[#& #£]198* 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[H F #2/4#R]80/2) 32.67
( gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(BEES)-E ((750.00+[#& - T152*1+[ £ S TE](70+31.0)+ [ H 4T /3 #2] 31.29
[ gﬂ:[af@,iﬁi,tﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 EEES EIE(E (225.0+[ £ $#7E]70+31.0)*5/100 16.30
#H)-E58R
#7 EEESEE(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 10.60
e #R)- A (B HE
#7 EBEAES NS (225.0+[#47E]70+31.0)*1/100 3.26
] #8)-8t
#7 TREAS M FENE(E (225.0+[#47E]70+31.0)*2/100 6.52
[ HH)-E8R
#7 TEAS HmME(E (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH(EHE)
#7 TRBAS -5 (225.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-8tE
#4 7 bt [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 7 i [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HifE [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 45.64

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BZ]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T EGBRR(—RER) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)
BRARETE: (FETL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B2 #2= (750.00*(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
LR (FRE4E)= (750.00*45)/10000= 3.38 M2
HERR/INET (12 48148):9.30 M2
-T_Eﬁi&/l\§+(F§?TE$§):3.38-[1%@#%-31??]0.00-[1%!%—%']ﬁa"‘]O.OO= 3.38 M2
RC:EtHE&E:
RC (i1 _E#R)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- FE £ o1 ) —
SERETE AR
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=106.549 M (106.549 M*3.040/1000= 0.3239 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
SMAR/NET = 04699 T
R/ (R E+RE+HEE) = 12.68 M2
BELGE) BEE)
B L/VET = 2.363 M3
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PNA21-01-#£8: P1, #4K5%: G22, fiiERFFa%: 14 [X4:+65,Y9:+145], R E: 750.00 cm BRE: 45 cm #2iF: 70 cm i

T :BARHYE

BEARIR: X4(65), RIEEFF1=>[G21:G22:G23:G23:G24], KRB RF: 2

#7 #7 EEH(BEEE)-F ((750.00+[#&45]198* 1+ [ 2 - 43/ #R]80/2+[H F #/3 #£]80/2) 30.84
1 [P MEE EEMHAE | *3)/100
)

#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&8#5-T1152*1+[ 72 - #5/ 3 #2180/2+ [ F-#/3#2] 29.46
B[R &M, A | 80/2)*3)/100
1]

#7 #7 L EREORLEER | (750.00+[F5HE]198*0+[ £ 343/ #R180/2+[F 43/ 3 #2180/2) 8.30
Bh1k)-E 148 (PRI, *1/100
EE, AT

#7 LB ES N (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
#H)-IE (- 4E)

#7 EREAS NS (E (225.0+[$47E]70+31.0)*4/100 10.60
HH)- T (FEE

#7 TEBHEIR LEER [FhRERR, T 18, 5 R ] =(750+ [ $511 52 0+[ 2 - 43/ KR 8.30
%)-FE148: 80/2+[H - 4¥/3#£180/2)*1/100

#7 BEL S I ETE R (225.0+80/2)*1/100 2.65
HH)- T (FEE)

#7 TR HNE (1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
HH)- T (FEE)

#4 bt i [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]18/100 45.64

#4 thiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 40.57

((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#[LIE R X = (—IRFR)= [[BZ 45+ [FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T VEHREE(—R2R) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEO 10cmAFH HEE LRGSR ELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEmEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE RE E-AERERETERE)

BARETH: (BT :BARAZ)

i (FR B4 )-#h _E [E32 #2= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

1 iR (BR K4 )= (750.00*45)/10000= 3.38 M2

AR /NET (R RI4E):9.30 M2
BAR/NET(RRIERR): 3. 38-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(ih_E#%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

FTERER/ING
MEETEER:

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=103.400 M (103.400 M*3.040/1000=0.3143 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMA5/NET =0.4603 T

R/ (R E+RE+HEE) = 12.68 M2

BRAAL(E)

R L/NET =2.363 M3

PNA21-01-t&[&: P1, 124855 G23, LB 16 [X4:+65,Y11:-25], #2&: 750.00 cm #2&E: 45 cm #FE: 70 cm e L:

BABAZ

RIS REE: X4(65), R 5I=>[G21:G22:G23:G23:G24], A2 X FF: 3

#7

#7 LEEH(BER)-F
1B [PRER EER,E
SEf]

((750.00+[#41]198*1 +[ Z2 3 45/ 4R180/2+ [ 45 H 4%/ £2]80/2)
*3)/100

30.84
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#7 #7 TEFH(BEE)-F | (750.00+[#5H-TF1152%1+[ 78 41/ HR180/2+[4 41/ 443 29.46
148 (PRI, E M, | 80/2)*3)/100
E1eh]

#7 #7 FEBGOREEE | (750.00+[$41]198*0+[Z 2 #/4 $2]180/2+ [ 2 42/ 42]80/2) 8.30
Fik)- S 148 [P REZ, *1/100
LR, A ]

#7 B s RN (225.0+80/2)*4/100 10.60
#H)-IEfER(F4E)

#7 LEAS (1 (250.0+[$#7E]70+31.0)*3/100 8.70
HH)-IE B (EEE

#7 TEHEIBRLEER [RHE, ZE EE R, A IR ]=(750+ #5152 0+[ £ 45/ 343 8.30
#%)-E14: 80/2+[4 443/ #2]80/2)*1/100

#7 DIEL Y e (225.0+80/2)*1/100 2.65
#H)- IR A (EHEE)

#7 TRAS RS (250.0+80/2)*1/100 2.90
HH)-IER AR (EHEE)

#4 Pt i (B4 ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]21/100 53.25

#4 ¥ (B4 ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 4311

((750.00-21*10-21%10)/20+1)/100
#4 Hi (B84 £ ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*21/100 53.25

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEE{HR]15*2= 75.00 cm

AXRITEFHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | =382 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FRIEHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
EAR/NET(BRIEAR):3.38-[#R15-F17]0.00-[#R1#5-E132]0.00= 3.38 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

FTERERNG
M EER:

#4=149.602 M (149.602 M*0.994/1000= 0.1487 T)
#7=101.750 M (101.750 M*3.040/1000= 0.3093 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

MAR/INET = 04720 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 12.68 M2

A ()
B/ =2.363 M3

PNA21-01-#£8: P1, #4L5%: G23, fIiERF3%: 18 [X4:+65,Y13:-195], #2f: 750.00 cm RE: 45 cm #iE: 70 cm &

T :BARHE

BREE R R X4(65), AERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B XRF: 4

#7 #7 EEGREEE)E | (750.00+[HEHE]1108*1+[Z8 2 AL/ 4 8R]80/2+[F 43/ 42180/2) | 30.84
TR [REE A A *3)/100
E1e]
#7 #7T TEB(EEE)E | ((750.00+[H8 - T]152*1+[Z0 3 42/ 4R180/2+ [ AL/ 42] 29.46
;Eff:?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,*z_—:ﬁﬁa,a 80/2)*3)/100
]
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#7 #7 EEHENRLEER | (750.00+[$515]198*0+[ 7 3 4/ 3 #2]180/2+[4 3 41/ 42180/2) 8.30
—— | #5%)-H 1R, *1/100
LR, A ]
#7 B s RN (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)-IEfER(F4E)
#7 LREES (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.26
( #H)-847E
#7 LEAS (1 (250.0+[$#7E]70+31.0)*3/100 8.70
— HH)-IE B (EEE
#7 TEHEIBRLEER [RHE, ZE EE R, A IR ]=(750+ #5152 0+[ £ 45/ 343 8.30
— | BB 80/2+[4 443/ #2]80/2)*1/100
#7 DIEL Y e (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #H)- IR A (EHEE)
#7 TRA S EME-(E1 (250.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.51
J #H)-8HE
#4 - Pt i (B4 5]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]21/100 53.25
#4 - thif (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4311
((750.00-21*10-21%10)/20+1)/100
#4 7 Hi (B84 £ ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*21/100 53.25

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEE{HR]15*2= 75.00 cm

AXRITEFHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | =382 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FRIEHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
EAR/NET(BRIEAR):3.38-[#R15-F17]0.00-[#R1#5-E132]0.00= 3.38 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

BRIV

M EER:
#4=149.602 M (149.602 M*0.994/1000= 0.1487 T)
#7=102.970 M (102.970 M*3.040/1000= 0.3130 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

MAR/NET = 04767 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 12.68 M2

A ()
B/ =2.363 M3

RE(E)

PNA21-01-4£f8: P1, #4L5%: G24, fIiERF3%: 19 [X4:+65,Y14:+185], & &: 850.00 cm HE: 45 cm #ZiF: 70 cm fE

T :BARHE

BREE R R X4(65), AERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B RF: 5

gﬂ:[%@,&ﬂﬁﬂﬁﬁ
]

#7 #7 LEH(BEES)-E ((850.00+[#&£]198* 1+[ A S 7E](70+31.0)+[ 2 £ 43/ 3 42]45/2) 35.14
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 T ER(BER)-F ((850.00+[#&1&-T1152*1+[ A #E]70+31.0)+[ £ H 43/ 3 4] 33.76

45/2)*3)/100
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#7 #7 EEMHENRLEER | (850.00+[f4£]198*1+[A S E]70+31.0+ [ H4/4:42145/2) 35.14
] Bik)-F14[BER.E *3/100
M, E]
#7 EREh RN (E14) (850.00-212.5-255+[#41#]198*0)*4/100 15.30
#7 EEES M (E (212.5+45/2)*3/100 7.05
( #8)-ZE 1R (£ 4E)
#7 EEESEME(E (212.5+[$47E]35+31.0)*1/100 2.78
( #8)-84%E
#7 TEHENR LEES (BB, HE 1, 5 8 7E | =(850+[#81E]152* 1 +[A I TE]70+31.0+[E | 22.51
J %)-5E148: 34/ $2145/2)*2/100
#4 7 bt i} [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 40.57
#4 7 s [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 48.18
((850.00-16*15-16*15)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*16/100 40.57

#8 [TEM E X R (—HERR)|= [TEE 45+ {AIZEf8]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(850/150)/100= 3.75 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HWEREFEAX: 1/4FEnMEER)+EHMRE-(EN)1/2(00HEHER-AERERTEL)

BAREHE: (FEI:BARF)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 850.00*2%(70-16)/10000= 9.18 M2
¥R (V2 EE 4% )= (850.00%45)/10000= 3.83 M2
BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W158S: 47.50*15.0/10000=0.07 M2
LAk /NEF:0.07 M2
BEDN 213k @ EEiRinbset:
W158S: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
W20: (6.66+70-16)*20.00026/10000=0.12 M2
L E/EE:0.21 M2
AR/ INET (R {A145):9.18 M2
iﬁﬁ#}i/J\Eﬂﬁémﬁ):3.83-[*2;1%-%?]0.07-[%“;%—%!1§10.21= 3.54 M2
RC:EtHE:
RC(3#: E#2)= 45*70*850.00/1000000= 2.678 M3
-------------- HEERN e
At EHER:
#4=129.317 M (129.317 M*0.994/1000= 0.1285 T)
#7=151.700 M (151.700 M*3.040/1000= 0.4612 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
$MER/INET =0.6046 T
BAR/NET (R A RE+REE) = 12.72 M2
BALE) BE®E)
iR /NET = 2.678 M3

PNA21-01-#£f&: P1, #24K5%: B17, fIER3%: 77 [X6:+165,Y8:+215], #&: 430.00 cm #£E: 45 cm #RiF: 60 cm fE

T :BARHE
RIERIE: Y8(215), ABHRFHI=>[B17:B18], AXBXRFE: 1

#7 #7 LEB(BEER)-F ((430.00+[#& #1198 1+[ £ ##7E](80+31.0)+[A F 43/4: #2190/2) 31.36
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TEB(BEER)-F ((430.00+[#&5#E-T1152*1+[ZE $HTE](80+31.0)+[F 43/ 4] 29.52
[ ; jﬂ:[ﬁ#ﬁé,&ﬁi,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 EEESEIE(E (150.0+[ % $#7€180+31.0)*3/100 7.83
( )=
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#7 EEAESEE(E (150.0+[$47E]80+31.0)*4/100 7.80
I #B)- LR (FEE
#7 NEE =T (150.0+[$#7€180+31.0)*2/100 5.22
| )-8
#7 TRBAS (1 (150.0+90/2)*1/100 1.95
— HH)-EHER (FEE)
#7 T BAs iEE-(F1 (150.0+[$#7€180+31.0)*1/100 2.61
J #8)-84%E
#4 7 bt i [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]11/100 25.69
#4 7 thif [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 28.03
((430.00-11*12-11*12)/15+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [LIEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

AR bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) S ERRIOBRET
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 S ERRIIERET:

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NEF0.13 M2
AR /INET (R {A14E):3.78 M2
RERR/NET(RRIEAE):1.94-[#2HE- T 47]0.33-[#RHE-2135]0.13= 1.47 M2

RCEHE:

RC(i: £ %)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

M EER:
#4=79.411 M (79.411 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#7=86.289 M (86.289 M*3.040/1000= 0.2623 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMER/INET = 0.3472 T

BRR/NET(BRAI+HRE+HE) = 5.26 M2

R

RIE(E)
BEEL /NGt =1.161 M3

PNA21-01-#£f&: P1, #24K5%: B18, fIERF3%: 32 [X5:+235,Y8:+215], #&: 530.00 cm #£E: 45 cm #RiF: 60 cm fE

T :BARH¥E

FRIEREE: Y8(215), RIEHRE5I=>[B17:B18], AXERE: 2

#7 #7 LEBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 35.36
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((530.00+[EH-TF]152*1+[A$47E]80+31.0)+ [ 2 4/ 42] 33.52
l gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/1100
]
#7 LB AN (EA (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #H)- T (S 4E)
#7 LEAEs (1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.98
| tH)-ER
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#7 TRBZE S i (E1 (155.0+90/2)*1/100 2.00
e #R)- A (EHE)
#7 TRAS NS (E (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66
J #8)-E#
#4 S bt i [ #iER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 32.70
#4 SN ki [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 14.01
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 HfE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*14/100 32.70

#8 (TR EXR(—BRER)= [EE45+[RAZEM]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R Rl (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTEE:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
L E/NET0.13 M2
R AR /INET (R {A14):4.66 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂﬁﬁmﬁ):2.39-[?%;1%—»?'??]0.78-[7@;1%-%!1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ith _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=79.411 M (79.411 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#7=89.519 M (89.519 M*3.040/1000= 0.2721 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET =0.3600 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.14 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-t&[8: P1, #24K55%: b1, RIBEFE5E: 78 [X6:+157,Y9:+145], #2&: 445.00 cm #2E: 30 cm #23%: 60 cm HEL:
BARHYE
BRERR: YI(145), RERFFI=>[b1:b2], KZXERF: 1

#7 #7 EEM(EES)-E ((445.00+[#5 151198 1 +[ £ 7E](35+31.0)+[4 £ 43/3:42]45/2) 21.94
( gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)1100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[}&15-T1152*1+[ £ TE](35+31.0)+ [ 45/ 48] 20.56
( gﬂz[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " ik [E#EE]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 A [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIE B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARAEZIMETER BHEEEMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRRECSTER
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

RhRETH: (FET:EARAIZ

)

PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

TR (FREE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET:0.18 M2

R /NET (1R R48):3.92 M2

AR/ (RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.15 M2

RCEHE:

RC(ih _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- EH AR NEeoeeeeeeeee

Mt EAER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MRR/NET =0.1805 T
BRR/NET (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.801 M3

£) = 5.07 M2

PNA21-01-#/8: P1, 21X58: b2, {8 FFaE: 33 [X5:+235,Y9:+145], #2£: 610.00 cm #2E: 35 cm #2F: 60 cm ML:

Filliiz | |
BB YO(145), RERFF|=>[b1:b2], AR RF: 2
#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((610.00+[#5£]198*1+[ A $#TE](35+31.0)+[ £ 43/ #2]45/2) 26.89
| gﬁ:[%#;’é,tmﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((610.00+[#&#5-T1152*1+[ G 8§ TE]35+31.0)+[ £ F 4/ 48] 25.51
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$47E]35+31.0)*1/100 2.81
( #8)-$tE
#7 EREASEEME(E (215.0+[$47E]35+31.0)*1/100 2.81
| #0)-E#
#4 7 £ [ E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 iR [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HfE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M
R BEESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

RED I3 S ERRITRR AT
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
WA E/NEH0.18 M2

R hR/NEH (RAIAR):5.

37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#R18-F 17]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.95 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- AR
R AR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2759 T

BRI A+HRE+REE) = 7.32 M2
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R (E)
EAE /e =1.281 M3

RIE(H)

PNA21-01-#&8: P1, ¥245%: b1, 1B F3E: 80 [X6:+157,Y11:-25], 12 &K: 445.00 cm #RE: 30 cm #2i%E: 60 cm fEL:
BARAE
BRI Y11(-25), KEERFFI=>[b1:b2], RZHBXF: 1
#7 #7 L EB(BEER)-FE ((445.00+[#51%]1198*1+[ £ #7E](35+31.0)+[G F #/3: #2]45/2) 21.94
| ;;&E:[EF%,E%E,EE *3)/100
]
#7 #7 TERB(BEE)-FE ((445.00+[#1%-T1152*1+[ £ 4 7E](35+31.0)+[H F+E/+F4E] 20.56
[ ; gﬁz[aﬁ%’,ﬁﬁi,*ﬁm 45/2)*3)/100
]
#4 N7 bt i [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 A iR [E 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N7 aiE [EE$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TE AR B X R (—ARHR)|= [THE]30+[RAHIEE ] 15*2= 60.00 cm
AZBRITEHER(—ER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R BESEZ TG TES REHE < ERRELAIZO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BRIED B3] EHEEERTRRRE

AR/ INET (R 1A14E):3.92 M2
RERR/NET(RRIEAE): 1. 34-[#2HE-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEHE:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NVET:0.18 M2

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

FTREFGR/NG

M EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MER/INET =0.1805 T

BAR/NET(BRAI+HRE+HEE) = 5.07 M2

R (E)
EgEL /et =0.801 M3

RE(E)

PNA21-01-#&8: P1, ¥2485%: b2, £IiB F5E: 35 [X5:+235,Y11:-25], 2 &K: 610.00 cm HE: 35 cm #2i%F: 60 cm fE L:
BAGHE
BB Y11(-25), RKEERFFI=>[b1:b2], KAXBEXRF: 2
#7 #7 LEXF(EEE)E ((610.00+[#&15]198* 1+ S5 7E](35+31.0)+[ 22 £ 43/ #2]45/2) 26.89
] gﬂ:[%@,&ﬂ@?ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((610.00+[#&#-T1152*1+[ G $ TE]35+31.0)+[ £ F 4/ 48] 25.51
J gﬂ:[E@,EE@,Eﬁ 45/2)*3)/100
]
#7 LB S iR (E1 (215.0+[$%E]35+31.0)*1/100 2.81
( #8)-$87E
#7 LA RS (215.0+[$%E]35+31.0)*1/100 2.81
| 1H)-EH
#4 U b [ 5 K ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TIEMEXR(—RRR)= [[EE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AIRIEHERE(—RER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -k & — % #2= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2
R (VR EE4E )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
BEl 213 @ EEiRiObRstet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NEF0.18 M2
R AR /INET (R AI14E):5.37 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂff;@mﬁ):zﬂ4-[@{%5%—$ﬁ]o.oo-[m%-%ls*c]o.1 8=1.95 M2
RC:tHE:
RC(ih _E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- FHERE RN e
Mt EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
SMAR/INET =0.2759 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.32 M2
BALE) BEF)
R /NET = 1.281 M3

PNA21-01-#&[8: P1, #24K55%: b1, RIE FEoE: 82 [X6:+157,Y13:-195], #2&: 445.00 cm #2E: 30 cm 123 60 cm fi
T :BARHE
BB Y13(-195), REERRFFI=>[b1:b2], AXBERF: 1

#7 #7 EEM(EES)-E ((445.00+[#5 1198 1+[ £ 7E](35+31.0)+[4 £ 41/3:42]45/2) 21.94
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[#& - T1152*1+[ £ E](35+31.0)+ [ 45/ 42] 20.56
[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE 45/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " iR [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF R X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EGHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAH EEE LFRE IRELBREETRA
HMERESEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
bR (RR A4S )-th b FE — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
HE R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEN 213 BEEERINRTKE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 34-[#245-TF47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC (i1 _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- EIE £ /1 SR
AR EAER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
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#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MRR/NET =0.1805 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2

BELE)  BEE)
SEBEL/NE =0.801 M3

PNA21-01-188: P1, B24C5E: b2, 1Bk 37 [X5:+235,Y13:-195), #2E: 610.00 cm 2E: 35 cm #23%: 60 cm &

T :ERRHE

BB Y13(-195), REEREF F=>[b1:02], KZERF: 2

#7 #7 L EB(EEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A ] (35+31.0)+[ A $:45/242145/2) | 26.89
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((610.00+[FH-TF1152*1+[A 85E]35+31.0)+[ £ 4/ 442] 25.51
l gﬁ:[EFﬂ,EEW,Eﬁ 45/2)*3)1100
]
#7 NAEV-D e 4 (215.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.81
( #H)-8HE
#7 BAS RS (215.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.81
| #0)-E#E
#4 "7 Pt i (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIEH]15*2= 65.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEF:0.18 M2

R /NET (1R R38):5.37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2759 T

BRI A+HRIE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG =1.281M3

PNA21-01-#£[: P1, #24X5%: b1, fIE FiR: 97 [X7:+212,Y14:+0], 42 &: 375.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm fEL:

Filuis | |
BIEREE: Y14, KEEREFI=>[b1:b1], KR E: 1
#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((375.00+[#5#£]198*1+[ £ $#TE](35+31.0)+[F 43/ #2]45/2) 19.84
( 2 jﬂ:[ﬁﬁé,&ﬁi,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((375.00+[#&#E-T1152*1+[Z 1 TE](35+31.0)+[F 43/ 4] 18.46
[ 2 jﬂ:[ﬁﬁé,&ﬁi,ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
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#4 7 Eif [EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(375.00/4/20)+1) 10.18

*1/100

#4 7 T [E#5 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32

#4 A =t [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100

#8 [T EXR(—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZE#]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—RR) = (60.00%Int(375/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHEE < EMREMUAZBO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 375.00*2%(60-16)/10000= 3.30 M2
R (VR4 )= (375.00*30)/10000= 1.13 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15B: 187.50*15.0/10000=0.28 M2
LLE/NET0.28 M2
BEN 213 EEEERINRTKE:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NET:0.08 M2
R AR /INET (R A145):3.30 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁfiﬁ)n A 3-[1RHE-F17]0.28-[#R15-2132]0.08= 0.77 M2
RC:EtHE:
RC(i_E #2)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- FHERE RN
At EHER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=38.310 M (38.310 M*3.040/1000= 0.1165 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MAR/INET = 0.1597 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 4.07 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 0.675 M3

PNA21-01-t&[8: P1, #24K55%: b1, RIB FE5E: 84 [X6:+165,Y14:40], #2&: 430.00 cm #2E: 30 cm #2%: 60 cm e L:
BARATE
BRERE: Y14, KIEERFI=>[b1:b1], KIZERF: 2

#7 #7 EEH(EES)-E ((430.00+[#51£]198* 1+[ A S E](35+31.0)+[ £ £ 43/3:42]45/2) 21.49
| gﬂ:[%@,ﬁ_ﬂﬁ,?ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)$ ((430.00+[#& - T1152*1+[E i TE]|35+31.0)+[ £ F 4/ 8] 20.11
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " iR [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36
#4 A7 PSEii [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEM B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AFZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(430/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FETL:BARHE)
M (RR A4S ) -t b B 3842= (430.00*(60-25)+430.00*60)/10000= 4.09 M2
MR (FREAE )= (430.00%30)/10000= 1.29 M2
HRR/INET (1R {R14):4.09 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 29-[#245-F47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.29 M2
RC:EtHE&E:
RC(#s £ #2)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3
-------------- ER R £ 1Y) 1\ ——
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St ERER:
#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445 T)
#7=41.610 M (41.610 M*3.040/1000= 0.1265 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAER/NET =0.1758 T

BN (R EHRE+HE) = 5.38 M2

BALE) BEFE)

SR /NET = 0.774 M3

PNA21-01-18/8: P1, B2HC5E: b1, {8 EE: 62 [X5:-122,Y2:+0], £ 445.00 cm #2E: 30 cm #23%: 60 cm fET:B3

FiE

BB Y2, KIEEERFHI=>[b1:02], KRZBERF: 1

#7 #7 L EB(BEEE)E | ((445.00+[F5HE]198*1+[ 8] (35+31.0)+[A H45/42145/2) | 21.94
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((445.00+[HE-TF1152*1+[ £ $55E](35+31.0)+[4 F AL/ 42] 20.56
| gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 45/2)*3)/100
]
#4 "7 Pt i (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 Hi (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]30+[MEI4E{H]15*2= 60.00 cm

ATRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBOD 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)

BARETE: (FEL:BARE)

AR AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BED 213 BEEEiRinbset:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2

LLE/NET0.18 M2
AR /INET (R {A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAS): 1. 34-[#24E-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEtHE:
RC(#_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1805 T
BhR/NEHRAI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#&8: P1, ¥2485%: b2, I8 FiE: 22 [X4:-52,Y2:+0], #&: 595.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm JiE L :BA

EE
BB Y2, RERREH=>[b1:b2], AZBXFEF: 2
#7 #HT LXH(BEER)-F ((595.00+[#&1%]198*1+[ G $7E](35+31.0)+[ £ F 43/ 4 #2145/2) 26.44
] gﬂz[%@,ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TI%(E’%EE)-% ((595.00+H§¥§-T]152*1+[?Eﬁﬁi]35+31 .0)+[Z£¥$E/¥’F§ﬁ] 25.06
J gﬂ:[fef%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
#7 ERBES ENE(E (215.0+[$47]35+31.0)*1/100 2.81
#)-$tE
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#7 L BRI HME(E (215.0+[$#7%]35+31.0)*1/100 2.81
| #)-ER
#4 N7 bt [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 T [E#E K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 S E=t i [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TEMEXR(—RHR)]= [[EE]35+[ARAIZE#]15*2= 65.00 cm
AIRIEHERE () = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M
R ARSI T TEA| BRHEE c EMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
FE R (FR R4 -3k & — A% #2= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2
R (VR4 )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2
R ARG (R A14E):5.24 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.os—p@ﬁﬂ%lﬁ]o.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.08 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.130 M (57.130 M*3.040/1000= 0.1737 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
SMAs/NET = 0.2642 T
BAR/NET(RR A+ RE+HE) = 7.32 M2
BALE) BE®E)
SR /INET = 1.250 M3

PNA21-01-#&[8: P1, #24K55%: b3, LIE FFoE: 39 [X4:-248,Y14:-28], 12 F&: 485.00 cm {2&: 30 cm #23%: 55 cm i L:
BARAYE
RS EE: X4(-248), AFERFF=>[b3:b3:Cb3], AZIRREF: 1

#7 #7 EEH(EES)-F ((485.00+[#51£]198* 1+[ £ 7E](35+31.0)+[4 £ 43/3:42]35/2) 22.99
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-$ ((485.00+[}& - T1152*1+[ £ TE](35+31.0)+ [ 45/ 4] 21.61
[ gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 35/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [EHER]((30+55)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(485.00/4/15)+1) 17.42
*1/100
#4 " iR [E#EK]((30+55)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(485.00/2/15)*1/100 30.97
#4 A7 PSEii [E#ER]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(485.00/4/15)+1) 17.42
*1/100

#[LIEF B X & (—HRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(485/150)/100= 1.80 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IREEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S ) b B — A% 2= 485.00*2*(55-16)/10000= 3.78 M2
R (VR4 )= (485.00*30)/10000= 1.46 M2
HRR/NET (1R {R14):3.78 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ A6-[125-T47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.46 M2
RC:EtHE&E:
RC (31 _E#2)= 30*55*485.00/1000000= 0.800 M3
-------------- EIE £ /1 SR
AR B R
#4=65.811 M (65.811 M*0.994/1000= 0.0654 T)
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#7=44.610 M (44.610 M*3.040/1000= 0.1356 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

MAR/NET =0.2082 T

BN (R EHRE+RE) = 5.24 M2

BALE) BEFE)

SR /NET = 0.800 M3

PNA21-01-#£[&: P1, B4L55R: b3, fIEF5R%: 41 [X4:-248,Y15:-70], &£ 360.00 cm #2E: 30 cm #iF: 55 cm fEL:

BABAZ

RIS B X4(-248), AFERRF 5I=>[b3:b3:Cb3], AR XFF: 2

#7 #7 L EB(BEER)-F ((360.00+[#512]198*1 +[ £ S 43/ 4#2135/2+ [ F 41 /3 #2145/2) 17.94
_ 1R [RRIR ERM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((360.00+[#&-T1152*1+[ £ 4/ #R135/2+ [ H 41/ 3 48] 16.56
_ VR [FREIRERME | 45/2)*3)/100
1]
#4 7 £ [E 4§ K]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(360.00/4/15)+1) 13.55
*1/100
#4 A7 iR [BE 4 R]((30+55)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(360.00/2/15)*1/100 23.23
#4 7 HfE [BE 4 E]((30+55)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(360.00/4/15)+1) 13.55
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)= [TEE]30+[MEIFE{HR]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (60.00*Int(360/150)/100= 1.20 M

R ARLSREZ TIiE TEA| BRHSE < EMRELUAZEO0 10cmA HEE SR FEEBREETERA
HEREFEAX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 360.00*2*(55-20)/10000= 2.52 M2

R (FRIE4E )= (360.00*30)/10000= 1.08 M2

AR/ INET (R A1) 2.52 M2
REMR/INEH(RRIEAE):1.08- [KRHE- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 1.08 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 30*55*360.00/1000000= 0.594 M3

FTREFER/NG

MArEt HAER:

#4=50.326 M (50.326 M*0.994/1000= 0.0500 T)
#7=34.500 M (34.500 M*3.040/1000= 0.1049 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAR/NET = 01597 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 3.60 M2

BALE) BE®E)

iEgEL/VEr = 0.594 M3

PNA21-01-#£8: P1, #24L5%: Cb3, LB FF5R: 42 [X4:-248,Y16:-217], R &: 246.23 cm HE: 30 cm #2iF: 55 cm

T :BARH¥E

BREE LB X4(-248), AFERFF|=>[b3:b3:Cb3], AR F: 3

#7 #7 LEXF(EEE)E ((246.23+[#5151198*0+[ G # ] (35+31.0)+[ £ £ 4/3:42]0/2) 9.37
] gﬂ:[%@,ﬁﬁ@,mﬁ *3)/100
]
#7 #7 T EB(BER)-F ((246.23+[#815-T1152*0+[ A S 7E]35+31.0)+[ £ H41/34210/2) | 9.37
J gﬂ:[%#%,zmﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 XA EEE | (246.23+[11E]198*0+[A H#E]35+31.0+[ 2 £ 4E/442]0/2) 9.37
| Bik)-F148:[BR.E *3/100
R, A RE]
#4 U EiE [ 5 K ]((30+55)*2-8*4+13.89*4)"[X](Int(246.23/4/15)+1) 9.68
*1/100
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#a "7 i (B4 £]((30+55)*2-8*4+13.89*4) [ ]Int(246.23/2/15)*1/100 15.48
#4 7 afE (B 5 £]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(246.23/4/15)+1) 9.68
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]30+[RAfRIEER]15*2= 60.00 cm
A BRI IEf#ER(—ER) = (60.00*Int(246.23/150)/100= 0.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A4 -0 _E & — AR HR= 246.23*2%(55-16)/10000= 1.92 M2

F R (VR4 )= (246.23*30)/10000= 0.74 M2

BEDN 2132 ) @ iRINRatet:
W20: (7.99+55-16)*19.99999/10000=0.09 M2
W20: (11.93+55-16)*19.99999/10000=0.10 M2
LL_E/NEH0.20 M2

AR (B EREEHME)= 30.0*55.0/10000= 0.17 M2

R AR/INET (R A14E):1.92 M2

HERR/NET (RRIEEAS):0.74-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.20= 0.54 M2

R/ (BB FREE H1E):0.17 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 30*55*246.23/1000000= 0.406 M3

-------------- HERHERG
et ERER:

#4=34.841 M (34.841 M*0.994/1000= 0.0346 T)
#7=28.100 M (28.100 M*3.040/1000= 0.0854 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

MAR/NET = 01224 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 2.63 M2

BRA(E) BREE)
R /NG = 0.406 M3

PNA21-01-#&f2: P1, #24L5%: b2a, (IB B 40 [X5:+235,Y14:+232], #2&K: 610.00 cm #E: 35 cm ¥FE: 60 cm 1

T :BARHYE

BB Y14(232), KEERF5I=>[b2a:Cb2], AXBERF: 1

#7 #7 EEMH(EES)-E ((610.00+[#&5]1198*1+[ £ E](35+31.0)+[ A £ #1/3:#2]45/2) 26.89
( gﬂ:[éﬁs’é,?ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((610.00+[#& - T1152*1+[ £ 4 E](35+31.0)+ [ 45/ 48] 25.51
[ ?ﬁﬂ:[é@,&ﬁiﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#7 EBES N (E (205.0+[ £ ##7€]35+31.0)*1/100 2.71
( #)-E#8E
#7 L EHES S ME-(E1 (205.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.71
] #H)-847E
#H7 TEHEOBRLEESES | [ER EME, AEM=(610+[121£]152*0+[£#E]35+31.0+[F | 6.98
. #®)-E 148 3 /4 82145/2)*1/100
#7 TRERRMEEE14) (610.00-120-120+[#$%]152*0)*2/100 7.40
#4 7 £ [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 HhiE [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 HiE [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)= [[BE]35+[FABIZE ] 15"2= 65.00 cm
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AXRITEHER(—ARR) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

SR ARSEIZ THE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBREETRA

EREEAR: 1740005 L0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 L 0B SRR RER T FLR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 610.00*2%(60-20)/10000= 4.88 M2

TR (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
RERR/NET (R AI4%):4.88 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.14 M2

RCEHE:
RC(# E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- E R K- 23] 1\
Mt EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=72.215 M (72.215 M*3.040/1000= 0.2195 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
MAR/NET =0.3190 T
BN (REHRIE+RE) = 7.02 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 1.281 M3

PNA21-01-188: P1, B24E5E: Cb2, ({8 FEaE: 9 [X4:+197,Y14:+232], 2 5: 213.57 cm 12E: 35 cm #23E: 60 cm 1

T :ERRHE

BEREE: Y14(232), AFERFF|=>[b2a:Cb2], AZREXF: 2

#7 #7 EERH(BEESE)-H ((213.57+[#5#£]198*1+[ A ##7E](35+31.0)+[Z F4E/3 #£]0/2) 14.33
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((213.57+[{E15-T1152*1+[ A #E]35+31.0)+[ £ F #/442]0/2) 12.95
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 LEHEOREER | (213.57+[8#E]198*0+[ A #iE]35+31.0+[ £ H4F/342]0/2) 8.39
| BR)-E1R[BRE *3/100
M, A S E]
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(213.57/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 7 R [BE4EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(213.57/2/15)*1/100 14.95
#4 7 HfE [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(213.57/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [T 1Em B X R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—HARZ) = (65.00*Int(213.57/150)/100= 0.65 M
R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMEON 10cmATEREE RARH 2 ZELEHREETEA
HMEREFEARX: 1/4(0HEMERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B KE-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 213.57*2%(60-16)/10000= 1.88 M2

IR (FREEAE)= (213.57*35)/10000= 0.75 M2

BIEDN 2132 @ iRinRset:
W20: (14.93+60-16)*20.00026/10000=0.12 M2
W20: (5.43+60-16)*20.00026/10000=0.10 M2
LLE/NE0.22 M2

R (R R EEH#5)= 35.0*60.0/10000= 0.21 M2

R /NET (1R R48):1.88 M2

BAR/NET(RRIEHR):0.75-[#218-F 17]0.00-[#R15-£132]0.22= 0.53 M2

R/ (R HREE E115):0.21 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 35*60*213.57/1000000= 0.448 M3
-------------- E R K- 23] 1\
Mt EHER:
#4=32.034 M (32.034 M*0.994/1000= 0.0318 T)
#7=35.661 M (35.661 M*3.040/1000= 0.1084 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
$ARR/INET =0.1428 T
BAR/NET(RA+RE+RE) = 2.62 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.448 M3
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PNA21-01-#&f8: P1, ¥2485%: G8, 1iIi& F3E: 50 [X5:-95,Y6:+115], #2£&K: 290.00 cm #RE: 40 cm #2E: 60 cm fEL:

BARAE
BRI ER: X5(-95), AFERRF §I|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR XFEF: 1
#7 #7 L EB(BER)-E ((290.00+[#&51%]1198*1+[ L #7E](35+31.0)+[ F #/3#2]80/2) 17.82
| ;;&E:[EF%,E%E,EE *3)/100
]
#7 #7 TER(BEE)-E ((290.00+[#&1%-T1152*1+[ £ 4 7E](35+31.0)+[H F#E/H4#E] 16.44
[ ; gﬁz[aﬁ%’,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*3)/100
]
#7 #7 EEHEOBRLER (290.00+[#&#£]198*0+[ £ #i7E]35+31.0+[H F4X/443]80/2) 3.96
(| mg)sEsERE *1/100
ST, A ]
#4 N7 bt i [E#iR]((40+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(290.00/4/20)+1) 8.94
*1/100
#4 A iR [EE 4§ £]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(290.00/2/20)*1/100 15.65
#4 N7 aiE [E 4§ K]((40+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(290.00/4/20)+1) 8.94
*1/100

#8 [T1Em B R (—M%HR))= [TEE]40+[RR{AIZEH]15*2= 70.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (70.00*Int(290/150)/100= 0.70 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETREA
HERE;EAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 290.00*2%(60-20)/10000= 2.32 M2

R (VR EE4E )= (290.00%40)/10000= 1.16 M2

R /NET (1R R38):2.32 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.16-[#2 18- F47]0.00-[#215-£132]0.00= 1.16 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 40*60*290.00/1000000= 0.696 M3

-------------- HEBRNE

Mt EAER:

#4=33.534 M (33.534 M*0.994/1000= 0.0333 T)
#7=38.220 M (38.220 M*3.040/1000= 0.1162 T)
#8=0.700 M (0.700 M*3.980/1000= 0.0028 T)

$ARR/INET =0.1523 T

BAR/NET(RRA+RE+HRE) = 3.48 M2

BREL(E) BREF)
RHEL /NG = 0.696 M3

PNA21-01-#£[: P1, B4R5%: G25, fIEFF5E: 51 [X5:-95,Y7:+215], & &: 750.00 cm #2E: 45 cm 2%: 70 cm e L:

BARAZ

RIE R B X5(-95), AEERRE 5I=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR X F: 2

#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((750.00+[#&5£]198*1 +[ £ S 43/ #2180/2+[F 41/ #2]80/2) 30.84
_ 1R [RRIR ERM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-F ((750.00+[#& - T1152*1+[ £ 45/ 4R180/2+ [ H 41/ 3 48] 29.46
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#7 #7 L EREOREER | (750.00+[F5HE]198*0+[ £ 43/ #2]80/2+[F H 43/3:42180/2) 8.30
— Bhi%)-E 148 [P REAR, *1/100
N2 s )|
#7 LB A (5 (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 13.04
( #8)-8tE
#7 LEES (S (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 10.60
_— )R (EEE
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#H7 TEHIBRLEED | [DREREESAEM]=(750+[{51E]152 0+ 45/ 1) 16.60
EEE %)-5E148: 80/2+[4 F45/242]80/2)*2/100
#4 "7 &R [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 "7 ki [B#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FREHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R AR/ INET (R {A14):8.10 M2
BAR/NET(RRIERR): 3. 38-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 3.38 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- HERER

MAET R

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=108.840 M (108.840 M*3.040/1000= 0.3309 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

A5 /NET = 04769 T

RhR/NEH(REAIHRE+H

BRA(E) BREE)

BB L/VET =2.363 M3

) = 11.48 M2

PNA21-01-#&[8: P1, 124855 G26, B 5E: 54 [X5:-95,Y9:+145], #2&: 750.00 cm #E: 45 cm #2%: 70 cm JEL:

BARA1E
BREEHR: X5(-95), AFERRFE §|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], A XRFF: 3

#7 #7 L ER(EER)-F ((750.00+[42 H£]198* 1+ [ Z2 43/ #R180/2+[H 43/ 42]80/2) 30.84

_ V(R EESEE | *3)100
1]

#7 #7 TER(EER)-F ((750.00+[$2 - T 1152* 1 +[ 72 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 82 29.46

_ B[R EEMH.E | 80/2)*3)/1100
Ef]

#7 EEESHME(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)-IE (3 4E)

#7 LB S (B (225.0+[$#5€]70+31.0)*2/100 6.52
( #H)-SH7E

#7 LA M (E (225.0+[$%7E]70+31.0)*6/100 15.90
e H)- T (FEE

#H7 TEHERLEBER [FRREIAR, 2 HE {8, 8 S8R ]=(7 50+ [$5 $5]152*0+[ 2 - 41/ 2] 8.30
—_ ®)-5E148: 80/2+[A 3 45/3:42180/2)*1/100

#7 TBES mE-(FE1 (225.0+[##7%E]70+31.0)*1/100 3.26
I #H)-88%E

#7 TREASMHME(E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #)-EEH(FHE)
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#4 Sy b [ 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]17/100 43.11

#4 7 Hh{E [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 45.64
((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 43.11

#8 [TEfR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[RARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FREHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R AR /INET (R {A14):8.10 M2
BAR/NET(RRIERR): 3. 38-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- E RN

AT R

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=107.530 M (107.530 M*3.040/1000= 0.3269 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMAR/INET = 04720 T

BAR/NET(R A+ RE+HE) = 11.48 M2

BRAL(E) BREE)

BB L/NET =2.363 M3

PNA21-01-t&[8: P1, BR4L5%: G27, IBFo%: 56 [X5:-95,Y11:-25], #2&: 750.00 cm ¥E: 45 cm #2F:

70 cm fEL:

BARAYE
BREEHR: X5(-95), AFERRFE §I|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR XRFF: 4

#7 #7 EEXBH(BEE)-FE ((750.00+[#&4%]1198*1+[ 72 3 #5 /3 4#R180/2+[ & F#F/ 4 #£180/2) 30.84

_— 1R [P, EEM,E | *3)/100
BEf)

#7 #7 TEBHBEE)-F ((750.00+[##E-T1152*1 +[ 2 F #E/ 3 #R]180/2+ [ F #/ 3 48] 29.46

_— 1R [PRER, £ &M, A | 80/2)*3)/100
gl

#7 LEES I (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
(| #R)-EMCER)

#7 L ERsimmiE(EE1 (240.0+[$#3€]70+31.0)*6/100 16.80
— | ) EMHEEE

#7 TEHERLEES | (PRI EE M, A EM]=(750+ 151152 0+ [ H 4/ 4] 8.30
—— %)-5F148: 80/2+[A F+£/4#2]80/2)*1/100

#7 TREZEs i (E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— | #)-EHHCEEER)

#7 TREAS M (E (240.0+80/2)*1/100 2.80
— | #)-EHHCEEER)

#4 7 EiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]18/100 45.64

#4 7 == [EEfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 405.70

((750.00-18*12-18*12)/2+1)/100
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U

E=Fii}

[EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100

45.64

#8 [LEMEX R(— A= [[EE]45+[MAIZEH]15*2= 75.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M
iR ARAEZ THETEN BHEE2ERRELAZO0 10cmAtEREE TR ZELHRREEETRA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR
BIRETE: (BT BARE)

FE bR (VR B4 - 1h_E B — A% #2= 750.00*2%(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FREHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R AR/ INET (R {A14):8.10 M2
BAR/NET(RRIERR): 3. 38-[#R - F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(i#h _E#%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- EE RN

MEEEER:

#4=496.981 M (496.981 M*0.994/1000= 0.4940 T)
#7=106.750 M (106.750 M*3.040/1000= 0.3245 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

8A%/NET = 0.8334 T

BAR/NET(RA+RE+HE) = 11.48 M2

BRA(E) BREE)

BB L/ET =2.363 M3

PNA21-01-t&[8: P1, BR4L5%: G27, I o 58 [X5:-95,Y13:-195], #2&: 750.00 cm HE: 45 cm #2i%: 70 cm fE

T :BARH¥E

BREEREE: X5(-95), RIERFE5I=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX X F: 5

#7 #7 FEH(BEEE)-F ((750.00+[#5#£]198*1+[ £ - 45/ #2180/2+[F - 4¥/H-#£]80/2) 30.84
— 14 [ FERE, R, A *3)/100
EAER)
H#7 H7 TEMHBEER)-F ((750.00+[#&4%-T1152*1+[ £ 3+ /3 #R180/2+ [ 45/ 3R] 29.46
— 14 [ FERE, R, A 80/2)*3)/100
]
#7 L E s\ immnig(EE1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-IEfER (3 4E)
#7 L ERs immiE(EE1 (240.0+[$#3€]70+31.0)*6/100 14.00
E— )T (FEE
#7 L ERsimmniE-(5E1 (240.0+[$#3€]70+31.0)*1/100 3.41
| #H)-S87E
#7 TEHEIRLEER [Hr SR, 22 S 1, A5 FE 48R =(7 50+ 2 $E]152* 0+[ L F- 43/ 3 #E) 8.30
—— %)-5E 148 80/2+[4 #:45/3:42]180/2)*1/100
#7 ELES I ETE Y (225.0+80/2)*1/100 2.65
E— HH)- T (FEE)
#7 TBEEs mmnE-(FE1 (240.0+[$##7€]70+31.0)*1/100 3.41
J #H)-887E
#4 7 b [BEfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[]18/100 45.64
#4 7 =aFi [EEfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 405.70
((750.00-18*12-18*12)/2+1)/100
#4 7 i [BEfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [TE E SR (—HERR)|= [TEE45+[M{AIEf8]15*2= 75.00 cm
ATRIEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M
iR ARSEZ THETEN BHEE 2 ERRELUEZO0 10cmAtEREE TR ZEERREEETERA

Page 21/105



WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 750.00*2%(70-16)/10000= 8.10 M2
TR (VR EE4E)= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
RERR/NET (R R14%):8.10 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@ffﬁ):3.38-[#%1%—¥ﬁ]o.oo-[ﬁ%;i%-%ux*]o.oo= 3.38 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=496.981 M (496.981 M*0.994/1000= 0.4940 T)
#7=107.970 M (107.970 M*3.040/1000= 0.3282 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
AR/ =0.8372T
EHUNET(RBHEE+RE) = 11.48 M2
BELE) BEE)
BTN =2.363 M3

PNA21-01-#&2: P1, ¥24L5%8: G40, 1B FE3E: 59 [X5:-95,Y14:+165], #25&: 810.00 cm 12 E: 45 cm #2E: 70 cm f&
T :ERRHE
RIS B X5(-95), AFERRE 5I=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR X F: 6

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((810.00+[#5£]198*1+[ A #TE](70+31.0)+[ £ 41/ #2]125/2) | 35.14
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((810.00+[#&#5-T1152*1+[ A S TE]70+31.0)+[ £ F 4/ 48] 33.76
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 125/2)*3)/1100
]
#7 LB ES (5 (240.0+125/2)*5/100 15.13
( #R)-FE1R (£ 4T)
#7 EEASEME(E (240.0+[$#7]70+31.0)*5/100 17.05
| #0)-E#E
#7 TEHENREERS | [BREEMH AHE]=(810+[#81E]152*1+[H#E]70+31.0+[ &£ 11.25
J %)-5E148: $ 4/ £21125/2)*1/100
#4 7 £ [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 7 iR [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 53.25
((810.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 43.11

#8 [LIE E R (—ARRR)|= [TEE 45+ {AIZEf#]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(810/150)/100= 3.75 M
R HERSEZ IHETES REHECEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

AR (VR BI4E)- b _E = 3842= (810.00%(70-16)+810.00*70)/10000= 10.04 M2

TR (FREE4E)= (810.00%45)/10000= 3.65 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W15: 560.00*15.0/10000=0.84 M2
Ll E/NE:0.84 M2

RERR/NET (ERB142):10.04 M2

iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi’fﬁ):3.65-[1’?25%-3Fﬁ]0.84-[*3?5%-%']3«"‘]0.00= 2.81 M2
RCEHE&E:

RC(# £ #2)= 45*70*810.00/1000000= 2.552 M3
-------------- SHERER -
st SR

#4=139.459 M (139.459 M*0.994/1000= 0.1386 T)

#7=112.340 M (112.340 M*3.040/1000= 0.3415 T)

#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
HAR/INET = 04951 T
BN (R EHEE+RE) = 12.85 M2
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BREL(E) REF)
BHEL /NG = 2.552 M3

PNA21-01-188: P1, B2He5E: CG5, B REaE: 43 [X5:+123,Y1:-127], #2E: 345.00 cm 2E: 45 cm 25%: 70 cm &

T :ERRHE

BB X5(123), KERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AXBRRF: 1

#7 #7 L EB(EEE)E | ((345.00+[f5HE]198*1+[ZE 8% (-10+31.0)+ [ £ 42/442180/2) | 18.12
( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((345.00+[HE-F1152 1 +[ £ $85E](-10+31.0)+ [ 4/ 442] 16.74
| gﬁ:['é'?%’,Eﬁ;’tE,EE 80/2)*3)1100
]
#7 #7 LERGORLEEE | (345.00+[#51]198*0+ [ S45E]-10+31.0+[4 $45/242]80/2) 16.24
( Mk)-FE1H[ERE *4/100
$45E, A IE(R)
#4 "7 P i (B 4 ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 7 thif (284 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/10)*1/100 43.11
#4 7 Hi (B4 ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100

#8 [T E X R (—MHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(345/150)/100= 1.50 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMEELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HMEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 345.00*2%(70-16)/10000= 3.73 M2

TR (FREE4E )= (345.00%45)/10000= 1.55 M2

BIEDN 213 @ iRinpRset:

W30: (45.00+70*2-16*2)*30/10000=0.46 M2

Ll _E/NET:0.46 M2
R (R R EEH15)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
R /NET (1R R38):3.73 M2
AR/NET(RRIEAR):1.55-[#215-F 17]0.00-[#R15-£132]0.46= 1.09 M2
BAR/NET (BB HREEHE).0.32 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3

-------------- AR
M R

#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=51.100 M (51.100 M*3.040/1000= 0.1553 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMRR/INET = 0.2495 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 5.13 M2

BREL(E) BREE)
AL /NG = 1.087 M3

PNA21-01-#&f8: P1, BR4L5%: G5, LB FiR: 45 [X5:+125,Y2:+0], #2&K: 750.00 cm #E: 45 cm #2%: 70 cm HEL:

BARAYE
BEERER: X5(123), REERF 5=>[CG5:G5:G6:G7], AZRXF: 2
#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((750.00+[#&52]198* 1 +[ £ 43/ #2180/2+ [ 41/ 4#2180/2) 30.84
_ 1R [FRIR EEM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-F ((750.00+[#& - T1152*1+[ £ - 45/ 4R180/2+ [ H 41/ 3 48] 29.46
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*3)/100
1]
#7 LEES (5 (225.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 16.30
( #8)-8tE
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#7 EEAESEE(E (225.0+[$#47E]70+31.0)*6/100 13.25
I #B)- LR (FEE
#7 EBAESIEME-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
| #8)-84%E
#7 T B LS i hnsE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*2/100 6.52
| #8)-84%E
#7 TRBAS (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH(EHE)
#7 T RBAs EE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-84%E
#4 7 bt i} [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 7 s [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 436.13
((750.00-17*12-17*12)/2+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*17/100 43.11

#8 [TEM E X R (—HERR)|= [TEE 45+ {AIZEf8]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HWEREFEAX: 1/4FEnMEER)+EHMRE-(EN)1/2(00HEHER-AERERTEL)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FRIEHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A14E):8.10 M2
BAR/NET(BRIEAR):3.38-[#R15-F17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- B RN
]

#4=522.338 M (522.338 M*0.994/1000= 0.5192 T)
#7=105.540 M (105.540 M*3.040/1000= 0.3208 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

$MER/NET =0.8550 T

B/ (R A+ RRE+EE) = 11.48 M2

BRA(E) BRE®E)
iR /NG = 2.363 M3

PNA21-01-#£2: P1, BR4L5%: G6, LB FHR: 47 [X5:+125,Y4:-170], 2 &: 750.00 cm #2E: 45 cm #2%: 70 cm i L:

BAGHE
BEER AR X5(123), RFERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AXBXF: 3
#7 #7 LEH(BEEB)-E ((750.00+[4&12]198* 1 +[ £ 341/ 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 30.84
_ 14 [P RERE, R, A *3)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4/ #R180/2+ [ H 41/ 3 48] 29.46
e 148:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#7 #7 LEBOERLEER | (750.00+[1815]198*0+[ 78 3 45/ #2]80/2+[45 3 41/ #2]80/2) 8.30
— Bk )-S5 14R: TR R4Z, *1/100
IR, A5 )
#7 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #H)-IEfR(F4E)
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#7 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+31.0)*4/100 10.60
I #B)- LR (FEE

#7 TEMEIRLEER [REHE, R R, R IR ]=(750+[#5 $5]152 0+ £ 45/ 343 8.30
— %)-5E148: 80/2+[4 F45/4#2180/2)*1/100

#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH(EHE)

#7 TRBAS (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH(EHE)

#4 "7 bt i} [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11

#4 7 ik [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 45.64

((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*17/100 43.11

#8 [LIEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AZRITIEfBR(—BIR) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FRE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A14E):8.10 M2
BAR/NET(BRIER):3.38-[#R15-F 17]0.00-[#21#5-£132]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- HEHKRNG
et &R

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=106.050 M (106.050 M*3.040/1000= 0.3224 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

MAR/NET = 04684 T

RN ET (R AI+HRE+HRTE) = 11.48 M2

BRA(E) BREE)
iR /NG = 2.363 M3

PNA21-01-#£f: P1, BL5%: G7, (LB FHR: 49 [X5:+125,Y5:+103], #&K: 635.00 cm 12 E: 45 cm #E: 70 cm ffE

T :BAREE

BRERRE: X5(123), RERF5I=>[CG5:G5:G6:G7], AXERF: 4

#7 #7 LEBEEE)E | ((635.00+[5HE]198*1+[A 8] (70+31.0)+[Z $45/42180/2) | 29.22
) gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((635.00+[EH-TF1152*1+[A47E]70+31.0)+[ 4/ 42 27.84
l gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/1100
]
#7 LB N (BN (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)- T (F4E)
#7 LEAES (1 (190.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 14.55
| tH)-ER
#7 TR S R M1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= HH)- T (FEE)
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#7 TREAS HE(E (190.0+[$%7E]70+31.0)*1/100 2.91
J #)-ER
#4 7 bt i [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]15/100 38.03
#4 7 Sk [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 35.50
((635.00-15*12-15*12)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FA I EER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(635/150)/100= 3.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 635.00*2%(70-16)/10000= 6.86 M2

R (VR4 )= (635.00%45)/10000= 2.86 M2

R AR /INET (1R 1814):6.86 M2
BAR/NET(RRIERR):2.86-[#R1E-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.86 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 45*70*635.00/1000000= 2.000 M3

-------------- HERER

MAETEER:

#4=111.567 M (111.567 M*0.994/1000= 0.1109 T)
#7=87.769 M (87.769 M*3.040/1000= 0.2668 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

8 A7 /NET = 0.3897 T

R/ NEH(BREI+HRE+H

BRA(E) BREE)

B /VET =2.000 M3

B)=9.72 M2

PNA21-01-#&2: P1, BR4X5%: G34, B 5E: 115 [X10:+240,Y14:+225], #&: 750.00 cm EE: 45 cm #2E: 70 cm

6 T :BARBRIE

BB Y14(225), KEERF 51=>[G34:G35], K BEXRF: 1

#7 #7 EXHH(BEE)-E ((750.00+[#&1%]198*1+[ L ##7E](70+31.0)+[4 - #1/34:#£]80/2) 32.67
( gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEBHBEE)-F ((750.00+[#&4&-T1152*1+[ £ 8 7E](70+31.0)+[H F +F/ 3 4R 41.72
[ 2 gﬂ:[ﬁfﬁ,iﬁﬁﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 #7 EEHEIBRLER (750.00+[#&54%]198*0+[ £ $#E]70+31.0+[F F41/34#2]80/2) 8.91
( mk)-E1HRERE *1/100
HHTE, A i)
#7 L E s\ immnig(EE1 (225.0+[E $#%E]70+31.0)*5/100 16.30
( )T
#7 L ERsimmiE(EE1 (225.0+[$#3€]70+31.0)*4/100 10.60
EE H)-EEH(FHE
#7 TBESmEE (225.0+[$##7%E]70+31.0)*1/100 3.26
I #)-E#
#H7 TREA S (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #)-EEH(FHE)
#4 U £ [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
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#4 7 iR [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4564
((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 T HiE [ 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 43.11

#8 [TEMEX R(— A= [[EE]45+[MMAIEEH]15*2= 75.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
WEREFEAR: 1/4E0FH 2 MEER)+ SR E-(BN)1/2(00H EaEE-AERER T ELR)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (FREHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R AR /INET (R A14):8.10 M2
AR/ ET(RRIERR): 3. 38-[#R15-F 17]0.00-[#21#5-£]32]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

AT EER:

FTEAERE

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=116.109 M (116.109 M*3.040/1000= 0.3530 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMAR/INET = 04990 T

BRI (R A+ RE+HE) = 11.48 M2

BRA(E) BREE)

B L/NET =2.363 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24L5%: G35, 1B FFo%: 105 [X8:+70,Y14:+225], #2&: 750.00 cm ¥E: 45 cm #2%: 70 cm JE

T :BARHYE

BB Y14(225), KEERF 5I=>[G34:G35], KX EXRF: 2

#7 #7 L EH(BEER)-B ((750.00+[#&1%]198*1+[ G ##E](70+31.0)+[ £ F #/3:#£]80/2) 32.67
| gﬂ:[E@,Emﬂa,Eﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEES)-E ((750.00+[#&#E-T1152*1+[ B #TE]70+31.0)+[ £ H4F/3 #2] 41.72
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 LB A INE(E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #B)-ZEfR (2 4E)
#7 EREESHMES(E (225.0+[#47E]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-8t
#7 EREASHME(E (225.0+[#47E]70+31.0)*6/100 19.56
] #0)-E#E
#7 TREAS M FENE(E (225.0+80/2)*1/100 2.65
. )T (FEE)
#7 TBEEs mmEE (225.0+[$##7%E]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-E#
#4 7 bt [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 4564
#4 7 ik [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [TE E SR (—HERR)|= [TEE 45+ {AIEf8]15*2= 75.00 cm
ATRIEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M
iR ARSEZ THETEN BHEE 2 ERRELUEZO0 10cmAtEREE TR ZEERREEETERA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 750.00*2%(70-16)/10000= 8.10 M2
TR (VR EE4E)= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
RERR/NET (R R14%):8.10 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@ffﬁ):3.38-[#%1%—¥ﬁ]o.oo-[@;i%%ux*]o.oo= 3.38 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=116.979 M (116.979 M*3.040/1000= 0.3556 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
HAR/INET = 05016 T
EHUNET(RBHEE+RE) = 11.48 M2
BELE) BEE)
BTN =2.363 M3

PNA21-01-4£2: P1, #2485 b1, LB F5E: 75 [X6:+157,Y7:+200], $2&: 445.00 cm #2E: 30 cm #i%E: 60 cm . L:
BARA$Z
BEAHR: Y7(200), AEBERFFI=>[b1:b2], KAZERF: 1

#7 #7 L EB(BER)-E ((445.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](35+31.0)+[F 43/ #2]45/2) 21.94
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](35+31.0)+ [ H #F/3#2] 20.56
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 45/2)*3)/1100
]
#4 7 £ [EE 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4EE]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)]= [TEE]30+[M1EI4E{H]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—ABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
AR ARSI TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

WRRETE: (FEL:BARAE)

FE AR (FRBIAE)-h | B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BEN 213k BEEEiRinpRset:

W15; (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2

BRR/NET (R{AI4R):3.92 M2

iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fiffi)ﬂ .34-[#2HE-F17]0.00-[#245-£135]0.18= 1.15 M2
RCEtHE:

RC(#h_E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERNE e
At EHER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)

#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MA5/NET =0.1805 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#£f2: P1, B4X5%: b2, ii&E F3%: 30 [X5:+235,Y7:+200], #F&: 610.00 cm #2E: 35 cm #2%: 60 cm fEL:
BARAE
BEAHR: Y7(200), RERFF|=>[b1:b2], KRZRXRF: 2

#7 #7 L EHEEE)E | ((610.00+[381E]198*1+[A H#TE](35+31.0)+[ 2 4E/3:4R]45/2) | 26.89
) gﬂz[ﬁ%@zﬁ@;ﬁﬁ *3)/100
]
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((610.00+[#&15-TF152*1+[ A #TE]35+31.0)+[ £ F +/3 4] 25.51
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 45/2)*3)/100
]
#7 LB S (B (215.0+[$#E]35+31.0)*1/100 2.81
( #8)-s#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E]35+31.0)*1/100 2.81
| )-8
#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 S ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

iR (FRIEHE )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BRIED B3] EHEEERTRRRE

AR /INET (R {A14E):5.37 M2
RERR/NET(RRIEAE):2.14-[#248-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.95 M2

RCEH&E:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/VET:0.18 M2

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

BT ARV

M EER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.030 M (58.030 M*3.040/1000= 0.1764 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

MER/INET =0.2759 T

BRI A+HEE+RE) = 7.32 M2

R ()
iREEE/NE =1.281 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f: P1, #24X5%: b3, fi1&E F3k: 60 [X5:-122,Y0:+220], #2&K: 445.00 cm HE: 30 cm #2i%: 55 cm HEL:

el | ‘
BEARIR: Y0(220), RERF F5=>[b3:b3], KZBXRF: 1
#7 HT LXH(BEER)-F ((445.00+[#815]198*1+[ £ $#7E](35+31.0)+[H F4¥/4 #2145/2) 21.94
— gﬂ;[am,&-ﬁi,:ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 'FI%(E’%EE)-% ((445.00+[¥§¥§-T]152*1+[ZE$E§E](35+31.0)+[E¥E/$Fﬁ§] 20.56
I gﬂ:[é‘@,?_ﬁﬁﬁ,ﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#4 7 bt [E$E£]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(445.00/4/15)+1) 15.48
*1/100
#4 T HiE [EE & £K]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/15)*1/100 27.10
#4 7 HiE [ £]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/15)+1) 15.48
*1/100

#[LIEH B X & (—IRFR)= [[EZ]30+[FBIZEE]15"2= 60.00 cm
AZR T EHREERE(—HRER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELMIEOL 10cmAFt HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)
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EhRETE: (fEI:BARRE)
FERR (FREIAE)- b _E 23848 = (445.00%(55-16)+445.00*55)/10000= 4.18 M2
TR (FREE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ AT (R AI4):4.18 M2
iﬁﬁ#}i/]\%@r"’%mﬁ)n .34-[FR#E-F4710.00-[#R15-E132]0.00= 1.34 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 30*55*445.00/1000000= 0.734 M3
-------------- SHERR -
Mt EER:
#4=58.069 M (58.069 M*0.994/1000= 0.0577 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
AR/INET =01917 T
BN (R EHRIE+RE) = 5.52 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =0.734 M3

PNA21-01-#&8: P1, ¥R Ht5E: b3, [IBERE5E: 20 [X4:-65,Y0:+220], #2&: 580.00 cm #2E: 30 cm #2%E: 55 cm HET:
BARAZE
BIEHER: Y0(220), REERFF=>[b3:b3], AZRRF: 2

#7 #7 LEREER)E | ((580.00+[£HE]198*1+[A 8] (35+31.0)+[Z $45/42145/2) | 25.99
) gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((580.00+[HHE-TF1152*1+[A $5E]35+31.0)+ [ 4/ 442] 24.61
l gﬁ:[%#%,&'mﬂa,*ﬁﬁ 45/2)*3)/100
]
#4 7 Pt i (B 4 £]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(580.00/4/15)+1) 19.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+55)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(580.00/2/15)*1/100 36.78
#4 7 Hi (B4 £]((30+55)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(580.00/4/15)+1) 19.36
*1/100

#8 [TIEME K (—HR)]= [TEE]30+[ AR fAl#E ] 15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (60.00*Int(580/150)/100= 1.80 M
AR ARSI TIGE TEA| BRHME c EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
R AR (VR RI4E)- b | B2 42= (580.00%(55-16)+580.00*55)/10000= 5.45 M2
R (V2 EE 4% )= (580.00*30)/10000= 1.74 M2
AR/ INET (R {AI4E):5.45 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fiffi)ﬂ TA-[FRY4E-T4710.00-[FR4E-£135]0.00= 1.74 M2
RCEtHE:
RC(3#: E#2)= 30*55*580.00/1000000= 0.957 M3
-------------- HEERNE e
At EHER:
#4=75.489 M (75.489 M*0.994/1000= 0.0750 T)
#7=50.610 M (50.610 M*3.040/1000= 0.1539 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)
AR /NET =0.2361T
BRI A+HEE+RE) = 7.19 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 0.957 M3

PNA21-01-#£f2: P1, B4L5%: G1, LB F3%: 3 [X3:-230,Y2:+0], #F&: 750.00 cm #2E: 45 cm #2%: 70 cm e L:88
ke
BRI X3(-230), AFERFII=>[G1:G2], AZHERF: 1

#7 #7 LEB(EER)-F ((750.00+[#& #1198 1+[ £ ##TE](70+31.0)+[ A F 43/4: #2180/2) 32.67
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TERBHEEE)-F ((750.00+[#&#E-T1152*1+[ZE $HTE](70+31.0)+[F F 43/ 4] 31.29
I ; ;&ﬂ:[ﬁ@,&ﬁi;ﬁﬂ 80/2)*3)/100
]
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#7 EEESEISE(E (225.0+[ % §#7E]70+31.0)*4/100 13.04
( )T
#7 EEAESEE(E (225.0+[$#7€]70+31.0)*4/100 10.60
— #R)- AR (EHE
#7 TREZES immeE(E1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
| )-8
#7 T BAs iEE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-84%E
#4 "7 bt i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]19/100 48.18
#4 7 ik [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 38.03
((750.00-19*12-19%12)/20+1)/100
#4 7 Pt [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*19/100 48.18

#8 [LIEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AZRITIEfBR(—BIR) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FRIEHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/VEE:0.64 M2

RED 13 fEEERRIOBRET:

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll _E/NEF0.09 M2
AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 38- (KR HE- T 17]0.64-[HRHE-£13510.09= 2.64 M2

RCEHE:

RC(i: £ %)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

M EER:
#4=134.388 M (134.388 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#7=94.119 M (94.119 M*3.040/1000= 0.2861 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMER/INET =0.4346 T

BN A+ RE+RE) = 11.94 M2

R

BRE(E)
B/ =2.363 M3

PNA21-01-#£f2: P1, B4R5%: G2, (LB FHk: 5 [X3:-230,Y4:-170], #&K: 750.00 cm 12 E: 45 cm % 70 cm HfEL:

e | |
BRI X3(-230), RBERFII=>[G1:G2], AXRRFEF: 2
#7 #7 LEBEEE)E | ((750.00+[£HE]198*1+[A 8] (70+31.0)+[Z $45/£42180/2) | 32.67
) gﬂ:[fvé@,&ﬁ@,:ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | (750.00+[EH-TF1152*1+[A847E]70+31.0)+ [ 2 4/ 4:42] 31.29
l gﬂ:[gﬁé,*&mﬁﬂ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/1100
]
#7 BRI (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)- T (S 4E)
#7 LEAEs (1 (215.0+[$#7E]70+31.0)*3/100 9.48
| tH)-ER
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#7 TEHEIRLEER [, I, A E]=(750+[#81%]152*0+[ R HE]70+31.0+[ £ 8.91
J ®)-E 148 343/ #2180/2)*1/100
#4 "7 &R [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 7 Sk [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 45.64
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [EfEFR]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 4311

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

i (FR B4 )-#h _E & 38 #2= (750.00*(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FREHE)= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

REN T17) mEERRTRRET:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LA E/NET:0.64 M2

REN 8132 mEERRTRRET:

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

LLE/NET:0.09 M2
R AR /INET (R A14):9.30 M2
RRAR/INET (RREAE):3.38-[#R - T 7]0.64-[FE#5-£32]0.09= 2.64 M2

RCEH&E:

RC(i: L £R)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- HERER

MEETEER:

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=92.950 M (92.950 M*3.040/1000= 0.2826 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMAR/INET = 04286 T

RN (RE+HRE+H

BRA(E) BREE)

B L/NET =2.363 M3

) = 11.94 M2

PNA21-01-t&/8: P1, {25k B1, LB FHR: 61 [X5:-115,Y1:+70], #2&: 430.00 cm HE: 45 cm #2%E: 60 cm fEL:

BARATE ‘
BEAIR: Y1(70), KiEBRFF|=>[B1:B2], KB RF: 1
#7 H7 LEH(EERE)-F ((430.00+[#&1%]198*1+[ £ 8 7E](80+31.0)+[H F43/4:#£]90/2) 23.52
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#7 HT TEHR(BEER)-F ((430.00+[#&1&-T]1152*1+[ L $E](80+31.0)+[G F+F/F ] 22.14
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#7 #7 LEXHEIBRLEERE (430.00+[#&54#%]198*0+[ £ $#E]80+31.0+[F F4+1/34#2]90/2) 5.86
( Bhik)- B[R E *1/100
e T
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (150.0+[ £ §#7F]80+31.0)*3/100 7.83
— #)-E1R
#7 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*5/100 8.00
_ )-SR E
#7 L ERsimniE-(5F1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*1/100 2.66
) | %)
#7 TEFANBRLERG | (D8 EME A EMH=(430+[151E]152°0+[ £ FE]80+31.0+[F | 586
l %)-5E148: 3 3F/34#2]90/2)*1/100
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#7 TREES HE(E (150.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.22
[ #8)-E8
#7 TREAS HME(E (155.0+90/2)*2/100 4.00
— #H)-IERE (EHEE)
#4 7 bt i [EEfE £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]15/100 35.03
#4 "7 ki [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.02
((430.00-15*10-15*10)/15+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*15/100 35.03

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (PR BI4E)- 0 _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN T17) mEERRTRGE:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTRRE:

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NEH0.13 M2
R AR /INET (R {A14):3.78 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[RRYE-TE4710.33-[4RUE-2135]0.13= 1.47 M2

RCEtH&E:

RC(ih _E#%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

FTEFGR/NG

AT SR
#4=91.089 M (91.089 M*0.994/1000= 0.0905 T)
#7=85.089 M (85.089 M*3.040/1000= 0.2587 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

8 AR /NET = 0.3552 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.26 M2

BRAL(E)

RIE(E)
BEEL/VGt =1.161 M3

PNA21-01-#&/8: P1, {25k B2, LB FHR: 21 [X4:-45,Y1:+470], #£: 530.00 cm #2E: 45 cm #23%: 60 cm L :B8

ke
BEAIR: Y1(70), KiEERFS=>[B1:B2], KZEXRF: 2
#7 #7 LEH(BEERE)-F ((530.00+[#&1%]198*1+[ 4 $H E](80+31.0)+[ £ F- 43/ #£190/2) 26.52
| gﬁ:[%#%,iﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T]152*1+[ A $E]80+31.0)+[ £ F 4T/ 4R] 25.14
J gﬂz[%@,ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— H)-TE (2 AT)
#7 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*4/100 10.64
) | MR
#7 TREZE5\ immig(EE1 (155.0+90/2)*2/100 4.00
_ )-SR (E AT E)
#7 TREZE5 imhnig-(5E1 (155.0+[$#7€]80+31.0)*1/100 2.66
( #)-$%E
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#7 TREAS HE(E (155.0+[$%7E]80+31.0)*2/100 5.32
J #)-ER
#4 7 bt i [EEfE K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 30.36
#4 7 Sk [EfEK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 25.69
((530.00-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 7 ot (B4 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[RAAIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

RS (FEL:BARAIT)
R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 450.00%15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
L E/NET0.13 M2
R AR /INET (R {A14E):4.66 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ@fi*ﬁ):2.39-[?2;1%#??]0.78-[@;1%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHE RN
At EHR:
#4=86.418 M (86.418 M*0.994/1000= 0.0859 T)
#7=82.279 M (82.279 M*3.040/1000= 0.2501 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
SMAR/NET =0.3450 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.14 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-#&[8: P1, #24L5%: B3, B F4%: 63 [X5:-115,Y3:-100], 42 &: 430.00 cm ¥2E: 45 cm 2%:

60 cm FETL:

L | j
BB Y3(-100), AERFII=>[B3:B4], AXBRF: 1
#7 #7 LEHGEEE)E | ((430.00+[351]198*1+[Z HE](80+31.0)+[ R4/ 4R]90/2) | 23.52
( 2 gﬁ:[éﬁ,iﬁﬁt*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FEHBEEE)E | ((430.00+[35H-TF1152*1+[ZE HTE](80+31.0)+ [ 41/ 2] 22.14
[ 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi,vﬁﬁ 90/2)*3)1100
]
#7 LB ES (S (150.0+[ZE §#3E]80+31.0)*5/100 13.05
( #)-E#E
#7 LEES (S (155.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 6.00
e H)-EHEH(FEE
#7 EBAS R INE-(E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.66
| #H)-S87E
#7 TRA S (1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.22
[ #)-E#8
#7 TRAS M INE-(E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.32
J #H)-S87E
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#4 7 £ [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03

#4 S =k i} [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 18.68
((430.00-12*12-12*12)/20+1)/100

#4 7 HfE [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [TEfR B XX R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAAIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
R (FR B4 )- 3tk B — A% #2= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2
H R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BEDN F17) S EEERINRETET:
W15; 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NE0.33 M2
BEDN 2132 ) @ iRinmRatst:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NEH0.13 M2
R AR /INET (R {A14):3.78 M2
f%#&/l\%(ﬁ@fi’fﬁ)ﬂ 94-[12HE-T47]0.33-[#RHE-2135]0.13= 1.47 M2
RC:EtHE:
RC(ih _E #2)= 45*60%430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- FHERE RN
At EHER:
#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)
#7=77.909 M (77.909 M*3.040/1000= 0.2368 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
AR/NET = 03171 T
BERNEHRAI+HEE+BE) = 5.26 M2
BALE) BEE)
R /NET =1.161 M3

PNA21-01-#&[8: P1, $24L5%: B4, 1B FEoR: 23 [X4:-45,Y3:-100], #2&: 530.00 cm 2 E: 45 cm #3E: 60 cm HET:BA

ke
BEAIR: Y3(-100), RFEHEFF|=>[B3:B4], RZERF: 2
#7 H7 LEH(BEERE)-F ((530.00+[#&1%]198*1+[ G #H 7E](80+31.0)+[ £ F4¥/4:#£190/2) 26.52
| gﬁ:[ﬁﬁ’%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((530.00+[#&#&-T]152*1+[ A 4 E]80+31.0)+[ £ F 11/ 4R] 25.14
J gﬂ:[%@,ﬁmﬂa,ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 #7 EEXEHEIBRLEERE (530.00+[#&54#%]198*0+[H $#E]80+31.0+[ £ F+1/34#2]90/2) 6.86
| mig)-E1H (B E *1/100
T A HE]
#7 L EZEs\ immniE(EE1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— )54 (£ 4E)
#7 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*3/100 7.98
) | )RR
#7 TEHEIBRLEER [BHR, T, A #E]=(530+[151%]152*0+[H #E]80+31.0+[ & 6.86
| #%)-5E148: 3 3F/34#2]90/2)*1/100
#4 N7 b [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]11/100 25.69
#4 N7 == [EEfEK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 32.70
((530.00-11*12-11*12)/20+1)/100
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#4 U i (2 #56]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AT IEHERE(—ER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
WRRETE: (FEL:BART)
R R (VMBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BElN 213 @ s iRiobrsftet:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NET0.13 M2
R AR /INET (R A14E):4.66 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.39-[@@;1%#??]0.78-[@;1%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHERE RN
st EHER:
#4=84.082 M (84.082 M*0.994/1000= 0.0836 T)
#7=79.360 M (79.360 M*3.040/1000= 0.2413 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET =0.3338 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.14 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-#&[28: P1, #24X5%: CG1, LB F 3k 68 [X6:+133,Y1:-127], #2&: 345.00 cm BE: 45 cm #2%: 70 cm fE
T :BARHE
BREE R EE: X6(133), AERFEFHI=>[CG1:G1:G2], XX RF: 1

#7 #7 EEGBER)E | (345.00+[#51]198*1+[ £ SHTE](-10+31.0)+[4 £ 41/342]80/2) | 18.12
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((345.00+[8H-TF1152 1 +[ £ $87E](-10+31.0)+ [ 4/ 2] 16.74
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*3)1100
]
#7 #7 LEBGIRLEEE | (345.00+[#41£]198*0+[Z84TE]-10+31.0+[4 345/ 42]80/2) 16.24
| mk)-E1HRERE *4/100
ST, A IEAR)
#4 "7 ki (54 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 7 ik (546 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/10)*1/100 4311
#4 "7 HiE (546 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100

#[LIEHE X & (—RFE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (75.00%Int(345/150)/100= 1.50 M
i HESEZ THE TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREESTRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEREER)+EHRE-(E0)1/2(HHE nE E-ARRERETERE)
RARETE: (FETL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% 2= 345.00*2*(70-16)/10000= 3.73 M2
HEER (FRIEE )= (345.00*45)/10000= 1.55 M2
FE R (R 1R EE S #5)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
HERR/INET (1R 4848):3.73 M2
KERR/NET(RREAE):1.55-[#2HE- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.55 M2
AR/ ET (R E HREAHE).0.32 M2
RCEHE:
RC (i _E#R)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3
-------------- EIEC £ /1 S
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St ERER:
#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=51.100 M (51.100 M*3.040/1000= 0.1553 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MAR/NET =0.2495 T

BN (R EHRE+RE) = 5.59 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.087 M3

PNA21-01-#&f8: P1, ¥2485%: G1, 1B F3E: 70 [X6:+130,Y2:+0], #2&: 750.00 cm 12 E: 45 cm #2%: 70 cm fEL:
BABAYE
BRI X6(133), RERFFI=>[CGC1:G1:G2], AZBRRF: 2
#7 #7 LEM(EEE)-F ((750.00+[#& H51198* 1 +[ £ H: 45/ #2180/2+[ 5 41/ #2180/2) 30.84
— 148 [P REE, i, A *3)/100
HEfeH)
H#7 #7 TER(BESE)-FE ((750.00+[#&1%-T]1152*1+[ £ F¥E/4- $R]80/2+[H F 45/ F 48] 29.46
_ 1R [PRR, EEM®,E | 80/2)*3)/1100
|
#7 EREBESHEINE(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 13.04
(| #8)-sE
#7 EEAENENE(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 10.60
— | ) EEHCERE
#7 TR ES g1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.26
| 18-85
#7 TREAE s mnE-(5F1 (225.0+[##7E]70+31.0)*1/100 3.26
J | #B)-#%E
#4 R 7 bt i [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]19/100 48.18
#4 N7 ek} [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 38.03
((750.00-19%12-19*12)/20+1)/100
#4 N7 <t [EE 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*19/100 48.18

#8 [TEAF E X & (— AR FR)|= 1R B )45+ R EIZE&]15*2= 75.00 cm
AXRITEHBEE(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

SR AR EIZ THE TES RHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
EhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR B4 -1 _E B 384%= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
R (FREE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
1R RR/NET (R R14%£):9.30 M2
iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi’fﬁ):3.38-[1’?@5%-3Fﬁ]O.OO-[@}%-EU§]0.00= 3.38 M2
RCEHE:
RC(#_E #2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- SHEHER -
MmEtEER:
#4=134.388 M (134.388 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#7=90.460 M (90.460 M*3.040/1000= 0.2750 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
AR/ = 04235 T
BN (R EHEE+RE) = 12.68 M2
BELE) BEE)
BTG =2.363 M3

PNA21-01-t&&: P1, 124855 G2, RIBF5E: 72 [X6:+130,Y4:-177], #2K: 735.92 cm HBE: 45 cm #F: 70 cm JEL:

BARAIZ
BREEREE: X6(133), AERFFI=>[CG1:G1:G2], AZHEXF: 3
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((735.92+[4&15]198* 1+[ A S 7E](118+31.0)+[Z2 £ 41/ 42]80/2) | 33.69
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(BER)-F ((735.92+[#51&-T1152*1+[ A #E]118+31.0)+[ £ 41/ 34F] 32.31
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 EEES M (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #8)-ZE 1R (£ 4E)
#7 EEAESEE(E (215.0+[$47E]118+31.0)*3/100 10.92
| #8)-E#2
H7 TEHIBRLEED | [BREEMSAMTE]=(735.92+[{ #1520+ G E] 9.25
J %)-5E148: 118+31.0+[Z 3 #/3:42180/2)*1/100
#4 7 bt i} [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 43.11
#4 7 s [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 43.11
((735.92-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*17/100 43.11

#8 [LEMEXZ R(—IRE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm

AXBEITEHER(—ER) = (75.00*Int(735.92/150)/100= 3.00 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIZO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREETFRA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
FE AR (FR(BIAE)-Hh b B 38 #R= (735.92*(70-16)+735.92*70)/10000= 9.13 M2
R (BRIEH )= (735.92*45)/10000= 3.31 M2
BRR/NET (R {A142):9.13 M2
iﬁgﬁ}ill\§+($¥r§$§):3.31-[ﬁﬂﬂ%-iﬁ]o.oo-[w%-%u§10.00= 3.31 M2
RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 45*70*735.92/1000000= 2.318 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=129.317 M (129.317 M*0.994/1000= 0.1285 T)
#7=96.764 M (96.764 M*3.040/1000= 0.2942 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)
MER/INET = 04346 T
BN AIHRIE+HE) = 12.44 M2
BALE) BEF)
R /NG =2.318 M3

PNA21-01-#£: P1, B24X5%: B5, & FiR: 65 [X5:-124,Y4:+230], 12 &: 447.21 cm ¥E: 45 cm #2i%: 60 cm JEL:
BARAE
BRESHLR: Y4(230), Kis#RF51=>[B5:B6], AXBERF: 1
#7 #7 EEBH(BEE)-E ((447 .21+[#1£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[F 3 #/3#£]80/2) 31.85
( gﬂ:[%@,EﬁE,EE *4)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-F (447 21+[#835-T 1521+ E S TE](80+31.0)+[H H 41/H 42 30.01
I J;ftﬂ:[ﬁg,&ﬁﬁ,ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 EEES (S (150.0+[ £ $#7]80+31.0)*1/100 2.61
( )-8
#7 A (S (155.0+[345E]70+31.0)*3/100 5.85
— #)- T (FHEE
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#7 TR &S i (E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.61
[ )-8
#4 "7 &R [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]7/100 16.35
#4 "7 ki [ #ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.02
((447.21-7*20-7*20)/20+1)/100
#4 N7 aiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*7/100 16.35

#8 [THEM B X R(—MR)]= [IRR]45+[MIAIEEFR]15"2= 75.00 cm
AXBRIEFHER(—MRER) = (75.00*Int(447.21/150)/100= 1.50 M
AR ABLE BT T TIRG ARG S E 2 SER R ELUAEEO ) 10cmA T EEE SATRE 2 RELEHAREE FRA
S E R EFE A /4R E 0 EE &)+ E R E-(E0)1/2(88 5 2 i B E- AR RERB S HiER)
BRRETSE: (T BARE)
15 R (R ARIR)- b _E B — 4R = 447.21*2*%(60-16)/10000= 3.94 M2

H R (VR EE4E )= (447.21*45)/10000= 2.01 M2

REN T17) mEERRTRRET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTRRET:

W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

Ll E/NEF0.20 M2
R AR/INET (R {A14):3.94 M2
KRR/ (BRIEEAE):2.01-[#RYE-TE4710.33-[4R45-2135]0.20= 1.48 M2

RCEH&E:

RC(i: L #R)= 45*60*447.21/1000000= 1.207 M3

FTEAER/E

T EER:
#4=53.719 M (53.719 M*0.994/1000= 0.0534 T)
#7=72.926 M (72.926 M*3.040/1000= 0.2217 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MR/ EE=02811T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.42 M2

BRAAL(E)

R /NEE = 1.207 M3

BRE(E)

PNA21-01-#&[8: P1, 124855 B6, (& FFoR: 25 [X4:-45,Y4:+230], 12 F&: 530.00 cm 12E: 45 cm #3%: 60 cm HEL:

Ll : |
RES L3R Y4(230), RESHRFE5I=>[B5:B6], AR 2
#7 #7 LEHGEEE)E | ((530.00+[351]198*1+[A H#ITE](80+31.0)+[Z 14/ 42]90/2) | 35.36
) gﬂ:[%#%,&-mﬂa,*ﬁﬁﬁ *4)1100
]
#7 #7 FEMHBEEE)E | ((530.00+[H51-TF1152 1+ #TE]80+31.0)+[Z8 H 41/ 4] 33.52
J gﬂ:[ﬁeﬂﬁﬁﬁvﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 LB RS (155.0+90/2)*3/100 6.00
(| ) EmaEa)
#7 LEESE (S (155.0+[$45E180+31.0)*2/100 5.32
| #)-E#
#4 3 £ (B 545 ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]9/100 21.02
#4 3 thif (B §5 5] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int 21.02
((530.00-9%20-9*20)/20+1)/100
#4 3 HiE (B 5 4]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*9/100 21.02
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#8 [T E X R(—MRHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AXT BRI EHER(—R#R) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ABAEZ THETEN BEHEECERRELUMAZO0 10ecmAtEREE SHRG  ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)

HIRETE: (FEL:BARA)

T AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2

IR (FREEHE )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BE! F171 BEEEminRiet:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
KL E/VET:0.80 M2

RERR/NET (R RI4%):4.66 M2

iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@ffﬁ):2.39-[#%1%—¥ﬁ]o.so-[@;i%%ux*]o.oo= 1.59 M2
RCEH&:

RC(#t E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- SHEHERNE -
T EER:

#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)

#7=80.200 M (80.200 M*3.040/1000= 0.2438 T)

#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
AR/ =0.3154 T
BN (R EHRE+RE) = 6.25 M2
BELE) BE®E)
BEL/NET =1.431 M3

PNA21-01-4£2: P1, {24855 b1, SIBF5E: 64 [X5:-122,Y4:-170], B 445.00 cm #RE: 30 cm #23%: 60 cm fEL:
BARA$Z
BEAH: YA4(-170), RERFF|=>[b1:b2], AR XRF: 1

#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((445.00+[#51£]198*1+[ £ S TE](35+31.0)+[F 43/ #2]45/2) 21.94
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](35+31.0)+ [ H #F/3#2] 20.56
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 45/2)*3)/1100
]
#4 7 £ [EE 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]30+[M1EIFE{H]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—ABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI TIE TEA BRHME EMRELUAZEO 10cmAG HEE SARE FELBREETERA
HEREFEANX 1/4(0HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

WRRETE: (FEL:BARAE)

AR (FRBIAE)-#h | B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

W R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BED 213 @ EEiRinbRset:

W15; (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2

BRR/NET (R {AI4R):3.92 M2

iﬁgﬁ&/l\%ﬂfr’sﬂmﬁ)ﬂ .34-[2H5-F17]0.00-[#245-£135]0.18= 1.15 M2
RCEtHE:

RC(i_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERNE e
At EER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)

#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MA5/NET =0.1805 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
EgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#£&: P1, #4L5%: b2, (1 F3%: 24 [X4:-52,Y4:-170], B &: 595.00 cm HE: 35 cm #2iF: 60 cm & 87
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R
BREERER: Y4(-170), REEERFFI=>[b1:b2], AXRXF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((595.00+[5HE]198*1+[A ] (35+31.0)+[ A $45/242145/2) | 26.44
| gﬁ:[EF%’,ZEE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 FEBGEEE)E | ((595.00+[fHE-TF]152*1+[A $55E]35+31.0)+[ £ 4/ 4 2] 25.06
| gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ 45/2)*3)1100
]
#7 B RN (215.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.81
( #H)-S8E
#7 L EAS N (EE (215.0+[$#7€]35+31.0)*1/100 2.81
| #H)-ER
#4 A7 P i [E 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 T ik [ 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 A7 HiE (B $ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [ LM E X K(—RE)= (A= ]35+[MAIZEH]15*2= 65.00 cm
AXRITEHEE(—RR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

i HESEIZITHETES REHE < EMRELMIEOL 10cmAF EEE AHRE 2 IRELEBREETRA

WEREFEARX: 1/4@0FHEmEER)+ERRE-(BN)1/2(5H E e R-ARRERTELR)
HIREHE: (fEL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
TR (VR EE4E )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2
AR/ ET (R AI4):5.24 M2
iﬁé&/l\%ﬂﬁﬁr&ffﬁ):2.08-[1%{%5%@ﬁ]o.oo-[@;i%%us‘é]o.oo= 2.08 M2
RCEtE&E:
RC(# _E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- SHERERDE -
T EER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.130 M (57.130 M*3.040/1000= 0.1737 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
AR/ =0.2642 T
EHUNETH(REHRIE+RE) = 7.32 M2
BALE) BEE)
iR /VET = 1.250 M3

PNA?1—01—$§]§: P1, BL5E: b2, fIE F5%: 66 [X5:-172,Y5:+103], #&: 543.57 cm #E: 35 cm #2i%: 60 cm fETL:
BARAYE
BRI Y5(103), REERRF5=>[b2:b2:Cb2], AZERF: 1
#7 #7 LEBEEE)E | ((543.57+[1EHE]108 1 +[ZE HTE](35+31.0)+[4 AT/ 42145/2) | 24.90
( ; ;ﬁﬁz[ﬁﬁé,iﬁﬁ,*ﬁm *3)1100
]
#7 #7 TEMHBEER)-F ((543.57+[#81%-T 11521 +[ £ 4 7E](35+31.0)+ [ F #E/34E] 23.52
I ; gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁi,*ﬁﬂ 45/2)*3)1100
]
#7 FEESME (S (215.0+[ £ $#5]35+31.0)*1/100 2.81
( )T
#7 FEASMEME(E (215.0+[3#5135+31.0)*1/100 2.38
— #B)- R H (FHE
#4 U ki (8§ £]((35+60)*2-8*4+13.89%4)[3](Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(543.57/2/15)*1/100 38.44
#4 7 E=Fii [EfER](35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER]15*2= 65.00 cm

A BRI IEER(—ER) = (65.00*Int(543.57/150)/100= 1.95 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 543.57*2%(60-16)/10000= 4.78 M2

H R (VR EE4E )= (543.57*35)/10000= 1.90 M2

R AR/INET (R {A14E):4.78 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁ@fiﬁ)n .90-[#2HE-F17]0.00-[#1#5-2132]0.00= 1.90 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 35*60*543.57/1000000= 1.141 M3

------ HERBNE

st EHER:
#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#7=53.609 M (53.609 M*3.040/1000= 0.1630 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
MAR/INET = 0.2514 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.69 M2
BALE) BE®E)
R /NE = 1.141 M3

PNA21-01-#&[8: P1, 124855 b2, (1B Fo%: 26 [X4:-165,Y5:+103], #2&: 370.00 cm #E: 35 cm #2%:

60 cm fEL:

BARRIZ
BEEHE: Y5(103), RERF§|=>[b2:b2:Cb2], RZIRXF: 2
#7 H7 LEXHH(BEERE)-F ((370.00+[#515]198*1+[ £ F- 43/ 4R]45/2+[ 2 F-4¥/ 3 ¥2145/2) 18.39
— 1R [PRER, EEM,E | *3)/100
IE ]
#7 HT TER(BEER)-F ((370.00+[#&15-T]152* 1+ [ 43/ 4R]45/2+[ A 43/ 3 #E) 17.01
— 1R [PRER, L&A | 45/2)*3)/100
3 1]
#7 L E s\ immnig(EE1 (215.0+45/2)*1/100 2.38
— H)-TE (A AT)
#7 L ERsimmniE-(5E1 (215.0+[$#3€]35+31.0)*1/100 2.81
) | M)sE
#4 N7 b [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100
#4 N7 == [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(370.00/2/15)*1/100 25.63
#4 N7 EiE [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (65.00%Int(370/150)/100= 1.30 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IREEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 370.00*2*(60-16)/10000= 3.26 M2

R (VR EE4E )= (370.00*35)/10000= 1.30 M2

BREN 17 BHERERINMRRE
W15: 67.50*15.0/10000=0.10 M2
LLE/VET:0.10 M2

BIED 213 fhE R RIS

W15: (22.50+60-16)*15/10000=0.10 M2

LL_E/NEH0.10 M2
R /INET (12 14848):3.26 M2
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BAR/NET(RRIEAR): 1. 30-[#2 18- F 4710.10-[#21#5-E12]0.10= 1.09 M2

RCEtHE:
RC(# _E #2)= 35*60*370.00/1000000= 0.777 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=55.526 M (55.526 M*0.994/1000= 0.0552 T)
#7=40.585 M (40.585 M*3.040/1000= 0.1234 T)
#8=1.300 M (1.300 M*3.980/1000= 0.0052 T)
MAR/NET =0.1837 T
BN (R EHRE+RE) = 4.35 M2
BALE) BEFE)
SR /NET = 0.777 M3

PNA21-01-188: P1, B2He5E: Cb2, (B FEaE: 8 [X4:+158,Y5:+103], #2E: 205.00 cm #2E: 35 cm 12iF: 60 cm HE

T :ERRHE

BREERER: Y5(103), AEERF 5I=>[b2:b2:Cb2], AR RF: 3

#7 #7 EER(BESE)-H ((205.00+[#&#£]198*0+[ $#TE](35+31.0)+[ £ 43/ #2]45/2) 8.80
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((205.00+[#&#2-T1152*0+[ A $H7E]35+31.0)+[ £ 4/ 48] 8.80
J gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
#7 #7 LEHEOREER | (205.00+[FHE]198*0+[A S E]35+31.0+[ £ 41/ #R]45/2) 8.80
| BiR)-E18[BRE *3/100
Mo, A S E]
#4 7 £ [EE$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(205.00/2/15)*1/100 12.81
#4 7 HfE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [T e B R (—MHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AXT R T iR (—A%#R) = (65.00%Int(205/150)/100= 0.65 M

R AERASEZIMETIES BHEE L EMREELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEAX: /4B EmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 205.00*2%(60-16)/10000= 1.80 M2

R (FREE4E )= (205.00*35)/10000= 0.72 M2

R /NET (1R 4R48):1.80 M2
BAR/NET(RRIEAR):0.72-[#218-F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 0.72 M2

RCEHE:

RC(# E #2)= 35*60*205.00/1000000= 0.431 M3
-------------- E R K- 9] 1\
Mt EHER:
#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=26.415 M (26.415 M*3.040/1000= 0.0803 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
AR /NET =0.1126 T
BARNEHR AR+ R E) = 2.52 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.431 M3

PNA21-01-#&[: P1, B24L5%: GO, & F3k: 85 [X6:+30,Y5:+111], #2&K: 607.29 cm #E: 45 cm #2F: 70 cm FEL:

BARAZ

RIS LR X6(83), ABERF J=>[G9:G10], AR RFF: 1

#7 #7 EERH(BEEE)-F ((607.29+[#5 11198 1+ [ £ #HTE](118+31.0)+[H H41/4:42]90/2) | 29.98
( ; ;&ﬂ:[ﬁ@,&ﬁi,ﬂsﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((607.29+[#&#E-T1152*1+[Z $HTE](118+31.0)+[H F 4/ 42) 38.13
[ ; ;&ﬂ:[ﬁﬁé,&ﬁiﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
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#7 EEESEISE(E (205.0+[ £ #7E]118+31.0)*5/100 17.70
( #8)-E8

#7 EBAESIEME-(F1 (205.0+[$#7€]80+31.0)*3/100 9.48
| #8)-84%E

#7 TREhRmE(E14) (607.29-205-205+[#&4%#]152*0)*1/100 1.97

#4 7 bt i [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]15/100 38.03

#4 "7 Eikii [B#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 32.96

((607.29-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 38.03

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—RER) = (75.00*Int(607.29/150)/100= 3.00 M

R ARAREZ I METES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEHRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

1R (FR B )-#h_E B2 #R= (607.29*(70-16)+607.29*70)/10000= 7.53 M2

AR (FREHE )= (607.29*45)/10000= 2.73 M2

AR/ INET (R {AI4E):7.53 M2
BAR/NET(BRIEAR):2.73-[#R 18- F17]0.00-[#R#5-£132]0.00= 2.73 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 45*70*607.29/1000000= 1.913 M3

-------------- FHEAERN

Mt HAER:

#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#7=97.263 M (97.263 M*3.040/1000= 0.2957 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

AR /NET =04160 T

BAR/NET(RRAI+RE+EE) = 10.26 M2

BREALE) REE)

BEL/ET =1.913 M3

PNA21-01-#£f&: P1, #4L5%: G10, fIiERFF3%: 86 [X6:-62,Y6:+126], #2fK: 285.15 cm R E: 45 cm #iE: 60 cm fEL:

i | |
RIS X6(83), XBEFFI=>[G9:G10], RXHERF: 2
#7 #7 EEBH(BEESE)-F ((285.15+[#&15]1198*1+[ A #TE](70+31.0)+[ 72 £ +F/3:#2]90/2) 18.87
] gﬂ:[%@,ﬁmdﬂ,mﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(EESE)-F ((285.15+[1& - T 11521 +[ 5 S5 FE]70+31.0)+[ £ £ 45/ 3 #2] 23.33
J gﬂ:[E@,EEW,Eﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 #7 EEMHENREER | (285.15+[124£]198*0+[A S E]70+31.0+ [ H41/4:42190/2) 8.62
| Bik)-E148(ERE *2/100
TR, A E)
#7 TEHEIRLEER (BB, I, A ]=(285.15+[#51%]152 0+ [ A $H TE] 4.31
J 1%)-5E 140 70+31.0+[ & 3 45/24#2]90/2)*1/100
#4 7 bt [B#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[F%](Int(285.15/4/12)+1) 14.01
*1/100
#4 S H{E [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(285.15/2/12)*1/100 25.69
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#4

[EfER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(285.15/4/12)+1)
*1/100

14.01

#8 [LEMEX R(— A= [[EE]45+[MMAIZEH]15*2= 75.00 cm

AX BRI EHIER(—ER) = (75.00*Int(285.15/150)/100= 0.75 M

R ARLSREZ T TEA BRHEE < EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA

HEREAEAN: 1/4(0FHEHEER)+EHRE-(B) 12005 S ET-FARRER T HELR)

HIREHE: (FEL:BARRE)
R R (VR4 - b | B8 48= (285.15%(60-25)+285.15*60)/10000= 2.71 M2

H R (VR4 )= (285.15%45)/10000= 1.28 M2

R ARG (R AI4E):2.71 M2
iﬁﬁﬁﬁll\éﬂﬁﬁfﬂﬁ)ﬂ .28-[FRUE-TE47]0.00-[HR4E-2135]0.00= 1.28 M2
RC:EtHE&E:
RC(H:_t )= 45°60*285.15/1000000= 0.770 M3

------ IR LT I T —

At EHER:
#4=53.719 M (53.719 M*0.994/1000= 0.0534 T)
#7=55.135 M (55.135 M*3.040/1000= 0.1676 T)
#8=0.750 M (0.750 M*3.980/1000= 0.0030 T)

SMAR/INET =0.2240 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.99 M2

BALE) BE®E)

REE /NG = 0.770 M3

PNA21-01-t&[E: P1, #24K55%: B15, B 5E: 74 [X6:+165,Y7:-215], #2&: 430.00 cm #2E: 45 cm #£3%: 60 cm ff
T :ERRHIE
BB Y7(-215), KR F51=>[B15:B16], AXEXF: 1

#7 #7 L XH(BEEE)-E ((430.00+[#&#£]198* 1+ [ £ ##7E](80+31.0)+[H F #2/4#R]90/2) 31.36
( gﬂ:[é&ﬁﬁiﬂﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-E ((430.00+[#&8 - T152*1+[ £ #TE](80+31.0)+ [ H 4T /3 #2] 2214
[ gﬂ:[a&ﬁﬁi,?ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 EREESHME(E (135.0+[ & §#7]80+31.0)*2/100 4.92
( HH)-E8R
#7 EREASHME(E (135.0+[#47€]80+31.0)*2/100 3.60
— #R)- A (B HE
#7 TREAESMFENE(E (135.0+[#47E]80+31.0)*1/100 2.46
[ HH)-E8R
#7 TEES HmME(E (135.0+90/2)*1/100 1.80
— #R)-EEH(EHE)
#4 7 bt [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 35.03
#4 7 s [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 11.68
((430.00-15*12-15%12)/15+1)/100
#4 7 HiE [BE 4K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*15/100 35.03

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T VEIEE(—AZR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) SRR

W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF:0.33 M2
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RIED &R ek kRs

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NET:0.13 M2

R /NET (1R 1R48):3.78 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.94-[#R18-F 17]0.33-[#R15-E13]0.13= 1.47 M2

RCETE:

RC(# _E #2)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:

#4=81.747 M (81.747 M*0.994/1000= 0.0813 T)

#7=66.280 M (66.280 M*3.040/1000= 0.2015 T)

#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
MAR/NET =0.2887 T
BN (R EHRE+RE) = 5.26 M2
BALE) BEFE)

SR /NET = 1.161 M3

PNA21-01-4&2: P1, 121t5%: B16, RI& R ak: 29 [X5:+235,Y7:-215], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm 2% 60 cm #&
I :BARHE
BB Y7(-215), REERF 51=>[B15:B16], AR RF: 2

#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%l'ﬁii)-% ((530.00+[#&#£]198*1 +[7EﬁﬁE](80+31 .0)+[7£¥$$/¥F7'§]90/2) 35.36
) gﬁ:[%@,zmaaﬂﬁﬁ *4)/100
]
H#7 #7 TER(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T1152*1+[ A 4 E]80+31.0)+[ £ F+F/H 3R] 25.14
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 LB S um (51 (170.0+90/2)*2/100 4.30
— H)-ZE R (EAT)
#7 LA EME(E1 (170.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.81
) #)-ER
#7 TR 5\ im i (51 (170.0+90/2)*1/100 2.15
_ H)-ZE R (R AEE)
#H7 TREAS HME(E1 (170.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.81
_J )-8
#4 N7 b [EE#E&]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]17/100 39.71
#4 S it (B8 E]((45+60)"2-8*4+13.89*4)"[X]Int 21.02
((530.00-17*12-17*12)/15+1)/100
#4 S HiE [E 5 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*17/100 39.71
#H[ILEHEX &(—RE)= [[RE|45+[MAIZERE]15*2= 75.00 cm

AXBRIEHER(—RR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R ABASEZ THIETEN EHEE 2 ERRELUMAZOC 10cmAtEEE SiRG 2 ZEERREEETRA

HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)

HIRETHE: (FEL:BARAR)

FE AR (VR B4 -1 _E 23848 = (530.00%(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2

IR (FREEAE )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIE! F17) BEEEminRiet:

W15: 72.50*15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
LLE/NEH:0.78 M2

RIED B3R EE Rk

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NVE:0.13 M2

R /NET (1R A13):5.51 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.39-[#R 18- F 1710.78-[#R15-E132]0.13= 1.47 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
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Mt EHER:
#4=100.432 M (100.432 M*0.994/1000= 0.0998 T)
#7=72.570 M (72.570 M*3.040/1000= 0.2206 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

MAR/NET =0.3204 T

BN (R EHRE+HRE) = 6.98 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.431 M3

PNA21-01-#8: P1, B2 {t5%: B17, (LB FE5E: 76 [X6:+165,Y8:+115], 2K 430.00 cm 2E: 45 cm #&FE: 60 cm 1
T:HARE
BRESHLR: Y8(115), REERFFI=>[B17:B18], KX BRRF: 1

#7 #7 EES(BER)E | ((430.00+[{51]198*1+[ ST (80+31.0)+ [ L 41/ 42190/2) 31.36
( } ;ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((430.00+[HE-TF1152*1+[Z£ $55E](80+31.0)+[4 FA¥ /2 42] 29.52
I } gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁﬁ 90/2)*4)1100
]
#7 LB M (EN (150.0+[ZE §#7£]180+31.0)*3/100 7.83
( #0)-E#E
#7 LB (S (150.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 7.80

H)- (AR

#7 TR A (S 1 (150.0+[§#7]80+31.0)*2/100 5.22
[ #0)-E#E
#7 TRBA S N (E1 (150.0+90/2)*1/100 1.95

= #)-E A (FHEE)

#7 TRBA S HINE-(E1 (150.0+[$#5%E]80+31.0)*1/100 2.61

J #H)-tAE
#4 7 ki (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69
#4 S i (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 28.03

((430.00-11*12-11*12)/15+1)/100

S

#4 S HiE (845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

S

#H[LIEHEX R (—IRE)= [[EE]|45+[MBIZEM]15"2= 75.00 cm
AXRITEHBEE(—BR) = (75.00%Int(430/150)/100= 1.50 M
R BERSEZIHETES REHEERRELZEOD 10cmAFH EREE SRS IFEEBREEFRA
HEREFEANX 1/400HEHERER)+ERE-(RI1/2AHEHNER-AZRRERTERLZE)
EERETE: (FEL:BHRRF)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2
TR (FREE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BIEDN F17) BEEEiRinRset:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NEH0.33 M2
BIEDN 2132 @ iRinRset:
W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
LL_E/NEH0.20 M2
R /NET (1R R38):3.78 M2
iﬁé}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n .94-[RHE-F 17]0.33-[#R#5-2]35]0.20= 1.41 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=79.411 M (79.411 M*0.994/1000= 0.0789 T)
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#7=86.289 M (86.289 M*3.040/1000= 0.2623 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MAR/INET = 0.3472 T

BN (R EHRE+RE) = 5.19 M2

BALE) BEFE)

SR /NET = 1.161 M3

PNA21-01-#/8: P1, 21L3E: B18, B 31 [X5:+235,Y8:+115], 25 530.00 cm #2E: 45 cm #23E: 60 cm HE
T :ERRHE

BREEIEE: Y8(115), AFERFEFI=>[B17:B18], AR F: 2
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((530.00+[#&$£]198*1 +[7Eﬁﬁi](80+31 .0)+[7£¥$$/$F;§]90/2) 35.36
) gﬁﬁz[%@,&‘ﬁﬁ,tﬁﬁ *4)/100
]
#7 #T TER(BEER)-F ((530.00+[#&#&-T1152*1+[ A 4 E]80+31.0)+[ £ F+F/H 3R] 33.52
J gﬁ:[E@,EEﬁF,Eﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 LB 5 um (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
r_ H)-SE 4 (£ 4E)
#7 EERS M (E (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.98
) | ®)-ER
#7 TR 5 im i (5E1 (155.0+90/2)*1/100 2.00
_— #)- TR (£ E)
#7 TREAS HME(E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.66
_J #)-E
#4 N7 bt} [E$E K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 32.70
#4 S i (B8 45 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 14.01
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 R 7 <t [E 5 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*14/100 32.70

#8 [TEAF E X & (— AR FR)|= [[E B )45+ R EIZE&]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—ARR) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R BERESEZ IHETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EREE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)12HEHNES-ARRERTERLR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

AR (VR BI4E)- b _E B —fi%#2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2

R (R EH)= (530.00*45)/10000= 2.39 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
Ll E/NEH:0.80 M2

RERR/NET (R AI42):4.66 M2

iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi’fﬁ):2.39-[1’?@5%-3Fﬁ]O.SO-[@ﬂ%-EU§]0.00= 1.59 M2
RCEHE&E:

RC(#_E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- SHERER -
st SR

#4=79.411 M (79.411 M*0.994/1000= 0.0789 T)

#7=89.519 M (89.519 M*3.040/1000= 0.2721 T)

#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MAR/INET =0.3600 T
/NG (RE+HRE+HE) = 6.25 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.431 M3

PNA21-01-4£8: P1, #4858 G28, 1B FFaE: 87 [X6:-90,Y7:+215], 25 750.00 cm #2E: 45 cm #2iF: 70 cm EL:
BARRYE
BREERBE: X6(-90), REEHRRE 51=>[G28:G29:G30:G30], AKX 1
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((750.00+[#& #1198 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[A F 43/4:#2180/2) 32.67
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TERBBEEE)-H ((750.00+[#5-T1152*1+[E#E](70+31.0)+ [ F #1/ 3 48] 31.29
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*3)/100
]
#7 EBEES M (E (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*3/100 9.78
( #8)-E 4
#7 EEAESEIE(E (225.0+[#7E]70+31.0)*3/100 7.95
_— #R)- A CERE
#7 TEHENR LEES [E#R, A8 E, A T E]=(750+ [ HE]152*0+[ £ E]70+31.0+[F | 8.91
[ %)-5E148: 3 43/4£42180/2)*1/100
#4 7 bt i} [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 7 s [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 45.64

#8 [LEMEXZ R(—IRE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm

AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

W AR (VR RI4E)-1h_E 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FRE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
BAR/NET(BRIEAR):3.38-[#R15-F17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

B RN

M EER:
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=90.600 M (90.600 M*3.040/1000= 0.2754 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

MAR/NET = 04214 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 12.68 M2

A ()
B/ =2.363 M3

BRE(E)

PNA21-01-4£&: P1, #4L5%: G29, fIiEFF3%: 90 [X6:-90,Y9:+145], #&: 750.00 cm RE: 45 cm #iE: 70 cm fEL:

BAGHE
BRI X6(-90), REE#RF 5=>[G28:G29:G30:G30], AZEXRFF: 2
#7 #7 LEH(BEEB)-E ((750.00+[4&12]198* 1 +[ £ 341/ 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 30.84
_ 14 [P RERE, R, A *3)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4/ #R180/2+ [ H 41/ 3 48] 29.46
e 148:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#7 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)-IE{ER(F4E)
#7 LB S iR (E1 (225.0+[$#E]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-SH7E
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#7 EEASME (1 (225.0+[8#%]70+31.0)5/100 13.25

s HH)- T (FEE

#7 TRB A InE-(E1 (225.0+[8#7E]70+31.0)*1/100 3.26
[ #H)-887E

#7 TRAS R (225.0+80/2)*1/100 2.65

= H)-E R (FEE)

#4 "7 bt i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64

#4 7 HhiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100

#4 7 HiE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AZRITIEBRE(—BRR) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M
R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
BAREHE: (ETI:BARF)
R AR (VR4 - b | B 3242= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
_T_ﬁgmiIJ\E'I'(?'?EEE):3.38-[*’?@#%-31?:I]O.OO-[@%—EIJ§]0.OO= 3.38 M2
RCEtHE:
RC(#h_E#2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- HERHE RN
At EER:
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=93.930 M (93.930 M*3.040/1000= 0.2855 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
MER/INET =04315T
BAR/NET(RRA+RE+EE) = 12.68 M2
BALE) BE®E)
JREE /NG = 2.363 M3

PNA21-01-#£f8: P1, #4L5%: G30, fIiE 3% 92 [X6:-90,Y11:-25], #&: 750.00 cm R E: 45 cm #iE: 70 cm fEL:
BARAE
BRERRE: X6(-90), AEERF5I=>[G28:G29:G30:G30], AXBRXF: 3

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((750.00+[4& H2]198* 1 +[ £ 3 41/ 4 42180/2+[ 5 41/ #2180/2) 30.84
_ 14 [ FERE, R, A *3)/100
1)
#7 #7 TEB(EER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 43 /£ #R180/2+ [ H 41/ 3 48] 29.46
e 14R:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*3)/100
1)
#7 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*5/100 13.25

( #)-EE 4R (F4%)

#7 LEAES (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 13.25
E— HH)- T (FEE

#7 TR R M1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= HH)- T (FEE)

#7 TRAS R (225.0+80/2)*1/100 2.65
= HH)- T (FEE)

Page 50/105



#4 7 £ (B4 R]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64

#4 S =k i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100

#4 7 HfE [EfEK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [TEfR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[RARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

BARETSH: (FET:BARAZ)
b (FR B4 )-#h _E [E38#2= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FREHE )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R AR/ INET (R A145):9.30 M2
iﬁgﬁ&ll\§+(7@iérf_=:$§):3.38-[?%;1%—»???]0.00-[@;1%—%!1§10.00= 3.38 M2
RC:EtHE&E:
RC(it E#2)= 4570*750.00/1000000= 2.363 M3

------ IR LT I —

At EHER:
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=92.100 M (92.100 M*3.040/1000= 0.2800 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMAR/NET =0.4260 T

BAR/NET (R A RE+RE) = 12.68 M2

BALE) BE®E)

JREE /NG = 2.363 M3

MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

PNA21-01-#&[8: P1, #24L5%: G30, 1B Fo%: 94 [X6:-90,Y13:-195], #2&: 750.00 cm HE: 45 cm #2i%: 70 cm fE
T :BARHE
BRI EE: X6(-90), AFERRFE 5I=>[G28:G29:G30:G30], AR F: 4

#7 #7 EEBH(BEE)-E ((750.00+[#&$%]198*1+[ G ##E](70+31.0)+[ £ F #/34:#£]80/2) 32.67
] gﬂ:[Ef%,Eﬂﬁ,Eﬁﬁ *3)/100
]
H#7 #7 TEBHBEE)-F ((750.00+[#&84&-T1152*1+[ G §#TE]70+31.0)+[ 22 F 4F/ 3 4] 31.29
J gﬂ:[ﬁéﬂ,ﬁﬁﬁ,?ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #H)- T (F4E)
#7 L ERs immiE(EE1 (225.0+[$#3€]70+31.0)*5/100 16.30
| #)-E#
#7 TREES G (E (225.0+80/2)*1/100 2.65
EE #)-EEH(FHE)
#7 TBEEs mmEE (225.0+[$##7%E]70+31.0)*1/100 3.26
J tH)-ER
#4 S £ [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 S ==F:} [B#ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 S HiE [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 45.64

#8 [TE E SR (—HERR)|= [TEE45+[M{AIEf8]15*2= 75.00 cm
ATRIEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M
iR ARSEZ THETEN BHEE 2 ERRELUEZO0 10cmAtEREE TR ZEERREEETERA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

HIRETE: (FEL:BARA)
FERR (VR B4 - b _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

TR (VR EE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

R /INET (12 48145):9.30 M2
BAR/NET(RRIEHR): 3. 38-[#215-F 17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.38 M2

RCEHE:

RC(#h _E#2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- FTE 1 T Y1

Mt EAER:

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=99.419 M (99.419 M*3.040/1000= 0.3022 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

ARR/INET =0.4482 T

BRI AIHRE+HE) = 12.68 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 2.363 M3

PNA21-01-#£[E: P1, B4X55%: B19, fLiERF5%: 79 [X6:+165,Y10:+45], #&: 430.00 cm #EH: 45 cm #£i%: 60 cm i

T :ERRHE

BEAHR: Y10(45), ABERF51=>[B19:B20], KAZ#ERF: 1

#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((430.00+[#&5#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[F 43/ #2]90/2) 31.36
( ;;&E:[EF%,ZEﬁE,EE *4)/1100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((430.00+[#&#5-T1152*1+[ £ S5 7] (80+31.0)+ [ - 43/4: 4] 29.52
[ };‘\E:[E@,Eﬁﬁi,?ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 EEESNHIE(E (150.0+[ZE $#7E180+31.0)*3/100 7.83
( #0)-EHE
#7 EEASHE(E (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 6.00
— FH)-IE AR (EEE
#7 FREESHE(E (150.0+[$7E180+31.0)*1/100 2.61
[ #0)-E#R
#7 FREA S HNE(E (155.0+90/2)*1/100 2.00
= #R)- R H (FHE)
#4 A7 EfE [BE#E]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]12/100 28.03
#4 N7 iR [BE#R]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 9.34
((430.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 A7 BiE [EE$ K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03
#H[LIEFEX R (—IRE)= [[EZ]|45+[FBIZE®]15"2= 75.00 cm

AT BRI EHER(—ARR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i ABAREZ THIETEN EHEE 2 ERRELUMAEZO0 10ecmAt EEE SiRGE 2 ZEERREEETRA
HEREFEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2

R (FREE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) S ERROERE:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2

L E/NET:

0.33 M2

RIED B3R EE Rk

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

L E /NGt

0.13 M2

R /NET (1R R38):3.78 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.94-[#R18-F17]0.33-[#R15-E13]0.13= 1.47 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
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Mt EHER:
#4=65.397 M (65.397 M*0.994/1000= 0.0650 T)
#7=79.319 M (79.319 M*3.040/1000= 0.2411 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MER/NET =03121T

BN (R EHRE+HE) = 5.26 M2

BALE) BEFE)

SR /NET = 1.161 M3

PNA21-01-#88: P1, 1285 B20, f1BFE4E: 34 [X5:+235,Y10:+45], #&: 530.00 cm #2HE: 45 cm £

I :BARHT
BB Y10(45), AERFH|=>[B19:B20], AX R RF: 2

2% 60 cm fE

#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((530.00+[#&$£]198*1 +[7EﬁﬁE](80+31 .0)+[7£¥$$/$F;'§]90/2) 35.36

) gﬁz[%@,&‘ﬁﬁ,tﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T1152*1+[H $E]80+31.0)+[ £ F+F/H 3R] 33.52
J gﬁ:[%@,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]

#7 LB S um (51 (155.0+90/2)*3/100 6.00
r_ H)-SE 4 (£ 4E)

#7 EREBESNHEINE(E (155.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.66
r_ )5

#7 EEHS M (E (155.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.64
) | M)-ER

#7 TR 5 im i (5E1 (155.0+90/2)*1/100 2.00
_— )-SR (R E)

#7 TREAS immiE(EE1 (155.0+[$#%E€180+31.0)*1/100 2.66
_J )-8

#4 N7 b [EE#E&]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]12/100 28.03

#4 N7 =oF i [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 14.01

((530.00-12%15-12*20)/20+1)/100
#4 N7 <t [E 5 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [T E X R(— )= [EZ |45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AXTRIEHER(—ARR) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M

SR AR EIZ THE TES BRHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 1/4(805 &0 EE &)+ iR E-(RH0)1/2(05H 2 B E- AR RER T HEER)

HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
IR (FREE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIE! F171 BEEEminRiet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
Ll E/NEH0.78 M2
BIED 813 s minRiet:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
Ll E/NEH0.13 M2
RERR/NET (R AI42):4.66 M2
iﬁé}i/l\%ﬂ@f&*ﬁ):2.39-[*&2#%#??]0.78-[1;325%-%1x*]o.1 3=1.47 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- SHERR -
st SR
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
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#7=92.839 M (92.839 M*3.040/1000= 0.2822 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

$ARR/INET = 0.3608 T

BN (REHRE+RE) = 6.14 M2

R ()

RAE /NG = 1.431 M3

RIE(H)

PNA21-01-#/8: P1, {21X58: B19, 1B F3%: 81 [X6:+165,Y12:-125], #2£: 430.00 cm #2E: 45 cm #23F: 60 cm &

T :ERRHE

BB Y12(-125), REHEF 5=>[B19:B20], KZEXF: 1

#7 #7 PEHGBEE)-E | ((430.00+[#51#]198*1+[ £ HTE](80+31.0)+[A L4/ 42190/2) | 31.36
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁi,ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((430.00+[HE-TF1152*1+[Z£ $55E](80+31.0)+[4 F AL/ 42] 29.52
I gﬁs[aﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 90/2)*4)/1100
]
#7 EREES (1 (150.0+[ZE §#7£]180+31.0)*3/100 7.83
( #0)-E#E
#7 EEASM (1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 6.00
— FH)-IE AR (EEE
#7 TRES (1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.61
[ #0)-E#E
#7 T RBA S (1 (155.0+90/2)*1/100 2.00
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 P i (B £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03
#4 A7 i (B 4 ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 9.34
((430.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 A7 Hi (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [T E X K (— )= (A= |45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARSEZ Tihit TEG BHME 2 EMREELMAZO0 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HMERE;EAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2

R (FREE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) S ERRIOERET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
M E/NEH0.33 M2

RED I3 SRR

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

LLE/NEH0.13 M2
R /NET (1R 1R38):3.78 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.94-[#R18-F 17]0.33-[#R15-E13]0.13= 1.47 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

BT ST RNET

M EER:
#4=65.397 M (65.397 M*0.994/1000= 0.0650 T)
#7=79.319 M (79.319 M*3.040/1000= 0.2411 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

/NG =

03121 T

BRI AI+HRE+REE) = 5.26 M2

R (E)

RAELT/NET = 1.161 M3

RIE(H)
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PNA21-01-t8[2: P1, #24K5%: B20, fIiE 55 36 [X5:+235,Y12:-125], #2&: 530.00 cm & 45 cm #%: 60 cm i
T :ERRHIE
BB Y12(-125), KB 51=>[B19:B20], AR X F: 2

#7 #7 LEFH(EES)-E ((530.00+[#&1#]198*1+[A 84 7E](80+31.0)+[Z F #/4:4#£]90/2) 35.36
| gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-$ ((530.00+[#&1%-TF152*1+[ A #E]80+31.0)+[ £ F +/3 43 33.52
J gﬂ:[r@r%,ﬁﬁﬁa,tﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 ERBES HE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
( #B)-IEfi (£ 4T)
#7 EEESEISE(E (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66
( #8)-847E
#7 EEAESESE(E (155.0+[$47E]80+31.0)*4/100 10.64
] #0)-ER
#7 TRBES HE(E (155.0+90/2)*1/100 2.00
I #B)-IE AR (F A E)
#7 T RBAS HMEE (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66
J #8)-BB
#4 7 bt i} [EE & £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]12/100 28.03
#4 7 thif [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 14.01
((530.00-12*15-12*20)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#[LIEFE X & (—RFE)= [[BZ 45+ [FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR I EGRRE(—RER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARAREZ I ME TS BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE EiTREREERRESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FE R (RR{AIAE) -1 _E B — A% 42= 530.00*2*(60-16)/10000= 4.66 M2
R (BRI )= (530.00*45)/10000= 2.39 M2
BIED 17 HEEEERNRERH:
W15: 450.00%15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
Ll E/NEF:0.78 M2
BRIED B3 e SRR
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LI E/NEF:0.13 M2
BAR/NET(HRRIHE):4.66 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ%mﬁ):2.39-[7@{%;1%#??]0.78-[@,“:%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FRC R 1 1\ —
T EER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=92.839 M (92.839 M*3.040/1000= 0.2822 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET = 0.3608 T
/N (R E+RE+HE) = 6.14 M2
BELE) BEE)
B /NE =1.431 M3

PNA21-01-t&f2: P1, B24L5%: B17, 1B 9% 83 [X6:+165,Y13:+205], #2£&: 430.00 cm #E: 45 cm #2%F: 60 cm i
T :BARHE
BESHLAR: Y13(205), KEERF5I=>[B17:B20], KRR F: 1
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((430.00+[#&#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[A F 43/4: #2]90/2) 31.36
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBBEEE)-H ((430.00+[#&#E-T1152*1+[Z $HTE](80+31.0)+[F 43/ 4] 29.52
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 90/2)*4)/100
]
#7 EBEES M (E (150.0+[Z $#7E180+31.0)*3/100 7.83
( #8)-E 4
#7 EEAESEIE(E (150.0+[$47E]80+31.0)*4/100 7.80
_— #R)- A CERE
#7 TRBES s (E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.22
[ #8)-E 4
#7 TRAHENE(E (150.0+90/2)*1/100 1.95
— #R)- A CERE)
#7 TREBAS HME-(F1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.61
J #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]11/100 25.69
#4 7 iR [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 28.03
((430.00-11*12-11*12)/15+1)/100
#4 7 HfE [EE$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [TIEMEE(—HR)]= [[EE 45+ A {AIZE{H]15*2= 75.00 cm
AXRITEFHER(—BR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) fEEERROBRET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 813 S ERRIOBRET:

W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

Ll _E/NEF0.08 M2
AR/ INET (R {A14E):3.78 M2
REMR/INEH (RRIEAE):1.94- (KR YE-TE 47]0.33- [#R4E-£13510.08= 1.52 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

-------------- B RN

MAnEt HiER:

#4=79.411 M (79.411 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#7=86.289 M (86.289 M*3.040/1000= 0.2623 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$MER/INET = 0.3472 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.31 M2

BREAL(E) REE)

BEL/ET =1.161 M3

PNA21-01-#£8: P1, #4L5%: B20, fi1i& F5%: 38 [X5:+235,Y13:+205], #&: 530.00 cm HE: 45 cm #2iF: 60 cm fE

T :BARHE

BEAHR: Y13(205), REERF5I=>[B17:B20], KZEXRF: 2

#7

R

#7 LEH(BER)-F
gﬂz[ﬁ'ﬁfﬁ,&ﬁﬁ,?ﬁﬁ
]

((530.00+[#&#]198*1+[H ##7E](80+31.0)+[ £ *F #/4 #R]90/2)
*4)/100

35.36
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#7 #7 TER(EEE)$ ((530.00+[#&#-T1152*1+[E 4 E]80+31.0)+[ 72 4/ #R] 33.52
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 B ES R (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #8)-FE 1 (EFE)
#7 EEAESEME(E (155.0+[$#7€]80+31.0)*4/100 10.64
| #8)-E
#7 TR ES (51 (155.0+90/2)*1/100 2.00
— #R)-EEH(EHE)
#7 TRAS NS (E (155.0+[$#7€]80+31.0)*1/100 2.66
J #8)-E
#4 7 bt i} [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03
#4 7 thiE [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 14.01
((530.00-12*15-12*20)/20+1)/100
#4 7 ot [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*12/100 28.03

#8 [TIEMEE(—R)]= [[EE45+[A{AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARAEZ THE TSR BFEE EHEREELUZZEO 10cmASERE ARG IZEEHREEETREA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FERI4E)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(60-16)/10000= 4.66 M2

R (V2 EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BRIEDN 7171 EHEEERTMRRE

W15: 530.00%15.0/10000=0.80 M2
LL_E/VET:0.80 M2

AR /NG (R {A14E):4.66 M2
REMR/INE (RRIEAE): 2. 39- (KR HE- T 17]0.80-[#24E-£13510.00= 1.59 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3

M EER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=92.179 M (92.179 M*3.040/1000= 0.2802 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

SR /NG = 0.3588 T

B RN

BAR/NET (R AI+HRE+HE) = 6.25 M2

R
iREEE/NE =1.431 M3

BRE(E)

PNA21-01-#£[: P1, #24X5%: B28, B F5E: 95 [X6:-75,Y14:+0], #2K: 480.00 cm HE: 45 cm #2i%: 60 cm fEL:

B , |
BRESHUSE: X6(-75), ABHRF5=>[B28:B28], AXERXFF: 1
#7 #7 LEB(BEER)-F ((480.00+[#& #1198 1+[ £ ##7E](80+31.0)+[A F 41/4: #2180/2) 66.32
( Eﬂ:[é@,&ﬁi;ﬁﬁ *8)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((480.00+[#&5#-T1152*1+[Z $HTE](80+31.0)+[F 43/ 4] 39.15
[ gﬂ:[ﬁk‘:’é,aﬁi,*ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#4 7 bt i [BE 4 R]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69
#4 7 ik [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 25.69
((480.00-11%12-11*12)/20+1)/100
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#4 U i (2 #56]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [TEMEXR(—RRR)= [[EE45+[MAIER]15*2= 75.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (75.00%Int(480/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WEREFEAR: 1/4E0FH 2 MEER)+ SR E-(BN)1/2(50H EaEE-AERER T ELR)
HIREHE: (FEL:BARRE)
R R (VR MBI4E)- b _E B — A% #2= 480.00*2%(60-16)/10000= 4.22 M2
H R (VR4 )= (480.00%45)/10000= 2.16 M2
BEl T17) BEEERINREE:
W15B: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
W15: 25.00%15.0/10000=0.04 M2
LI E/NER:0.37 M2
BIEN 213 BEEERINREE:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LA E/NEF:0.08 M2
R/ (R EIE):4.22 M2
iﬁgﬁ&/l\§+(1’§ﬁfi$§):2.16—[1’%#%-41??]0.37-[@%%—%']3‘5]0.08= 1.71 M2
RCEt&E:
RC(ih _E #2)= 45*60%480.00/1000000= 1.296 M3
-------------- SEER -
et ERER:
#4=77.075 M (77.075 M*0.994/1000= 0.0766 T)
#7=105.469 M (105.469 M*3.040/1000= 0.3206 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
SHRR/NET = 04062 T
BN (R AHRE+HE) = 5.94 M2
BELE) BEE)
BT /NET = 1.296 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24L5%: B28, 1B FEo%: 96 [X6:-75,Y15:+94], 12 &: 527.50 cm ¥2E: 45 cm #2i%: 60 cm FEL:
BARHIZ
BB X6(-75), KEEF5=>[B28:B28], KX ERF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((527.50+[5HE]198*1+[A HFE](80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 70.52
) gﬂﬁt@’é,&ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *8)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((527.50+[51-TF152*1+ [ #i7E]80+31.0)+[£ 43/443] 41.77
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#4 "7 ki (546 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[%]11/100 25.69
#4 7 ik (546 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 32.70
((527.50-11*12-11%12)/20+1)/100
#4 "7 HiE (84 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#H[LIEHE X & (—RE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AR TEGRRE(—RER) = (75.00%Int(527.5/150)/100= 2.25 M
R ARAEZ IME TS BT EMRELUEZO0 10cmA HEE LiTREAREEHRRESTRA
HEREFEAX 1406NHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHFENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
HE AR (BRIt _E R 4R, A1 5238 = (527.50*60%2)/10000= 6.33 M2
R (BRI )= (527.50*45)/10000= 2.37 M2
BIED 47 HEEEERNRER:
WA15: 527.50%15.0/10000=0.79 M2
Ll E/NEF:0.79 M2
R RR/INET (12 4848):6.33 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ%mﬁ):2.37-[?2;1%—$??]0.79-[%“;%—%1s*c]o.oo= 1.58 M2
RC:EtHE&E:
RC(#h L #2)= 45*60*527.50/1000000= 1.424 M3
-------------- FRC R T 1\ —
MMt EER:
#4=84.082 M (84.082 M*0.994/1000= 0.0836 T)
#7=112.294 M (112.294 M*3.040/1000= 0.3414 T)
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#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
SMAR/NET = 04339 T

BN (REHRIE+RE) = 7.91 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.424 M3

PNA21-01-#2/8: P1, 1X58: G31, {iBFFaE: 113 [X10:+240,Y13:+230], #2E: 750.00 cm 2E: 45 cm &iF: 70 cm

T BARHIT
REEREE: Y13(230), AEERFFI=>[G31:G32:G33], KX R XRF: 1

#7 #7 EEH(BER)E | (750.00+[{51]198*1+[ESTE](70+31.0)+ [ L 4/ 42180/2) 32.67
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((750.00+[HH-TF1152*1+[ £ $85E](70+31.0)+[4 F 43/ 42] 31.29
| gﬁs[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*3)/100
]
#7 LBES M (EN (225.0+[ZE §#7E]70+31.0)*4/100 13.04
( #H)-e 1R
#7 LB HME(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 10.60
— FH)-IE A (EEE
#7 TRBES H I (E1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*2/100 6.52
[ #0)-E#E
#7 TRBA S N1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)- R H (FHE)
#4 7 P i [E84% 5] ((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 A7 ik (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 40.57
((750.00-18%12-18%12)/20+1)/100
#4 A7 HiE (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [TEAF B X & (— AR FR)|= 1A B )45+ R EIZE&]15*2= 75.00 cm
AXRITEHBEE(—BR) = (75.00%Int(750/150)/100= 3.75 M

SR AR EIZ THIE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
EhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR B4 -1 _E B 384%= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
TR (FREE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
RERR/NET (R R14%£):9.30 M2
iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi’fﬁ):3.38-[*?115%-3Fﬁ]O.OO-[@ﬂ%-EU§]0.00= 3.38 M2
RCEtHE&E:
RC(# £ #2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- SHERER -
MMt EER:
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=99.419 M (99.419 M*3.040/1000= 0.3022 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
SAR/INET = 04482 T
BN (R EHEE+RE) = 12.68 M2
BELE) BEE)
BTN =2.363 M3

PNA21-01-#/8: P1, 21X88: G32, [ B 5% 103 [X8:+70,Y13:+230], £ 750.00 cm #2E: 45 cm #23F: 70 cm

T:HARE
BRI Y13(230), REERFF=>[G31:G32:G33], AZRRF: 2

#7 #7 EEFH(BEEE)-E | ((750.00+[HH]198*1+[ 2 345/ #R180/2+ [ H4E/4:#2]80/2)
E— g?q:a[qﬁaﬁ%ﬁ,&ﬁﬁa,ﬁ *3)/100
]

30.84
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#7 #7 TER(EEE)$ ((750.00+[#&H5-T1152*1+[ £ 45/ 4R]80/2+ [ H 43/ #2] 29.46
_ 1R [RRIR, EEM A | 80/2)*3)/100
1]
#7 B ES R (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #8)-FE 1 (EFE)
#7 EBAESIEME-(FE1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*4/100 13.04
| #8)-84%E
#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH(EHE)
#7 T RBAs EE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*2/100 6.52
J #8)-84%E
#4 7 bt i} [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 45.64
#4 7 s [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE4ER]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 45.64

#8 [TEM E X R (—HERR)|= [TEE 45+ {AIZEf8]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HWEREFEAX: 1/4FEnMEER)+EHMRE-(EN)1/2(00HEHER-AERERTEL)

BIRETE: (FEL:BARE)

W AR (VR RI4E)-1h_E 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (FRE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
BAR/NET(BRIEAR):3.38-[#R15-F17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.38 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3

-------------- HEHKRNG
et EER:

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=95.760 M (95.760 M*3.040/1000= 0.2911 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)

SMER/INET =04371 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 12.68 M2

BRA(E) BREE)
iR /NG = 2.363 M3

PNA21-01-#£f&: P1, #24L5%: G33, fiERFF3%: 98 [X7:+192,Y13:+230], #£&: 335.00 cm #£E: 50 cm #RiFE: 60 cm fE

T :BARH¥E

BRESHAR: Y13(230), KEERF51=>[G31:G32:G33], AXRXF: 3

#7 #7 LEB(EER)-F ((335.00+[#&#£]198*0+[ 4 $#7E](80+31.0)+[ £ F 4/4: #2180/2) 14.58
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((335.00+[#&5#-T1152*0+[H 4 E]180+31.0)+[ Z£ F4F/ 3 4] 14.58
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 #7 LA EEE | (335.00+[11E]198*0+[A #E]80+31.0+[ 2 2 4E/4 £2]80/2) 24.30
| B%)-FE1HRERE *5/100
A, A E]
#7 TEHIBRLEED | [BREEMR AHTE=(335+[151#]152*0+[A$#E]80+31.0+[ X 14.58
J ®)-F148: H 4/ #2]80/2)*3/100
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#4 7 i (B F]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(335.00/4/12)+1) 17.05
*1/100

#4 7 T [E#E £]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(335.00/2/12)*1/100 31.66

#4 A =t [E#ER]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(335.00/4/12)+1) 17.05
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFEER]15*2= 80.00 cm
AIZREIEHER(—AER) = (80.00*Int(335/150)/100= 1.60 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

i (FRBIAE ) - _E B8 #2= (335.00%(60-16)+335.00*60)/10000= 3.48 M2

b (VR4 )= (335.00*50)/10000= 1.68 M2

REN T47) mEERRTRGET:
W15: 335.00*15.0/10000=0.50 M2
LLE/VET:0.50 M2

REN 8132 mEERRTERRET:

W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2

LLE/NER0.12 M2
R AR /INET (R {A14):3.48 M2
BAR/NET(RRIERR):1.68-[#R15-F 17]0.50-[#R15-2]32]0.12= 1.05 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 50*60*335.00/1000000= 1.005 M3

MEETEER:
#4=65.762 M (65.762 M*0.994/1000= 0.0654 T)
#7=68.039 M (68.039 M*3.040/1000= 0.2068 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)

SMAR/INET =0.2786 T

AR/ ETH(RAIHRE+HE) = 4.54 M2

BRAL(E)

RE(HE)
RgE L /NG = 1.005 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24L5%: B22, 1B FEo%: 101 [X7:-0,Y14:-15], #2&K: 430.00 cm #E: 45 cm #F:

60 cm FEL:

by , ,
BB X7, RERFEHI=>[B22:B23], AZBEXF: 1
#7 #7 LB (EERE)-H ((430.00+[#&#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[H F #1/4#R]90/2) 23.52
( gﬂ:[étis’é,iﬁﬁiﬁﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TER(EESR)-E ((430.00+[#&#£-T1152*1+[ £ S5 7E](80+31.0)+ [ H 43/4:42] 22.14
[ }ﬁﬂ:[é@,&ﬁi,ﬁﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 EREESHME(E (150.0+[ % §#7E]80+31.0)*3/100 7.83
( #A)-E R
#7 EREASEME(E (160.0+[#47€]80+31.0)*5/100 10.25
. #R)- R (EHE
#7 TRES HmE(E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.22
[ #0)-E R
#7 TRAS HME(E1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
. HR)-EEH (FHE)
#4 A7 bk i [E 5 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[32]10/100 23.36
#4 7 iR [E 5K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 16.35
((430.00-10*15-10%15)/20+1)/100
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#4

[EfER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*10/100

23.36

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm

AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA

WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)

ERETE: (FELI:BARE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2
H R (VR4 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:

W15: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
LLE/VET:0.33 M2

RIED B3] EHEEERTRRRE

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NVET0.13 M2

R AR /INET (R {A14):3.78 M2
iﬁﬁﬁﬁfl\%(ﬁ?fi’fﬁ)ﬂ 94-[12HE-T47]0.33-[#RH#E-2135]0.13= 1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(H:_£ #2)= 45"60*430.00/1000000= 1.161 M3

------ IR LT I T S——

Mt EHER:
#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#7=73.060 M (73.060 M*3.040/1000= 0.2221 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$MAR/NET =0.2008 T

BERNEHRAI+HEE+RE) = 5.26 M2

BALE) BE®E)

R /NET =1.161 M3

PNA21-01-t&[8: P1, #24X5%: B23, B 5E: 102 [X7:-0,Y15:+55], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm #2%: 60 cm fe L:
BARATE
BEERSR: X7, REERFFI=>[B22:B23], KAZERFF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 26.52
) gﬂ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEER)-E | ((530.00+[HHE-TF1152*1+[AH#5E]80+31.0)+[ 2 48/ 4:42) 25.14
J gﬂ:[ﬁéﬂ,&'mﬂwﬁﬁ 90/2)*3)1100
]
#7 LB (1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
( #H)- A (F4E)
#7 LBAES (S (160.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.84
| #H)-ER
#7 TRE S (1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
I )T (FHEE)
#7 TRAS (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.71
J tH)-ER
#4 7 bt (2845 5] ((45+60)2-8*4+13.89*4)*[%]10/100 23.36
#4 7 i (84 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 28.03
((530.00-10*15-10%15)/20+1)/100
#4 7 aiE (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*10/100 23.36

#[LIEHE X & (—RE)= [[BE |45+ [FBIZEE]15"2= 75.00 cm

AR T VEHIEE(— ) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HHEREER)+EMRE-(RIM1/2HENER-FHERERTERE)
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EhRETE: (fEI:BARRE)
TR (VR B4 -1 _E 23248 = (530.00%(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2
IR (FRE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BE! F171 BEEEmminRiet:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LA _E/NET:0.80 M2
BIED 8133 s mminRiet:
W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
LLE/NET:0.12 M2
RERR/NET (R RI4):5.51 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@ffﬁ):2.39-[#%1%—¥ﬁ]o.so-[@;i%%ux*]o.12= 1.47 M2
RCEt&E:
RC(# E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- SHERER G-
et AR
#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)
#7=79.560 M (79.560 M*3.040/1000= 0.2419 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
MAR/NET =03251T
BN (R EHRE+RE) = 6.98 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.431 M3

PNA21-01-1#2f&: P1, BRHH%: G37, LEFA%: 117 [X10:+240,Y16:-130], #E&: 750.00 cm #RE: 45 cm #iE: 70 cm

¥ T :BARHIE
AR Y16(-130), REEREF 5=>[G37:G38], RZEXF: 1

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((750.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](70+31.0)+[F £ 43/3 #2]80/2) 32.67
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((750.00+[#&#-T152*1+[E#E](70+31.0)+ [ H #F/3#2] 31.29
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mME(E (225.0+[ £ $#7%E]70+31.0)*5/100 16.30
( #0)-E#R
#7 EREASEEME(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 13.25
_— )R (ERE
#7 TRES S mE(E1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*2/100 6.52
[ #0)-EH
#7 TREAS HNE(EE1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
_— #)-EEHHCERE)
#7 TREAS HNE-(F1 (225.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-84%E
#4 A7 £ [BE#R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 45.64
#4 N7 ek [ K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A7 BiE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [LEAH B X & (— AR FR)|= [[E B )45+ R EIZE&]15*2= 75.00 cm
AXBRITEHER(—ARR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M

R ARSEIZ THE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

SEREFEAR: 1/4(805 &0 EE &)+ E iR E-(RH0)1/205H E B E- AR RER T EER)

HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR B4 -1 _E 23848 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
TR (FREE4E )= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
BIE! F17) EEEminRiet:

Page 63/105



W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/NET:0.64 M2
BIEDN 213 @R iRinpRstet:
W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
LLE/VET:0.09 M2
W RR/INET (12 48148):9.30 M2
iﬁﬁ#ﬁ/l\Eﬂ*’:’ﬁfi’fﬁ):&SS-[#’?ﬁﬂ%-fF??]0.64-[@%%']&"]0.0% 2.64 M2
RCEtHE&E:
RC(# E #2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- FHERE RN
Mt EHER:
#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=105.939 M (105.939 M*3.040/1000= 0.3221 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
$MRR/NET =0.4680 T
EHUNET(RBHEE+RE) = 11.94 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.363 M3

PNA21-01-#&f2: P1, #2455 G38, I FE3k: 107 [X8:+70,Y16:-130], 42 &: 750.00 cm #RE: 45 cm #2E: 70 cm 1
I :BARET
BEAHR: Y16(-130), RFERF 5=>[G37:G38], AXZBXF: 2

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((750.00+[#&5#£]198*1+[ B ##TE](70+31.0)+[ £ 43/ #2]80/2) 32.67
| gﬁ:[%#%,tﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((750.00+[#&#2-T1152*1+[ G $H TE]70+31.0)+[ £ 43/ 48] 31.29
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 LB ES (5 (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #R)-FE (R (£ 4T)
#7 EREASEME(E (225.0+[#7E]70+31.0)*5/100 16.30
| #0)-E#
#7 TR A HneE (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
_— #)-EEHRHCERE)
#7 TRAS HME(E1 (225.0+[$47E]70+31.0)*2/100 6.52
)| BER
#4 A7 £ [BE#R]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 45.64
#4 N7 ek [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 40.57
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A7 BiE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 45.64

#8 [LEAH E X & (— AR FR)|= [[E B )45+ R AIZE&]15*2= 75.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (75.00*Int(750/150)/100= 3.75 M
R HRSEZ IHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
TR (FREE4E)= (750.00%45)/10000= 3.38 M2
BIEN F17) BEERERITERGE:
W15: 427.50%15.0/10000=0.64 M2
Ll E/NE:0.64 M2
BIEDN 213k BEEERITEREE:
W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
Ll E/NEH:0.09 M2
RERR/NET (R R14%):9.30 M2
iﬁéﬁ/l\éﬂﬁﬁfi*ﬁ):3.38-[1’?25%-31??]0.64-[1;2}%-%']3«"‘]0.09= 2.64 M2
RCEHE:
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RC(ih _E#2)= 45*70*750.00/1000000= 2.363 M3
-------------- FTE 1 T Y1
MR

#4=131.852 M (131.852 M*0.994/1000= 0.1311 T)
#7=102.679 M (102.679 M*3.040/1000= 0.3121 T)

#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
MAR/NET =04581T

BN (R BHEE+RE) = 11.94 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.363 M3

PNA21-01-t£[&: P1, B4L55%: b1, SIEF5%: 104 [X8:+70,Y14:-23], #£&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm fETL:

BABAZ

BB KR X8(70), RBHEFI=>[b1:b2], AXERF: 1

#7 #7 L EEB(BEER)-F ((445.00+[#5£]198* 1+[ £ $#7E](35+31.0)+[H 41/ #R]45/2) 21.94
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](35+31.0)+ [ H #F/3#2] 20.56
[ gﬁ:[ﬁi’%,EﬁE,EE 45/2)*3)/1100
]
#4 7 £ [E$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [E$5£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4EE]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEf B X R(— AR RR)|= [THE]30+[M{AI3Ef8]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

AR ARSI TIhiE TEA| BRHSE < EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20HEHNES- AR RERTELR)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BElN 213k BEEEiRinpset:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2

LLE/NET0.18 M2
AR /INET (R {A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAS): 1. 34-[#2HE-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HEHE RN
At EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MA5/INET =0.1805 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL/VEt =0.801 M3

PNA21-01-#&8: P1, ¥2485%: b2, 1B F5%: 106 [X8:+70,Y15:+48], #2&K: 595.00 cm #2E: 35 cm #2%: 60 cm HEL:

el | |
BEARIR: X8(70), RIEEFF|=>[b1:b2], KRB RF: 2
#7 #7 LEB(BEER)-F ((595.00+[#& #£]198*1+[ A ##7E](35+31.0)+[ £ 43/ #2145/2) 26.44
] gﬂz[ﬁ'%@,&ﬂ@,:ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((595.00+[#5#-T1152*1+[ B 1 TE]35+31.0)+[ £ F4F/ 3 #R] 25.06
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ;ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
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#7 N=rLSnE=1E 4 (215.0+[$#7%]35+31.0)*1/100 2.81
( #8)-#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E]35+31.0)*1/100 2.81
| )-8
#4 N7 bt [EEK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 S ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 N7 aiE [ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RARIEER]15*2= 65.00 cm
AZREITEHER(—ER) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R R4 - 0 _E & — A% #R= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2

R (VR4 )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

R ARG (R {A14E):5.24 M2
AR/ ET(RRIERR):2.08-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.08 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ %)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

MEET R
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.130 M (57.130 M*3.040/1000= 0.1737 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

SMAR/INET = 0.2642 T

BAR/NETH(RAIHRE+HRTE) = 7.32 M2

R (E)

RIE(HE)
BAEL /NG = 1.250 M3

PNA21-01-#£f2: P1, #2455 B24, SIE K55 108 [X9:+170,Y14:-15], 2 &: 430.00 cm RE: 45 cm #2i%E: 60 cm HE

T :BARHE

BEAHR: X9(170), KR F51=>[B24:B25], KX EXF: 1

#7 #7 EEHBEE)E | ((430.00+[#51]198*1+[ £ SHTE](80+31.0)+[A L4/ 42190/2) | 23.52
( ; gﬂ:[éﬁs’é,?ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((430.00+[#51-TF]152*1+[ £ $#7](80+31.0)+[A 41/ 2] 22.14
( 2 ;‘.ﬂ:[a&ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*3)1100
]
#7 LBESN M (E (150.0+[ZE §#3E]80+31.0)*3/100 7.83
( )T
#7 LBAESN M (E (160.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 10.25
e H)- T (FEE
#7 TRAS (1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.22
[ #)-E#
#7 TRAS R (160.0+90/2)*2/100 4.10
= HH)- T (FEE)
#7 TRASMEINE-(E1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.71
J #8)-887E
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#4 7 £ (B4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]9/100 21.02

#4 "7 ki [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.02
((430.00-9*15-9*15)/20+1)/100

#4 N7 aiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*9/100 21.02

#8 [TEfR B XX R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAAIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

H R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 215.00%15.0/10000=0.32 M2
A E/MET0.32 M2

BEN 213 EEEERINRTKE:
W15: (50.00+60*2-16*2)*15/10000=0.21 M2
LLE/NER0.21 M2

R AR /INET (R {A14):3.78 M2

BERR/NET(RRIEAR): 1. 94-[RHE-T17]0.32-[#R45-£135]0.21= 1.41 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ £R)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

MEETEER:
#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#7=75.769 M (75.769 M*3.040/1000= 0.2303 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET =0.2000 T

BARNEHRA+HEE+RE) = 5.19 M2

BRAL(E)

RIE(HE)
BEEL/VEt =1.161 M3

PNA21-01-t&/8: P1, #2X8F: B25, (LB Fo%:

T :BARHE

BB X9(170), RESHEF 5=>[B24:B25],

109 [X9:+170,Y15:+55], #2&K: 530.00 cm #2E: 45 cm ¥E: 60 cm Ji
AXBRRF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A H#FE]|(80+31.0)+[ZZ $45/2£42190/2) | 26.52
) gﬂ:[%@,ﬁ_ﬂﬁ,?ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((530.00+[51- 1521+ [ #i7E]80+31.0)+[£ 43/443] 25.14
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 90/2)*3)1100
]
#7 LBES (N (160.0+90/2)*5/100 10.25
( #H)- T (F4E)
#7 LBAEs (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.84
| #H)-ER
#7 TRBES M (E1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
e H)- T (FEE)
#7 TRBA S NS (E1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.42
J #H)-ER
#4 "7 ki (546 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[%]10/100 23.36
#4 7 ik (545 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 28.03
((530.00-10*15-10%15)/20+1)/100
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#4 U i (2 #55]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*10/100 23.36

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AT IEHERE(—ER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
WRRETE: (FEL:BART)
R R (VMBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BElN 213 @ s iRiobrsftet:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NET0.13 M2
R AR /INET (R A14E):4.66 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.39-[@@;1%#??]0.78-[@;1%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHERE RN
st EHER:
#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)
#7=82.269 M (82.269 M*3.040/1000= 0.2501 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET = 0.3333 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.14 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-#&2: P1, 2% b1, SIB 5% 114 [X10:4240,Y14:-23], #2&: 445.00 cm BE: 30 cm #2%F: 60 cm
T :BARHE
BRES Uk X10(240), ABEBRFFFI=>[b1:b2], AXRRFF: 1

#7 #7 EEGBEE)E | ((445.00+[#51]198*1+[ESHT](35+31.0)+ [ L4/ 42145/2) | 21.94
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[#51-TF]152*1+[ £ #7](35+31.0)+ [ 41/ 2] 20.56
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 45/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M
R BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEEER)+EHRE-(E0)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
&b (RR RIS )-th b FE — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEN 213 BEEERINRTEE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 34-[#2Y5-TF47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC (i _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- EIE £ /1 S
AR B R
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
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#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MRR/NET =0.1805 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2

BELE)  BEE)
SEBEL/NE =0.801 M3

PNA21-01-188: P1, 248 b2, fIBFESE: 116 [X10:+240,Y15:+48], #2E: 595.00 cm 2E: 35 cm 23%: 60 cm &

T :ERRHE

BB X10(240), REERFFI=>[b1:b2], RZBXF: 2

#7 #7 PEGBEE)-E | ((595.00+[#51]198*1+[ A HTE](35+31.0)+[ £ L4/ 4R1452) | 26.44
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((595.00+[HHE-F1152*1+[A $5E]35+31.0)+ [ 4/ 442] 25.06
l gﬁ:[EFﬂ,EEW,Eﬁ 45/2)*3)1100
]
#7 NAEV-D e 4 (215.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.81
( #H)-8HE
#7 BAS RS (215.0+[$#7E]35+31.0)*1/100 2.81
| #0)-E#E
#4 7 Pt i (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T1Em B R (—M%HR))= [TEE]35+[ M AIZEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—ARR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R /NET (1R AI38):5.24 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- HERRN
M R

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.130 M (57.130 M*3.040/1000= 0.1737 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

ARR/NET =0.2642 T

BRI AHRIE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
RHEL /NG = 1.250 M3

PNA21-01-t£[&: P1, B4L55%: B26, fIiEF5%: 124 [X10:-160,Y14:-15], & 430.00 cm #2E: 45 cm #iFE: 60 cm ffE

T :ERRHE

BIEHER: X10(-160), RiEHEF51=>[B26:B27], AR RFF: 1

#7 #7 L ERBH(BEEE)-F ((430.00+[#&5£]198*1+[ £ $#7E](80+31.0)+[F 43/ #2]90/2) 23.52
( ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((430.00+[#5 - T1152*1+[ £ #7E](80+31.0)+ [ H #F/3 #2] 22.14
[ ; gﬁ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#7 #7 LEREOREER | (430.00+[FH]198*0+[ £ $E180+31.0+[ 41/ #2]90/2) 5.86
( B%)-E1RERE *1/100
SHTE B IE]
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#7 EEESEISE(E (150.0+[ £ ##E]80+31.0)*3/100 7.83
( )-8
#7 EBA S (B (160.0+[$#E]80+31.0)*3/100 6.15
E— H)-EHFRCEEE
#7 TEHEIRLERS | [EREME,AEM]=(430+[{51]152"0+[£#E]80+31.0+[F | 5.86
| %)-5E 140 $43/3#2190/2)*1/100
#7 TR ES (51 (150.0+[$#E]80+31.0)*1/100 2.61
| #)-E8
#7 TREASMEME(5E1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
= #)-EEE(HEEE)
#4 N7 bt [EE$E £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/20)+1) 14.01
*1/100
#4 7 thiE (B4 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/20)*1/100 23.36
#4 7 HiE [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/20)+1) 14.01
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm

AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)

BIRETE: (FEL:BARE)

1R (FR B3 )-#h _E B2 #R= (430.00*(60-16)+430.00*60)/10000= 4.47 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NET0.33 M2
BEDN 213k @ EEiRinbset:
W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NET:0.08 M2
BAR/NET (R {AIAR):4.47 M2

REMR/INET (RRIEAE):1.94- (KRS - T 17]0.33- [#R4E-£135]0.08= 1.52 M2

RCEHE:
RC(#_E #2)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- HHEHE RN
Mt EHER:
#4=51.384 M (51.384 M*0.994/1000= 0.0511 T)
#7=78.069 M (78.069 M*3.040/1000= 0.2373 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
SMER/INET =0.2044 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 6.00 M2
BALE) BE®E)
iREEE/NEF =1.161 M3

PNA21-01-#£8: P1, #4L5%: B27, fIiERF5%: 125 [X10:-160,Y15:+55], &: 530.00 cm B E: 45 cm #£iF: 60 cm
e T :BARATE
BREB R X10(-160), KERF51=>[B26:B27], AXBRRF: 2

#7 #7 LEBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 26.52
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((530.00+[EH-TF]152*1+[A847E]80+31.0)+[ 2 #/4:42] 25.14
l gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*3)/1100
]
#7 LB S N (EA (160.0+90/2)*3/100 6.15
( #H)- T (F4E)
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#7 EEESEISE(E (160.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.71
( #8)-847%E
#7 EEAESEME(E (160.0+[$#7€180+31.0)*4/100 10.84
| #0)-E
#7 TR ES (51 (160.0+90/2)*2/100 4.10
— #R)-EEH(EHE)
#7 T B LS i hnsE-(F1 (160.0+[$#7€180+31.0)*1/100 2.71
| #8)-84%E
#7 T RBAS HMEE (160.0+[$#7€180+31.0)*2/100 5.42
J #8)-E
#4 7 bt i} [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69
#4 7 thiE [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 25.69
((530.00-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm

AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)

BIRETE: (FEL:BARE)

1R (FR B3 )-#h _E B2 #R= (530.00*(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2

R (V2 E4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIEl F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2
AR/ NET (R {A14E):5.51 M2

REMR/INE (RRIEAE): 2. 39- (KR HE- T 17]0.80-[#24E-£13510.00= 1.59 M2

RCEtHE:
RC(ih_E#2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=77.075 M (77.075 M*0.994/1000= 0.0766 T)
#7=83.589 M (83.589 M*3.040/1000= 0.2541 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET =0.3397 T
BRI A+HEE+RE) = 7.10 M2
BALE) BE®E)
iREEE/NE =1.431 M3

PNA21-01-#£f8: P1, #2455 B11, SLERFHR: 126 [X11:+87,Y4:+123], 2 K: 645.00 cm BRE: 45 cm #iE: 60 cm fE

T :BARE¥E

RIS X11(-133), REEHRFE5I=>[B11:B12:CB12], AR RFE: 1

#7 #7 LEXF(EEE)E ((645.00+[4&1]198* 1+[ £ S5 7E](80+31.0)+[4 £ 43/4: #2]90/2) 39.96
( Eﬂ:[é@,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEB(BER)-E ((645.00+[#81-T152*1+[ £ #TE](80+31.0)+ [ H 41 /3 #2] 28.59
[ } ;ﬁﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/100
]
#7 LB S R (E1 (190.0+[Z $#7E180+31.0)*2/100 6.02
( #H)-E R
#7 EEAES RS- (E1 (190.0+[$%7E]80+31.0)*4/100 12.04
] #0)-8E
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#7 TREES HE(E (190.0+[$47E]80+31.0)*1/100 3.01
[ #8)-E8

#7 T RBA S G nE-(E1 (190.0+[$47E]80+31.0)*2/100 6.02
J #8)-8E

#4 7 bt i [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]12/100 28.03

#4 "7 ki [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 35.03

((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(645/150)/100= 3.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

BAREHH: (BT :BARAZ)
R (R A4 -0 _E & — A% #R= 645.00*2%(60-16)/10000= 5.68 M2

H R (VR4 )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

R AR /INET (R {A14):5.68 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁfiﬁ):2.90-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.90 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*645.00/1000000= 1.742 M3

------ IR LT I T ——

MEET SR
#4=91.089 M (91.089 M*0.994/1000= 0.0905 T)
#7=95.639 M (95.639 M*3.040/1000= 0.2907 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

AR /NET = 0.3932 T

Bhi/NEH(RBIHRE+RE) = 8.58 M2

REALE) REE)

iR /NET = 1.742 M3

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

PNA21-01-t&[8: P1, #24K5%: B12, ISR 127 [X11:-18,Y5:+222], #2£&: 390.00 cm #E: 45 cm #2i%: 60 cm J&
T :ERRHIE

BEHE: X11(-133), REHRF5=>[B11:B12:CB12], XXX FF: 2
#7 HT LEH(BEERE)-F ((390.00+[#&15]198* 1+[ - F 43/ 4R]90/2+[ 2 F4¥/4 #£190/2) 27.12
_— 1R [P EEMW,E | *4)/100
3E 1]
#7 HT TER(BEER)-F ((390.00+[#&1%-T]152* 1+ [ 43/ 4R]90/2+[ A F 43/ 3 #E) 18.96
_— VAR [RRIR, EEM A | 90/2)*3)/100
3]
#7 #7 LEXEHEIBRLER (390.00+[&54#%]198*0+[ 72 - #1/3- #R]90/2+[ & F #¥/54-#£]90/2) 24.00
_ Bhi%)-E 148 PRI, *5/100
A, A T )
#7 TEHOIOREEERS | (PRI T A EEH]=(300+[HE1E]152* 0+ 3 4/3 42 19.20
—— %)-5E 148 90/2+[4 #:45/3:42]190/2)*4/100
#4 7 TR [Ef‘@'ﬁ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[&]13/100 30.36
#4 7 =af [Ef‘@'ﬁ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[§]Int 9.34
((390.00-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 A7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [LIEMEXZ R(—IRE)= [TEE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (75.00%Int(390/150)/100= 1.50 M
R ARAEZ IhET ISR BFEE EHRELUZZEO 10cmATERE ARG ZEEHEEETREA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

HIRETE: (FEL:BARA)
PR AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 390.00*2%(60-16)/10000= 3.43 M2
IR (VR EE4E)= (390.00%45)/10000= 1.76 M2
AR/ ET (R RI4):3.43 M2
iﬁﬁ#}i/]\%@r"’%mﬁ)n .76-[RHE-F4710.00-[#R15-%35]0.00= 1.76 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 45*60*390.00/1000000= 1.053 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=89.280 M (89.280 M*3.040/1000= 0.2714 T)

#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$ARR/INET =0.3470 T

BN (R EHRE+RE) = 5.19 M2

BREL(E) BREF)
&L /G = 1.053 M3

PNA21-01-#£8: P1, #2485%: CB12, L& F5%: 128 [X11:-100,Y6:+187], 2 &: 375.30 cm HBE: 45 cm #2iF: 60 cm

i T :BAR4E

BREHLR: X11(-133), REEEF51=>[B11:B12:CB12], AXBRXF: 3

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((375.30+[#5#£]198*1+[ A ##7E](80+31.0)+[Z F#E/3 #£]0/2) 27.37
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *4)/1100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((375.30+[}&15-T1152*1+[ A #7E]80+31.0)+[ £ F #/4:42]0/2) 19.15
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 L EHEORLEER | (375.30+[F5#E]198*0+[ A #iE]80+31.0+[ £ H 4F/34:42]0/2) 24.31
| BR)-E18[BRE *5/100
M, A E]
#7 TEMABRLEED | [BREER GHTE]=(375.3+[151E]152* 0+ A #E] 4.86
J %)-5E148: 80+31.0+[Z 3 4/4#2]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EF]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(375.30/4/10)+1) 23.36
*1/100
#4 7 iR [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(375.30/2/10)*1/100 42.04
#4 7 HfE [BE 4 R]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(375.30/4/10)+1) 23.36
*1/100

#8 [T1Em B R (—MHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AXBRIEHBE(—HER) = (75.00*Int(375.3/150)/100= 1.50 M

R AR EIZ THE TES BRHEE < EMREUEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 14805 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/205H E E E- AR RER T EER)

EERETE: (FEL:BHRRT)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 375.30*2%(60-25)/10000= 2.63 M2
R (FREE4E )= (375.30%45)/10000= 1.69 M2
R (R R EEH1E)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
R /NET (1R R38):2.63 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.69-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£132]0.00= 1.69 M2
BAR/NET (BB HREERHE).0.27 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 45*60*375.30/1000000= 1.013 M3
-------------- E R K- 23] 1\ S
Mt EHER:
#4=88.754 M (88.754 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=75.698 M (75.698 M*3.040/1000= 0.2301 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
MAR/NET =0.3243 T
BRI (R A+ RE+HEE) = 4.59 M2
BALE) BEFE)
R /NET = 1.013 M3
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PNA21-01-f88: P1, BBX%%: b2, L& 55k 119 [X10:+8,Y4:+217], & 687.50 cm #2 = 35 cm #2%: 60 cm fE L

BRREE
B X10(-61), REERF5I=>[b2:b1:Cb1], KRB RF: 1
#7 #7 EEF(EES)-E ((687.50+[#&5£]198*1+[ £ ##TE](40+31.0)+[ 5 43/ 3 #2]50/2) 29.44
( gﬂ:[atf%,&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEBHEES)-F ((687.50+[#8#E-T1152*1+[ZL $47E](40+31.0)+[F F 45/ #E] 28.06
( gﬂ:[af@ﬁﬁi,ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 EEES EISE(E (215.0+[ £ $#3E140+31.0)*1/100 2.86
(| #)-ER
#7 LA IHME-(FE1 (215.0+[$%7E]40+31.0)*1/100 2.86
) | A)smE
#4 7 b} [E#EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(687.50/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 " i [E#EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(687.50/2/15)*1/100 46.98
#4 N7 A [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(687.50/4/15)+1) 25.63
*1/100

#8 [TE 7 B 3 R (—MRHR)|= [TRE]35+[FARIFER]15*2= 65.00 cm
AIREITEHER(—AER) = (65.00*Int(687.5/150)/100= 2.60 M

i HESEZ T TES R HE < EMRELAIEON 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /4505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 0E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

S i (BRAAIAE )-h_E & — A #R= 687.50*2*(60-16)/10000= 6.05 M2

H R (VR4 )= (687.50*35)/10000= 2.41 M2

R /NET (R {A14K):6.05 M2
KERR/NET(RREAE):2.41-[#2HE-TF47]0.00-[#245-2135]0.00= 2.41 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 35*60*687.50/1000000= 1.444 M3

-------------- RN
M AR

#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=63.230 M (63.230 M*3.040/1000= 0.1922 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

8 A% /VET = 0.3002 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 8.46 M2

BREL(E) BRECE)
BB /NG = 1.444 M3

PNA21-01-#&f2: P1, #2455 b1, fIB F 3 121 [X10:-98,Y6:-184], ¥2£&K: 430.00 cm #E: 30 cm #2F: 60 cm HEL:

BARATE ‘
B AR X10(-61), AERFFI=>[b2:b1:Cb1], AR XF: 2
#7 #7 EEHH(BEERE)-F ((430.00+[#&515]198* 1+ £ F 43/ 4R]50/2+[ 2 F 43/ 3 #£]50/2) 20.34
E— 1R [PRER, EEM,E | *3)/100
T
#7 H#7 TEMHBER)-F ((430.00+[#84%-T1152*1+[ £ 3 ¥/ 3 #R]50/2+ [ 45/ 3R] 18.96
_— 1R [RRIR EEM A | 50/2)*3)/100
TEf)
#4 N7 bt [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36
#4 N7 A [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
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#8 [T 1Em B R (—MRHR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX R IR (—A%#R) = (60.00%Int(430/150)/100= 1.20 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2

TR (FREE4E )= (430.00*30)/10000= 1.29 M2

/NG (RAIAR):3.

78 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 29-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 1.29 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3

-------------- FHERER /G
Mt ERR:

#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445T)
#7=39.300 M (39.300 M*3.040/1000= 0.1195 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MrR/MET =0.1688 T

BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2

B(E)  RIE(E)
RAELT/NET = 0.774 M3

PNA21-01-188: P1, B24E5E: Cb1, (B E8E: 123 [X10:-175,Y7:-245], 25 361.20 cm 12E: 30 cm #23E: 60 cm 1

T :ERRHE

BREBHKR: X10(-61), KBERFFI=>[b2:b1:Cb1], AXHRRF: 3

#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((361.20+[#5#£]198*1+[ A #7E](40+31.0)+[Z F4E/3 #£]0/2) 18.91
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((361.20+[}&1%-T1152*1+[ A #E]40+31.0)+[ £ - #/442]0/2) 17.53
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 L EHEOREER | (361.20+[f5#E]198*0+[ A #iTE]40+31.0+[ £ H41/3:42]0/2) 12.97
| B%)-E18[BRE *3/100
M, A S E]
#7 TEMEAOBRLEED | [BREERGHTE]=(361.2+[151]152* 0+ A #E] 4.32
J %)-5E148: 40+31.0+[ & £ 43/3:42]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EK]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(361.20/4/15)+1) 14.25
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(361.20/2/15)*1/100 2443
#4 7 HfE [BE 4 E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(361.20/4/15)+1) 14.25
*1/100

#8 [T e B X R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHER(—AR) = (60.00*Int(361.2/150)/100= 1.20 M
R BERSEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EREE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 361.20*2%(60-25)/10000= 2.53 M2

R (FREE4E)= (361.20*30)/10000= 1.08 M2

AR (R R EE %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
R /NET (1R R38):2.53 M2
BAR/NET(RRIE ) 1.08-[#218-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 1.08 M2
R/ (R HREE E45):0.18 M2

RC:EtH&E:

RC(#h _E#)= 30*60*361.20/1000000= 0.650 M3
-------------- FIE T Y ——

M EER:

#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=53.720 M (53.720 M*3.040/1000= 0.1633 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AR /INET = 0.2207 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 3.79 M2

BREALE) BREE)
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iEAE T /NET = 0.650 M3

PNA21-01-188: P1, 2458 B11, fIBREE: 110 [X9:-66,Y5:-227], #2E: 645.00 cm #2E: 45 cm #&iF: 60 cm MET:

BARAE
BREEREE: X9(-205), AFERRFEFI=>[B11:B12:CB12], AXIERF: 1
#7 #7 EEF(BER)E | (645.00+[{51]198*1+[ESHTE](80+31.0)+[4 L 4/ 42190/2) 39.96
( };ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-E | ((645.00+[#1-TF1152*1+[ 2 $#7E](80+31.0)+[4 F4H/4 7] 28.59
| gﬁs[aﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 90/2)*3)/100
]
#7 EREES (1 (190.0+[Z §#7£180+31.0)*2/100 6.02
( #0)-E#E
#7 LB INE-(E1 (190.0+[§#7]80+31.0)*4/100 12.04
| #H)-8HE
#7 TRES (1 (190.0+[§#7]80+31.0)*1/100 3.01
[ #0)-E#E
#7 TRBA S INE-(E1 (190.0+[$#7]80+31.0)*2/100 6.02
J #H)-fHE
#4 7 EfE (2845 5] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03
#4 A7 ik (284 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 35.03
((645.00-12%15-12%15)/20+1)/100
#4 A7 HiE (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [T E X R(— )= [E= |45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—HR#R) = (75.00*Int(645/150)/100= 3.00 M

R ARSEZ Tihit TIEG BHME 2 EMREELUMAZOC 10cmAH EEE ARG 2 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (FRBIAE)- b _E 23248 = (645.00%(60-16)+645.00*60)/10000= 6.71 M2

TR (FREE4E )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

HRR/NET (1R R13):6.71 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.90-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.90 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*60*645.00/1000000= 1.742 M3

FTRERER/NG

MEETEER:
#4=91.089 M (91.089 M*0.994/1000= 0.0905 T)
#7=95.639 M (95.639 M*3.040/1000= 0.2907 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

$AfR/NET =0.3932 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 9.61 M2

R (E)

BRIE(E)
BEEL/NG = 1742 M3

PNA21-01-#£[&: P1, BH%: B12, LB F%: 111 [X9:-171,Y6:-129], #2&: 390.00 cm ¥E: 45 cm #2iE: 60 cm

T :ERBHE

BREER: X9(-205), RFERF5=>[B11:B12:CB12], AZERF: 2

#7 #7 LEH(BEER)-E ((390.00+[4& H5]198* 1 +[ £ 3 41/ 4 £2190/2+[ 4 41/ £2190/2) 27.12
e 14 [PREIRR ERMB,A | *4)100
1)
#7 #7 TEB(BER)-E ((390.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 41/ #R]00/2+ [ H 43/ 3 48] 18.96
— g?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,iﬁﬁa,a 90/2)*3)/100
]
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#7 #7 L XFHEBREERE | (390.00+[F15]198*0+[ 28 2 4T/ #2]90/2+[ 4 43/ 4:4#2]90/2) 24.00
— Btk )-S5 14R: [P RAZ, *5/100
LR, A ]
#7 TEMEIRLEER [ REHE, R AR, R T (R ]=(390+ 45 5] 152 0+[ £ 45/ 343 19.20
E— ®)-E 148 90/2+[A H:45/3:42190/2)*4/100
#4 7 bt i [EEfEK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 30.36
#4 7 Sk [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 9.34
((390.00-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 7 aiE [ 4 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [TEfR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (75.00*Int(390/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

i (FR B4 )-#h _E B8 #2= (390.00%(60-16)+390.00*60)/10000= 4.06 M2

R (VR EE4E )= (390.00%45)/10000= 1.76 M2

R AR /INET (R A14):4.06 M2
KRR/ (BRIEEAR):1.76-[RRYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 1.76 M2

RCEtH&E:

MEETEER:

#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=89.280 M (89.280 M*3.040/1000= 0.2714 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET =0.3470 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.81 M2

BRA(E) BREE)

BB L/ET = 1.053 M3

PNA21-01-#&2: P1, 21X %%: CB12, B 5E: 112 [X9:-246,Y7:-204], &K 292.31 cm 2 E: 45 cm #£%: 60 cm

e T :BARBRIE

REE R EE: X9(-205), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], XX XF: 3

#7 #7 EEHBEE)-E | ((292.31+[151]198*0+[A ] (80+31.0)+[ £ 45/ 4210/2) 16.13
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEFBER)E | ((292.31+[81-F1152 0+ 84E]80+31.0)+[ 2 £ 4/44210/2) | 12.10
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 LEBEOREEE | (292.31+[#51]198*0+ [ 55 7E]80+31.0+[ £ 341/ #2]0/2) 20.17
| mk)-E1HRERE *5/100
T, A HE]
#7 TEHENRLEES | [RR AL AHE]=(292.31+[1E]152: 0+ A # %] 4.03
J | #®)-E14: 80+31.0+[Z2 3 #£/442]0/2)*1/100
#4 7 Pk (54 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(292.31/4/10)+1) 18.68
*1/100
#4 A i (84 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(292.31/2/10)*1/100 32.70
#4 7 HiE (54 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(292.31/4/10)+1) 18.68
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—IRE)= [TEE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ER) = (75.00%Int(292.31/150)/100= 0.75 M
R ARAEZ IET ISR BFEE EHRELUEZEO 10cmAH ERE ARG ZEEHEEETREA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
TR (FREIAE)- b _E 3848 = (292.31%(60-25)+292.31*60)/10000= 2.78 M2
IR (FREEAE )= (292.31%45)/10000= 1.32 M2
R (B REEH15)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
R /NG (R AEIAE):2.78 M2
/NG (FRIEAE): 1. 32-[#2#%&-F 17]0.00-[#R15-£13]0.00= 1.32 M2
/N (R HREE E145):0.27 M2
RC:tHE:
RC(i E #2)= 45*60*292.31/1000000= 0.789 M3
-------------- SHEHER -
MmEtEER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=52.430 M (52.430 M*3.040/1000= 0.1594 T)
#8=0.750 M (0.750 M*3.980/1000= 0.0030 T)
HAR/NET =0.2320T
BN (REHRE+RE) = 4.36 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =0.789 M3

PNA21-01-4£2: P1, 124t B12, GI& B 5k 133 [X12:-40,Y5:+130], #2&: 390.00 cm #2E: 45 cm 2% 60 cm &
I :BAREZ
BREEEE: X12(-145), RIERFEH=>[B12:CB12], AR F: 1

#7 #7 EEF(BER)-E | ((390.00+[{51]198*1+[E£SHTE](40+31.0)+[A 2 4/242190/2) | 63.36
( ;;ﬁﬁ:[%‘#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *9)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((390.00+[HE-TF1152*1+[ £ $5E](40+31.0)+[4 F A/ 42] 26.32
| gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 90/2)*4)/1100
]
#7 TEHARLEEES | (B EHT AEMH]=(390+[51]152°0+[£HE40+31.0+[5 | 15.18
( #®)-E14: 3 4F/3:£2]190/2)*3/100
#4 7 Pt i (2846 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 30.36
#4 - thif (2845 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 9.34
((390.00-13*12-13%12)/20+1)/100
#4 7 Hi (284 5]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [LIE E X R(—ARRR)|= [TEE 45+ {AIZEfH]15*2= 75.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (75.00%Int(390/150)/100= 1.50 M
R HERSEZIHETES REHECEHRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)12HEHNES-ARRERTERLR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(60-16)/10000= 3.43 M2
R (FREE4E )= (390.00%45)/10000= 1.76 M2
RERR/NET (R RI4):3.43 M2
iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂwﬂﬁ)n .76-[FR1E-F17]0.00-[#2#5-£132]0.00= 1.76 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 45*60*390.00/1000000= 1.053 M3
-------------- SHEHR -
HmEtEER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=104.859 M (104.859 M*3.040/1000= 0.3188 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
ARG =0.3944 T
BN (R EHRE+RE) = 5.19 M2
BELE) BEE)
B L/NET = 1.053 M3

PNA21-01-#&f8: P1, ¥248%%: CB12, (LB 5% 134 [X12:-118,Y6:+62], 12K 308.85 cm #2E: 45 cm #2E: 60 cm
T :RARAE
BREEREE: X12(-145), RIERFEFI=>[B12:CB12], A XX F: 2
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#7 #7 L EF(BEER)-F ((308.85+[#&1%]198*1+[ A §43E](80+31.0)+[Z£ F: 42/4#£]0/2) 55.61
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *9)/100
]
#7 #T TER(BEE)S ((308.85+[#& - T1152*1+[ A 8 FE]180+31.0)+[ZE £ +1/3:#2]0/2) | 22.87
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *4)/100
]
#4 N7 bt [E i K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(308.85/4/10)+1) 18.68
*1/100
#4 S ik [E#iFR]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(308.85/2/10)*1/100 35.03
#4 N7 aiE [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(308.85/4/10)+1) 18.68
*1/100

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm
A BRI IEmER(—ER) = (75.00*Int(308.85/150)/100= 1.50 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREESTRA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARREBHEER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R R4 -0 _E & — A% #R= 308.85*2%(60-25)/10000= 2.16 M2

R (VR4 )= (308.85%45)/10000= 1.39 M2

AR (BB EE )= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

RRhR/NET (FREIAR):2.

16 M2

BAR/NET(RRIERR): 1. 39-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.39 M2
AR/ ET (R E HRERHE).0.27 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*308.85/1000000= 0.834 M3

-------------- E RN
MR AR

#4=72.404 M (72.404 M*0.994/1000= 0.0720 T)
#7=78.480 M (78.480 M*3.040/1000= 0.2386 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$MA5/NET =0.3165T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.82 M2

BRAL(E) BREE)
B /e =0.834 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24X5%: BRF30, fIEB 555 12 [X4:+45,Y8:+130], #2&: 30.00 cm #2E: 30 cm #FE: 45 cm

T :BARHE

REEAR: X4(45), AFERRF5=>[BRF30:BRF30], KRR F: 1

#5 #5 FEBF(EEE)-E | ((30.00+[$&H]78*0+[ K HHTE](70+21.9)+[ 4 3 4/4:42]80/2) 4.86
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#5 #5 TE(BER)E | ((30.00+[1&H-T160%0+[ZHE](70+21.9)+ [ HH/$42]180/2) | 4.86
[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE *3)/100
]
#4 B (EEE) (30.00+[H15]48*0+ [ 70 H 43 /KR180/2+([ 45 H 41/4R]80/2) [ ]2 4.40
— [E48112/100
#5 "7 ki (284 £]((30+45)2-8*4+17.66*4)[%](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ik (284 £]((30+45)2-8*4+17.66*4)[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 "7 HiE (2845 £]((30+45)2-8*4+17.66*4)[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [LIEf B X & (—IRFR)|= [TEZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHEE(—HEER) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LR IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/2HHENER-FHERERTERE)

MEERETE: (FET:BARRIT)
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T bl (PR A3 -1 _E =248 = (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (BRIEHE )88 3% E FETHRER] = 0.00 M2

RERR/NET (R A14%):0.22 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

BB AR

Mt EAER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)

$ARR/NET =0.0284 T

BhR/NEH(RAI+HRE+EE) = 0.22 M2

R (E)

RIE(E)
RHEL /NG =0.041 M3

PNA21-01-#2/8: P1, {21X58: BRF30, 18 FFaE: 13 [X4:+45,Y8:+230], #2£: 30.00 cm #2E: 30 cm #&E: 45 cm

T :ERRHE

RIS B X4(45), AFERRFE 5=>[BRF30:BRF30], A X F: 2

#5 #5 L ERFEEE)E | ((30.00+[4EHE]78"0+[ASHTE](70+21.9)+[ £ 3 4/ 4:#2]80/2) 4.86
) g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#5 #5 TEMH(BEE)-E | ((30.00+[H1E-T160%0+[4 §45E]70+21.9)+[ £ 3 45/ #2180/2) 4.86
J gﬁ:[%@,EEﬁ,Eﬁ *3)/100
]
#4 B () (30.00+[$£1£]48%0+[ 22 3 45/4R180/2+[ 4 3 ££/#2]80/2)*[£]2* 4.40
_— [££{81]2/100
#5 7 Pt i (B 4 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 thif (2845 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 Hi (B4 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—AHR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AXR T EHER(—Ai%#R) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M

R ARSEZIMETIES BHEE L EMREELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

BhRETE:

(FEL:BARAIE)

FERR (VB4 -1 _E = 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (FR AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R R142):0.22 M2
ER/NET (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

ETRERER/NG

P EER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)

AR /NET =0.0284 T

BRI AI+HRE+EE) = 0.22 M2

R (E)

RIE(E)
REEL /NG =0.041 M3

PNA21-01-#/8: P1, #2X8%: BRF30, 18 FF8E: 52 [X5:-75,Y8:+130], #£: 30.00 cm 2E: 30 cm &F: 45 cm

T :ERRHE

BREERSE: X5(-75), ARSHRRF 5I=>[BRF30:BRF30], AXRRFF: 1

#5

#5 EEH(BEE)-5
;;&H:[EF?,E@&E,EE
]

((30.00+[4£15]78*0+[ £ SHTE](70+21.9)+[45 $: 41/ 42180/2)
*3)/100

4.86
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#5 #5 TEF(EER)-F ((30.00+[21E-T160*0+[ £ TE](70+21.9)+[H 41/ 4R]180/2) | 4.86
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
#4 MR (B EE) (30.00+[$54£148*0+[ 72 3 43/42]80/2+ [ F 41 /#R]180/2)* [ ]2* 4.40
= [££481]2/100
#5 N7 bt [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 S ik [E#ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 N7 aiE [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEfR B 3R (—ARHR)|= [TRE]30+[RARIEER]15*2= 60.00 cm
AIZREIEHIER(—AR) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH HEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R R (VMBI 4E)- b _E B — A3 #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
AR (BRI AE) (388 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

AR/ (R AIHE):0.17 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- FE RN
MR AR

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)

8 A7/ NET = 0.0284 T

AR/ ET(RAIHRE+HETE) = 0.17 M2

BREL(E) BRECE)
RAELT/NET = 0.041 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24X5%: BRF30, fI& 535 53 [X5:-75,Y8:+230], ¥2£&: 30.00 cm 2E: 30 cm #E: 45 cm

T :BARHE

BRI EE: X5(-75), RFEHRFF 5=>[BRF30:BRF30], A X F: 2

#5 #5 P EER(EEE)E | ((30.00+[$&H]78* 0+ HHTE](70+21.9)+[ £ 3 4/ 4:42]80/2) 4.86
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *3)/100
]
#5 #5 FTEBEEE)E | ((30.00+[121-T160%0+[AHTE]70+21.9)+[Z8 F 45/ 42]80/2) 4.86
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#4 B (EEE) (30.00+[HH]48*0+ [ 70 H 43/KR180/2+[ 45 H: 41/42]80/2) [ ]2 4.40
— [E48112/100
#5 "7 ki (884 £]((30+45)2-8*4+17.66*4)[%](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ik (24 £]((30+45)2-8*4+17.66*4)[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 "7 HiE (284 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [LIEf B X & (—IRFR)|= [TE =30+ [FABIZE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HER) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS 2IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

IR (FR R4 )-#h | & — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
R (FRTEE A ) (3808 3R TE A S TR EEHE] = 0.00 M2
AR /NET (R RI4E):0.17 M2
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B hR/NEH(RREHE):0.00 M2

RC:EHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- FHERER/IE

Mt EAER:

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)

$ARR/NET =0.0284 T

BRI TR AI+HRE+EE) = 0.17 M2

BEL(E) BRI
R /NE = 0.041 M3

PNA21-01-#88: P1, 124t5E: BRF30, (1B FE4E: 88 [X6:-95,Y8:+130], #2£: 30.00 cm 2E: 30 cm 12iF: 45 cm HE

T :ERRHE

BRERRE: X6(-95), AR 5=>[BRF30:BRF30], AXRRF: 1

#5 #5 FERFEEE)E | ((30.00+[4EHE]78"0+[ZSHTE](70+21.9)+ [ 3 4/ 4:42]80/2) 4.86
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#5 #5 FTERBER)E | ((30.00+[#&H-T]60%0+[ZHE](70+21.9)+ [ 1 H/442]180/2) | 4.86
| gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁﬁi,*ﬁﬁ *3)/100
]
#4 B (B E) (30.00+[$£1£]48*0+[ 22 3 45/4R180/2+[4 3 4£/#2]80/2) [ £ ]2* 4.40
_— [££{81]2/100
#5 7 Pt i (B 4 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 - thif (B 4 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 Hi (B4 ]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—AHR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX R IR (—A%#R) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VB4 -1 _E 23248 = (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (R AR )[4 1B 55% E A ETREAE] = 0.00 M2

RERR/NET (R R14%):0.22 M2
R/ (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- HE RN
E e L

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)

AR /NET =0.0284 T

BRI AI+HRE+EE) = 0.22 M2

BREL(E) BREGE)
RHEL /NG =0.041 M3

PNA21-01-188: P1, 124t58: BRF30, (1B FE4E: 89 [X6:-95,Y8:+230], 425 30.00 cm #2E: 30 cm 42iF: 45 cm HE

T :ERRHE

BREERSE: X6(-95), AREHRFF 5I=>[BRF30:BRF30], AXZ R FF: 2

#5 #5 L EM(BEER)-F ((30.00+[#&1£]78*0+ [ $7E](70+21.9)+[ 2 41/ #2]80/2) 4.86
| gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#5 #5 TERH(BEE)-F ((30.00+[{&#-T160*0+[ A $TE]70+21.9)+[ £ H 41/ #2]80/2) 4.86
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
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#4 B (BETEAE) (30.00+[815148*0+[ 22 3 41/42180/2+[ £ F 41 /#R]80/2)*[ X [2* 4.40
= [££481]2/100
#5 N7 bt [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 e ik [E#ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 N7 aiE [EE$E£]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEME X R (—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZEH]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—HARE) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARSI TIbiE TEA BRHEE < EMRELAZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
FE IR (FRRI4E) -k B 3842= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ (R AI4E):0.22 M2
R AR/ (BREHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(i £ #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=15.370 M (15.370 M*1.560/1000= 0.0240 T)
SMAR/INET = 0.0284 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 0.22 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DER = 0.041 M3

PNA21-01-t&[8: P1, #24X55%: G36, B iR 99 [X7:+197,Y15:-235], #2&: 345.00 cm #E: 50 cm #2i%: 60 cm JE
T BAR¥Z
BRI X7:+197,Y15:-235, KSR 51=>[G36], AXIEXRF: 1

#7 #7 LB (EERE)-F ((345.00+[#&1%]198*0+[ £ #7E]70+31.0+[ A #7E]70+31.0) 38.29
( ] 1R E#ER | *7)/100
$#7E]
#7 #7 TER(BEES)-F ((345.00+[}& - T1152*0+[ £ $47E]70+31.0+[H #iE]70+31.0) 41.94
J R EMESE | *6)/100
H#7E]
#4 A7 bt} [E 5 K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(345.00/4/12)+1) 19.48
*1/100
#4 7 ok [E 5 K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/12)*1/100 34.10
#4 A7 HiE [E 5 K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)* [ ]Int(345.00/4/12)+1) 19.48
*1/100

#[LIEE X & (—IRFE)= [[BZ]50+[FABIZE]15"2= 80.00 cm
AZBR T EGHREE(—HRER) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M
i BESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS 2IREEBREESTRA
HMEREEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-ARRERETERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 345.00*2*(60-16)/10000= 3.04 M2
H R (VR4 )= (345.00*50)/10000= 1.73 M2
BEN F17) BEERERINRTKE
W15B: 157.50%15.0/10000=0.24 M2
Ll E/NEH0.24 M2
BEN 213 BEEERINRTKE:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
Ll E/NEH0.08 M2
R /INET (12 48148):3.04 M2
KRR/ (RRIEAE): 1. 73-[KRUB-TF 17]0.24- (4R HE-£13510.08= 1.41 M2
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RC:ETE:

RC(ih £ #%)= 50*60*345.00/1000000= 1.035 M3

-------------- FHERER/IE

Mt EAER:

#4=73.069 M (73.069 M*0.994/1000= 0.0726 T)
#7=80.229 M (80.229 M*3.040/1000= 0.2439 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)

$ARR/NET =0.3229 T

BRI AI+HRE+EE) = 4.45 M2

R ()

RE(E)
BHEL /NGt =1.035 M3

PNA21-01-#&f2: P1, #245%: CG1, LB 5E: 1 [X4:+248,Y1:-127], #&: 345.00 cm #2E: 45 cm #2i%F: 70 cm f&
T:HARE
BB X4:+248,Y1:-127, RKEERRF5I=>[CG1], AZERF: 1
#7 #7 LEM(EESE)-F ((345.00+[#5$£]198*0+[ £ ##7E]-10+31.0+[A #iE]70+31.0) 32.69
() | HEEXRESESE | *7)100
$HE]
#7 #7 TEB(BER)-F ((345.00+[#8 - T1152*0+[ £ $43€]70+31.0+[H #E]70+31.0) 18.57
| | 1B ESES | *3)/100
$HE]
#4 N7 bt i [EfiR]((45+70)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 T iR [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 43.11
#4 7 aiE [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100

#8 [TE B X R(—HERR)|= [TEE 45+ {AIZEf8]15*2= 75.00 cm
AT ITEHER(—BR) = (75.00*Int(345/150)/100= 1.50 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMREUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
WEREFEAX: 1/4FENEER)+ERRE-(RN)1/2(00HEHER-AERERTELD)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR RI4E)- b b B2 42= (345.00%(70-16)+345.00*70)/10000= 4.28 M2

¥R (VR EE4E )= (345.00%45)/10000= 1.55 M2

H bR (BB FREE $148)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
AR /NG (R {A14E):4.28 M2
BAR/NET(BRIEAR):1.55-[#R15-F17]0.00-[#R15-E132]0.00= 1.55 M2
AR/ (B EREEH1%):0.32 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3

-------------- B RN

MArEt HAER:

#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=51.259 M (51.259 M*3.040/1000= 0.1558 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$MER/INET =0.2500 T

BhRNEHR A+ EE+RE) = 6.15 M2

R

BRE(E)
BEEL /NGt = 1.087 M3

PNA21-01-#&8: P1, ¥2485%: b2, 1B F5E: 10 [X4:+38,Y5:+88), #2&K: 665.00 cm 2E: 35 cm #2:%: 60 cm HeL:B8

ke
BREARIR: X4:+38,Y5:+88, RIEHEFF|=>[b2], AZBRRF: 1
#7 HT LXH(BEER)-F ((665.00+[#&1%]198*1+[ £ $ 7E]35+31.0+[ G $#E]70+31.0) 30.90
( ] 1 [EXR EHESE | *3)/100
H#%E)
#7 #7 'FI%(E’%IEE)-% ((665.00+[¥§$§-T]152*1+[ZE£E§E]70+31 .0+[7E$ﬁi]70+31.0) 29.52
J ;fﬂ:[%if?,&ﬁﬁfﬁ,ﬁ *3)/100
#E]
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#7 LB S (B (215.0+[ £ ##E]35+31.0)*1/100 2.81
( )-8
#7 EBA S (B (215.0+[$#E]70+31.0)*1/100 3.16
| )-8
#4 N7 bt [E i K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 S ik [E#iR]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(665.00/2/15)*1/100 46.98
#4 N7 aiE [ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100

#8 [ TR E X R (— MR AR)]= [IR=]35+[MAIZEfR]15*2= 65.00 cm
AZREITEHER(—ER) = (65.00*Int(665/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 665.00*2%(60-16)/10000= 5.85 M2
R (VR4 )= (665.00*35)/10000= 2.33 M2
R AR /INET (R A14):5.85 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁfiﬁ):2.33-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.33 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 35*60*665.00/1000000= 1.397 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=66.389 M (66.389 M*3.040/1000= 0.2018 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$MER/INET = 0.3098 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 8.18 M2
BALE) BE®E)
JREE /NG = 1.397 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24X5%: B8, B FEoR: 27 [X4:-145,Y6:-25], #2H&: 330.00 cm 2 E: 45 cm #23E: 60 cm HET:BA

Rz
BB ER: X4:-145,Y6:-25, REEHEFF5I=>[B8], RXZ R X F: 1
#7 #7 EEH(EERE)-F ((330.00+[#&1%]198*0+[ £ $H 7E]80+31.0+[4 $# E]80+31.0) 27.60
( | 1R ER, ESE, A | *5)/100
5]
#7 H#7 TEHBER)-F ((330.00+[#&#%-T]152*0+[ £ $# E]80+31.0+[H §# 7E]80+31.0) 42.24
J 1R [EXR EHESE | *6)/100
H7E]
#7 L ERsimmiE(EE1 (145.0+[$#7€]80+31.0)*2/100 512
) | MA)-ER
#4 N7 bt [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(330.00/4/12)+1) 16.35
*1/100
#4 N7 ki) [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(330.00/2/12)*1/100 30.36
#4 N7 A [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(330.00/4/12)+1) 16.35
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]|45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AT Ve IEE(—RZR) = (75.00*Int(330/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA

HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R (FR B4 - b B 32#2= (330.00*(60-16)+330.00*60)/10000= 3.43 M2
R (VR EE4E)= (330.00%45)/10000= 1.49 M2
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BREI F47] BERERIORRET:
W15: 330.00*15.0/10000=0.50 M2
LA _E/NET:0.50 M2

BAR/NET (R A1) 3.43 M2

BAR/NET(RRIEAR):1.49-[#2 18- F 47]0.50-[#21#5-E]32]0.00= 0.99 M2

RCETE:
RC(#h _E#2)= 45*60*330.00/1000000= 0.891 M3
-------------- FTEA T ———
T EHER:
#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#7=74.959 M (74.959 M*3.040/1000= 0.2279 T)

#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$ARR/INET =0.2965 T

BN (REHRIE+RE) = 4.42 M2

BEL(E)  RIEE)
B /NE = 0.891 M3

PNA21-01-188: P1, 124¢5E: B7, (B FE5%: 67 [X5:-187,Y6:-55], 125 573.89 cm 2E: 45 cm #2F: 60 cm T :HA

FiE
REE e X5:-187,Y6:-55, REESHEFE5I=>[B7], A2 R 1
#7 #7 L EB(BER)-F ((573.89+[#5#£]198*1+[ £ ##%E]80+31.0+[G ##7E]80+31.0) 29.82
( ) 1R XR E#EHA | *3)/100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((573.89+[#E1%-T152*1+[ £ #7E]80+31.0+[H #7E]80+31.0) 37.92
J R XREMEHE | *4)100
#7E]
#7 ERBES S mME(E (170.0+[ £ $#7E180+31.0)*3/100 8.43
( #0)-EHR
#7 EREASEME(E (170.0+[$#%7€]80+31.0)*2/100 5.62
| #0)-E#E
#4 7 bk i [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69
#4 T R [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 30.36
((573.89-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 7 aiE [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [T E X R(—MHR))= [TEE]45+[RMAIEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHER(—HRZ) = (75.00*Int(573.89/150)/100= 2.25 M
R AERSEZIMETES RHEE L EMREELAEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 573.89*2%(60-16)/10000= 5.05 M2

IR (FREEAE )= (573.89%45)/10000= 2.58 M2

RIED B3] fEE R RRE:

W15: (11.33+60-16)*15/10000=0.08 M2
W15: (7.26+60-16)*15/10000=0.08 M2

LLE/NE0.16 M2
R /NET (1R 4R38):5.05 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.58-[#R15-F 17]0.00-[#R15-£132]0.16= 2.42 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*573.89/1000000= 1.550 M3

-------------- HERRN
MR R

#4=81.747 M (81.747 M*0.994/1000= 0.0813 T)
#7=81.781 M (81.781 M*3.040/1000= 0.2486 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

$MRR/NET =0.3388 T

BT AIHRIE+ B E) = 7.47 M2

B®REL(E) BREF)
R&EL /NG = 1.550 M3
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PNA21-01-#&f&: P1, #4558 B21, fIERF3%: 28 [X4:-192,Y15:+135], R E: 716.51 cm BE: 45 cm #£iF: 70 cm

T:ERRHE

BIEERIR: X4:-192,Y15:+135, REERRFF|=>[B21], KX F: 1

#7 #7 LEH(BEES)-E ((716.51+[#51£]198*1+[ £ #E]60+31.0+[E #E]101+31.0) 45.50
( ] WX EMESE | *4)100
H#7E]
#7 #7 TERBEES)-H ((716.51+[#8#-TF152*1+[ £ #FE]101+31.0+[ A S E] 43.66
J R XAR, E#ME A | 101+31.0)*4)/100
#7E]
#7 EBEES M (E (225.0+[ZE $#E160+31.0)*5/100 15.80
( #8)-E 4
#7 EEAESEME(E (225.0+[$7E]101+31.0)*3/100 10.71
| #8)-E#
#7 TRES s (E1 (225.0+[$47E160+31.0)*1/100 3.16
[ #8)-E 4
#7 TRAS HmE(E1 (225.0+[$47E]101+31.0)*1/100 3.57
J #0)-E#E
#4 7 £ [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 32.96
#4 7 iR [E$ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 43.11
((716.51-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*13/100 32.96

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AXBRIEHIER(—ERR) = (75.00*Int(716.51/150)/100= 3.00 M

AR ARLAREZ TIGE TEA BRHME < EMRELAEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B — A% #2= 716.51*2%(70-16)/10000= 7.74 M2

R (VR EE4E )= (716.51*45)/10000= 3.22 M2

ARG (A1) 7.74 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 22- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.22 M2

RCEHE:

RC(ih E#%)= 45*70*716.51/1000000= 2.257 M3

-------------- BRIV
MR

#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#7=122.400 M (122.400 M*3.040/1000= 0.3721 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

MER/INET = 04924 T

BAR/NET(RRAIHRE+EE) = 10.96 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 2257 M3

PNA21-01-#£f&: P1, #4L5%: G39, fIiERF3%: 100 [X7:+197,Y16:-115], #E&: 345.00 cm #2E: 50 cm #RiE: 60 cm

e T :BARAIE

BREERER: X7:+197,Y16:-115, REERRF 5=>[G39], KX XRFF: 1

H#7 #7 LEH(BEEE)-F ((345.00+[#&4%]198*0+[ L #7E]70+31.0+[H ##%E170+31.0) 38.29
( | | B[R EMES | *7)100
#7E]
#7 #7 TEHBER)-F ((345.00+[#&#%-T1152*0+[ £ $7E]70+31.0+[H §E]70+31.0) 41.94
I I ;fﬂ:[% R EHE S | *6)100
#E]
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#4 7 v} [E#ER]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(345.00/4/12)+1) 19.48
*1/100

#4 e g [E#ER]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(345.00/2/12)*1/100 34.10

#4 N7 aiE [ £]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/12)+1) 19.48
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA A EER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEANX 1/40HEHEER)+EaRE-(E)1/2(MmENER-ARRERTERZE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
MR (VR4 -1h B, R{AISE = (345.00%60*2)/10000= 4.14 M2
R (VR4 )= (345.00*50)/10000= 1.73 M2
BRR/NET(R{AIAR):4.14 M2
iﬁﬁﬁﬁfl\%(ﬁ?fi’fﬁ)ﬂ 73-[12HE-T47]0.00-[#RHE-2135]0.00= 1.73 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*60*345.00/1000000= 1.035 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=73.069 M (73.069 M*0.994/1000= 0.0726 T)
#7=80.229 M (80.229 M*3.040/1000= 0.2439 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)
SMAR/INET =0.3229 T
/N (R E+RE+HE) = 5.87 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 1.035 M3

PNA21-01-#&[8: P1, #24L5%: G3, 1B Fok: 7 [X3:-236,Y5:+99], 2K 794.00 cm #2E: 45 cm #E: 70 cm e T :BA

Rz
BREEH R X3:-236,Y5:+99, REERF FI=>[G3], KZBRXF: 1
#7 #7 FEH(BEERE)-F ((794.00+[#&1£]198*1+[ £ $HE]70+31.0+[ G $# E]35+31.0) 81.13
( | VR ER ESE A | *7)/100
H#7E]
#7 #7 TEHBER)-F ((794.00+[##-T1152*1+[ £ E]35+31.0+[F ##E]35+31.0) 55.65
| | E[EXRE#ES | *5)100
HTE]
#4 N7 bt [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(794.00/4/15)+1) 35.50
*1/100
#4 N7 ki) [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(794.00/2/15)*1/100 65.93
#4 N7 A [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(794.00/4/15)+1) 35.50
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]45+[FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AT Ve IEE(—RZR) = (75.00*Int(794/150)/100= 3.75 M

i BESEZ TG TES REHE <M RELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELEBREETRA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E E SRR RER T TR
BARETSH: (FET:BARAZ)
i (FRBIAE ) -k &8 #R= (794.00%(70-16)+794.00*70)/10000= 9.85 M2
1R (BRIEAE )= (794.00%45)/10000= 3.57 M2
BRED F17) SRR
W15: 514.95*15.0/10000=0.77 M2
W15: 1.04*15.0/10000=0.00 M2
W15: 4.01%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.00%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.00%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.00%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.00%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.00%15.0/10000=0.01 M2
W15: 5.02%15.0/10000=0.01 M2
W15: 2.31%15.0/10000=0.00 M2
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W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:

7.86*15.0/10000=0.01 M2
11.68*15.0/10000=0.02 M2
6.43%15.0/10000=0.01 M2
6.58%15.0/10000=0.01 M2
4.34*15.0/10000=0.01 M2
5.47%15.0/10000=0.01 M2
5.48%15.0/10000=0.01 M2
18.09*15.0/10000=0.03 M2
4.20*15.0/10000=0.01 M2
6.58%15.0/10000=0.01 M2
6.55%15.0/10000=0.01 M2
6.56%15.0/10000=0.01 M2
2.21*15.0/10000=0.00 M2
3.27*15.0/10000=0.00 M2
3.10*15.0/10000=0.00 M2
19.51*15.0/10000=0.03 M2
7.51*15.0/10000=0.01 M2
6.84%15.0/10000=0.01 M2
6.41%15.0/10000=0.01 M2
19.48*15.0/10000=0.03 M2
8.64%15.0/10000=0.01 M2
3.44*15.0/10000=0.01 M2
5.30%15.0/10000=0.01 M2
8.76%15.0/10000=0.01 M2
6.41%15.0/10000=0.01 M2
19.49*15.0/10000=0.03 M2
7.38"15.0/10000=0.01 M2
7.47*15.0/10000=0.01 M2
10.07*15.0/10000=0.02 M2
4.93*15.0/10000=0.01 M2
7.67*15.0/10000=0.01 M2

Ll E/NEF:1.20 M2
R /N (12 48148):9.85 M2
BAR/NET(RRIEAR):3.57-[#R 18- F17]1.20-[#215-E132]0.00= 2.37 M2

RCEHE:

RC(#h _E#2)= 45*70*794.00/1000000= 2.501 M3
-------------- B AR NEemeemeeeeee

MRt EAER:

#4=136.923 M (136.923 M*0.994/1000= 0.1361 T)
#7=136.779 M (136.779 M*3.040/1000= 0.4158 T)
#8=3.750 M (3.750 M*3.980/1000= 0.0149 T)
$MRR/INET = 0.5668 T
BN (RABRE+RE) = 12.22 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.501 M3

PNA21-01-#f8: P1, BRL5E: (EA4E)G1, BRI 129 [X11:-246,Y3:+212], 2R (EABEH) 751.83 cm #2
E: 50 cm &% 70 cm e L:BARHE
BREERER: X11:-246,Y3:+212, REERFHI=>[G11], KZBXF: 1

#7 #7 L EFH(BEEE)-H ((751.83+[#5#£]198*1+[ KL ##%E]70+31.0+[G ##7E]70+31.0) 46.07
( ) R E#MEHE | *4)100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((751.83+[#1%-T152*1+[ £ #7E]70+31.0+[H #7E]70+31.0) 55.29
J R XR E#MEHE | *5)/100
#7E]
#7 LB ES (5 (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*4/100 13.04
( #H)-EHR
#7 LEES (5 (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 13.04
| #0)-E#E
#4 7 bt i [BE#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 7 iR [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((751.83-18*12-18*12)/20+1)/100
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U

E=Fii}

[EfER](50+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100

47.44

#8 [TEfR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]50+[RAHIFER]15*2= 80.00 cm
A BRI IEf#ER(—HER) = (80.00*Int(751.83/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE IREEBREEFRA
EREEAR: /4805 Ei0EE &)+ &g Rk E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)
BIRETH: (EL:BARE)
MR (R R4 )-1h b [=384R= (751.83%(70-16)+751.83*70)/10000= 9.32 M2

H R (VR4 )= (751.83*50)/10000= 3.76 M2

R AR /INET (R {A145):9.32 M2
KRR/ (BRIEEA):3.76-[#RUE-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.76 M2

RCEH&E:

MEETEER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=127.444 M (127.444 M*3.040/1000= 0.3874 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$MER/INET =0.5396 T

R /NEH(BREIHRE+H

BREL(E) BREE)
BAEL /NGt = 2631 M3

) = 13.08 M2

PNA21-01-#&[8: P1, #2485 b2, SIE FEo%: 130 [X12:+190,Y4:+74], #2&: 685.00 cm #2&E: 35 cm #i%: 60 cm 1

T :BARH¥E

BREERR: X12:4190,Y4:+74, KEERFF|=>[b2], KRZBXRF: 1

#7 #7 LXH(BEER)-E ((685.00+[#&1%]198*1+[ £ #i7E]40+31.0+[ A H#7E]40+31.0) 30.75
( ] 1 (R E#ER | *3)/100
$#7E]
#7 #7 TEB(BEES)-F ((685.00+[#& - T1152*1+[ £ $7E]40+31.0+[H #E]40+31.0) 29.37
J WX EMESE | *3)/100
H#7E]
#7 EREESHME(E (215.0+[Z $#%E€]40+31.0)*1/100 2.86
( HH)-E8R
#7 EREA S HME(E (215.0+[$47E]140+31.0)*1/100 2.86
] #0)-E#E
#4 A7 bt} [E 5 ]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(685.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 7 =k [E 5 K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(685.00/2/15)*1/100 46.98
#4 A7 S [E 5 K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(685.00/4/15)+1) 25.63
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (65.00%Int(685/150)/100= 2.60 M

i BESEZ TG TES REHE <M RELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELEBREETRA
HMERESEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(E0)1/2(HHE RE E-AERERETERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

b (FRBIAE ) -1k & — A% #E= 685.00*2*(60-16)/10000= 6.03 M2

b (VR4 )= (685.00*35)/10000= 2.40 M2

AR /N (1R {R14%):6.03 M2
KERR/NET(RREAE):2.40-[#245- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 2.40 M2

RCEH&E:

RC(#h _E#%)= 35*60*685.00/1000000= 1.439 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=65.839 M (65.839 M*3.040/1000= 0.2002 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

8 A7/ NET = 0.3081 T

BhR/NEH(REIHRE+HE) = 8.43 M2
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BREL(E) REF)
BEEL /NG = 1439 M3

PNA21-01-#8/8: P1, {21485 (HEF:4R)G14, LB 131 [X12:+126,Y5:-64], 2K (HBHISER) 751.83 cm 42

E: 50 cm ¥ 70 cm

eI :BARATE

BRI X12:4126,Y5:-64, KXEBEFFI=>[G14], AXBERFF: 1

#7 #7 LXM(EESE)-F ((751.83+[#& #£1198* 1 +[ £ TE]70+31.0+[H §7E]70+31.0) 46.07
( ) R XR E#MEH | *4)/100
$#5E]
#7 #7 TEB(BEER)-F ((751.83+[#1%-T152*1+[ £ #7E]70+31.0+[H #7E]70+31.0) 4423
J R EMEHE | *4)100
H#5E]
#7 EBESEME(E (265.0+[ZE $#E]70+31.0)*5/100 18.30
( )-8
#7 EEASEME(E (225.0+[$#7E]70+31.0)*4/100 13.04
| #8)-B8
#7 TRES s (E1 (265.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.66
[ )88
#H7 TRAS HME(E1 (225.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.26
_ )| BER
#4 A bk [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 47.44
#4 S iR [E#R]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217
((751.83-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 N7 A [E$5EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [T E X & (— )= A= ]50+[FAIZE#]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHER(—HAR) = (80.00*Int(751.83/150)/100= 4.00 M
R AFRSEZ Tihit TIEG BHME 2 EMEELAZO0 10cmAH EEE ARG 2 ZEEHREETRA
HMERE;EAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 751.83*2%(70-16)/10000= 8.12 M2

R (FREE4E )= (751.83*50)/10000= 3.76 M2

R /NET (1R R38):8.12 M2
BAR/NET(RRIEHR): 3. 76-[#2 18- F 17]0.00-[4#215-£132]0.00= 3.76 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*70*751.83/1000000= 2.631 M3

-------------- HE RN
R AR

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=128.565 M (128.565 M*3.040/1000= 0.3908 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARR/INET = 05430 T

EHUNET(RAHEE+RE) = 11.88 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG = 2631 M3

PNA21-01-4£[8: P1, B (EA:4E)G18, LI F5%: 122 [X10:-140,Y6:+52], #{&: (lEAISIER%) 751.83 cm 1

&E: 50 cm ¥ 70 cm

W T :BABATE

BRIE{EE: X10:-140,Y6:+52, ANIEHER5=>[G18], KX BRRE: 1

#7

#7 L EH(BER)-F
[ R E#E, A
$HE]

((751.83+[#EH]198*1+[ £ $4E]70+31.0+[H §E]70+31.0)
*3)/100

34.55
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#7 #7 TER(EEE)S ((751.83+[{&15-TF152*1+[ £ #E]70+31.0+[G #i7E]70+31.0) 4423
J VR XAR LT H | *4)/100
H7E]
#7 B ES (N (220.0+[E$#7E]70+31.0)*5/100 16.05
( )-8
#7 EEAESEME(E (220.0+[$#7€]70+31.0)*6/100 19.26
| #8)-E
#7 TR ES (51 (220.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.21
I #8)-E
#7 T RBAS HMEE (220.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.21
J #8)-E
#4 7 b1 [E#5 K ]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]15/100 39.53
#4 "7 H{E [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 52.71
((751.83-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 39.53

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RER) = (80.00*Int(751.83/150)/100= 4.00 M

R ARLSREZ TIiE TEA| BRHSE EMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B — i3 #2= 751.83*2%(70-16)/10000= 8.12 M2

R (FRIEHE )= (751.83*50)/10000= 3.76 M2

AR/ INET (R {A14E):8.12 M2
REMR/INEH(RRIEAE): 3. 76- (KR E-TE17]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.76 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 50*70*751.83/1000000= 2.631 M3

-------------- HEHKRNG
et EER:

#4=131.781 M (131.781 M*0.994/1000= 0.1310 T)
#7=120.517 M (120.517 M*3.040/1000= 0.3664 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET =0.5133 T

BRIV (R A+ RRE+HEE) = 11.88 M2

BRA(E) BREE)
BB/ =2.631 M3

PNA21-01-#88: P1, #2855 (B :4)G15, B F5E: 120 [X10:-56,Y5:+80], BBK: (MEAEIE®R) 751.83 cm B E:
50 cm #2&3E: 70 cm FEI:EARAIE
BB % X10:-56,Y5:+80, KSR F5=>[G15], AXBEXRF: 1

#7 #7 LEB(BEER)-F ((751.83+[#51%]198*1+[ £ #i7E]70+31.0+[ A #i7E]70+31.0) 57.59
( ] R EMEE | *5)/100
H#7E]
#7 #7 T EB(BER)-F ((751.83+[#&#E-T1152*1+[ A i E]70+31.0+[H #E]70+31.0) 33.17
J R XR E#EH | *3)/100
#7E]
#7 EEESEIE(E (225.0+[ £ $#7E]70+31.0)*5/100 16.30
( HH)-E58R
#7 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+31.0)*5/100 16.30
| #8)-E#
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#7 TREES HE(E (225.0+[$47E]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-E8
#7 TREASHME(E (225.0+[$#7€]70+31.0)*2/100 6.52
J #0)-E
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 7 Sk [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((751.83-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47 .44
#8 [TIEME K (—MHR)]= [TEE]50+[ AR {Al #E ] 15*2= 80.00 cm

AXRTEMmMBR(—MRR) =

(80.00*Int(751.83/150)/100= 4.00 M

AR AECSEIZ TR TES RS EE <M REATEO0 10cmAast HEE, iﬁljiﬁiuszﬁ-ﬁLﬁEFE’Fﬁéﬁﬁ

e REFEAN: /45 E 0EER)+E AR E-(EN)1/2(00HEREE
BhRETH: (BT :BARAIZ)

-RARREREE HAR)

R (PB4 - 0 _E & — A% #R= 751.83*2%(70-16)/10000= 8.12 M2

H R (VR EE4E)= (751.83*50)/10000= 3.76 M2

R /NET (R {AI4R):8.12 M2
KRR/ (BRIEEA):3.76-[#R4E-TE47]0.00-[4R45-2135]0.00= 3.76 M2

RCETE:

RC(ith L#R)= 50*70*751 83/1000000= 2.631 M3

MEET R

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=136.405 M (136.405 M*3.040/1000= 0.4147 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$MER/INET = 0.5668 T

R/ NEH(REAIHRE+H

BRA(E) BREE)
EREL /NG =2.631 M3

) = 11.88 M2

PNA21-01-#£8: P1, B3R (1BM:45)G12, LBERFHE: 118 [X10:+72,Y4:-147], 2 K: (EAEIE®R) 751.83 cm 2

&: 50 cm &% 70 cm fE L :BARAE
BREEER: X10: +72 Y4:-147, KEEREFH=>[G12], KZERF: 1
#7 #7 £ EH(BER)-S ((751.83+[{£1£]198*1+[ £ S5 7E]70+31.0+[ A $7E]70+31.0) 34.55
( \ 1R R E#E,A | *3)/100
$HE]
#7 #7 TER(EER)-F ((751.83+[#&12-T1152*1+[ £ $#FE]70+31.0+[E $#5E]70+31.0) 55.29
J R [R EH#ME,A | *5)/100
$HE]
#7 LB S RN (E1 (225.0+[E#%E]70+31.0)*5/100 16.30
( #)-E8
#7 LA M (E1 (225.0+[$%7E]70+31.0)*5/100 16.30
| #)-ER
#4 7 bt} [EE$E&]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]18/100 47.44
#4 T thif [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 42.17
((751.83-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 ¥ i} [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44
#8 [TIEME R (—HR)]= [TEE]50+[ AR {Al#E ] 15*2= 80.00 cm

AXRTEMMBR(—MRR) =

(80.00*Int(751.83/150)/100= 4.00 M

i ARESEZIHMETES REHHE EMRELAEON 10cmAF EEE ARG IREEBREEFRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
FERR (VR EIAE)- b _E B 3848= (751.83%(70-16)+751.83*70)/10000= 9.32 M2
IR (FREEAE)= (751.83*50)/10000= 3.76 M2
AR/ ET (R R14%):9.32 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@ffﬁ):3.76-[*’%%@ﬁ]o.oo-[@;i%%ux*]o.oo= 3.76 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*70*751.83/1000000= 2.631 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=122.445 M (122.445 M*3.040/1000= 0.3722 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
AN = 05244 T
BN (R EHEE+RE) = 13.08 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =2.631 M3

PNA21-01-#£f8: P1, 121055 (B :4E)G17, (B RF5E: 132 [X12:+191,Y6:-66], #E: (HEASIE%) 451.10 cm 42
E: 50 cm &E: 65 cm T :BARHE
BRERE: X12:+191,Y6:-66, RERFFI=>[G17], AXBXF: 1

#7 #7 L EB(BER)-FE ((451.10+[#8#£]198*1+[ £ ##%E]70+31.0+[G §##7E]70+31.0) 76.60
( ) 1R E#EHE | *9)/100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((451.10+[##%-T152*1+[ £ #7E]70+31.0+[H #7E]70+31.0) 56.36
J R E#MEHE | *7)/100
#7E]
#4 7 bt [ E]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 40.57
#4 7 iR [E$EK]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 22.82
((451.10-16*10-16*10)/15+1)/100
#4 7 aiE [E$EK]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*16/100 40.57

#8 [TEfh B X R(— AR RR)|= [TEE]50+[ M {AI3E 8] 15*2= 80.00 cm
AXRITEFHER(—ARR) = (80.00%Int(451.1/150)/100= 2.40 M
AR ARSI TIE TEA| BRHME < EMRELAZEO 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHENES- AR RERTELE)
HIREHE: (FEL:BARRE)
R AR (VB 4E)- b b B — A% #2= 451.10*2%(65-16)/10000= 4.42 M2
H R (VR EE4E )= (451.10*50)/10000= 2.26 M2
RN (R EIE):4.42 M2
@Hﬁ'J\?r(*r;@riffi):2.26-[*@1%;1%-»???]0.oo-[@a%-ﬁux*]o.oo= 2.26 M2
RCEE:
RC(#h_E #2)= 50*65*451.10/1000000= 1.466 M3
-------------- SHERRE -
et ERER:
#4=103.960 M (103.960 M*0.994/1000= 0.1033 T)
#7=132.955 M (132.955 M*3.040/1000= 0.4042 T)
#8=2.400 M (2.400 M*3.980/1000= 0.0096 T)
AR/NET =05171 T
/N (R E+HRE+HE) = 6.68 M2
BELE) BEE)
SR /NET = 1.466 M3

PNA21-01-#£f8: P1, B4L5%: (HEFA:4)B14, SIERF5E: 135 [X13:+213,Y5:+230], B &K: (IEAEIER) 360.41 cm 12
B 45 cm #2E: 70 cm Fe L :BARAE
BREERER: X13:+213,Y5:4230, REERF5|=>[B14], AR RE: 1

#7 #7 LEH(BEEE)-F ((360.41+[#&1%]198*0+[ £ $# E]-10+31.0+[ G 8 E]-10+31.0) 28.17
| ;fﬂ:[%ﬁ@,?i?uﬁi,ﬁ *7)/100
#E]
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#7 #7 TER(EEE)S ((360.41+[4& - T152*0+[ £ 4 7E]-10+31.0+[ A 8 22.18
( J R XAR, LT A | E]-10+31.0)*4)/100
H7E]
#5 TERA(FETEE) ﬁeo.m +[FEHE]78*0+ [ 20 AT /HR10/2+ [ £ AT/HR10/2) [ 1* [ 2 7.21
— BI]2/100
#4 "7 bt i} [E#ER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 30.43
#4 7 Sk [EfE&]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 10.14
((360.41-12*12-12*12)/20+1)/100
#4 S HiE [EfER]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*12/100 30.43

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
A BRI IEH#ER(—HER) = (75.00*Int(360.41/150)/100= 1.50 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

MR (VR R4 )-1h b [=384R= (360.41*(70-16)+360.41*70)/10000= 4.47 M2

H R (VR EE4E )= (360.41*45)/10000= 1.62 M2

F R (R 1R EE S #5)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
R ARG (R {AI4E):4.47 M2
FERR/NET (RRIEEAS):1.62-[#2H8-T£47]0.00-[#24E-2135]0.00= 1.62 M2
BRI (BREREEE%):0.32 M2

RCEH&E:

RC(ih E#%)= 45*70*360.41/1000000= 1.135 M3

-------------- E RN

MEET SR

#4=70.997 M (70.997 M*0.994/1000= 0.0706 T)
#5=7.208 M (7.208 M*1.560/1000= 0.0112 T)
#7=50.344 M (50.344 M*3.040/1000=0.1530 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 0.2408 T

Rh/NE (REIHRE+ R E) = 6.41 M2

BRA(E) BREE)
BB L/NET =1.135M3

PNA21-01-#&[2: P1, #2485%: BRF30, fI& 535 6 [X3:-235,Y4:+245], #2&: 30.00 cm 2E: 30 cm #E: 45 cm

T :BARHE

BREEH R X3:-235,Y4:+245, KiERRF5|=>[BRF30], KX XRFF: 1

Eid
#5 #5 L X (EEE)-5 ((30.00+[#&1]78*0+[ £ #iE]70+21.9+[ G $#E]70+21.9) 6.41
( ] 148 [ R, EHE, *3)/100
$#7E]
#5 #5 TEH(BEES)-F ((30.00+[#&1E-T160*0+[ £ ] 70+21.9+[H §H7E]70+21.9) 8.21
J R EMEE | *3)/100
H#7E]
#4 IEf(FEEE) (30.00+[#&$%]48*0+[ £ H #3/4E180/2+ [ 41 /4#2180/2)* [ ]2* 4.40
EE [#£48112/100
#5 A7 bt} [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ek [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 A7 HiE [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [LIEf B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AEZBR I EHEE(—HEER) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS ZIRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HEREER)+EMRE-(BN)1/20HENER-FHERERTERE)
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RhRETE: (FET:EARAZ)

FERR (VR BIAE)- b _E = 3248= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2

AR (BRECAE )38 8 3% 7 A EHRE 4] = 0.00 M2
R /NET (1R 4838):0.22 M2
ER/NET (K #E):0.00 M2
RCEHE:
RC(i# £ #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
$MAR/NET =0.0360 T
BN (R EHRE+RE) = 0.22 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.041 M3

PNA21-01-18/8: P1, 124¢58: BRF30, [ FE4E: 2 [X3:-235,Y1:+85], 2&: 30.00 cm 2E: 30 cm 25%: 45 cm &

T :ERRHE

FREEfLEE: X3:-235,Y1:

+85, AR 5I=>[BRF30], AXBRF: 1

#5 #5 L EHH(BEER)-F ((30.00+[#E#]78*0+[ £ #3E]70+21.9+[ A H#3E]70+21.9) 6.41
( ) 1B EHES | *3)/100
H#7E]
#5 #5 TEM(BER)-F ((30.00+[#&#%-T160*0+[ L #5E]70+21.9+[ A #i3E]70+21.9) 8.21
J R EMES | *3)/100
H#7E]
#4 MERR (BB EE) (30.00+[#2$£148*0+[ I H #1/#R180/2+ [ H 45/42180/2) [ ]2* 4.40
S [#£421]2/100
#5 7 bt} [E$EK]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 iR [E$EK]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 A [E$EK]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—A%HR))= [TEE]30+[R{AIZEH]15*2= 60.00 cm
AZ R I EHiER(—A%#R) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERASEZIMETIES BRHEE L EMEELMEZEON 10cmATEREE RARH 2 ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

BhRETE:

(FEL:BARAIE)

FE AR (FREI4E)- 1 _E = 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (FR AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R RI42):0.22 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- HE RN

MEEEER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MRR/INET =0.0360 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 0.22 M2

R (E)

RIE(E)
RHEL /NG =0.041 M3

PNA21-01-t&&: P1, #24X5%: BRF30, L& F55: 4 [X3:-235,Y3:-85], #2£: 30.00 cm #E: 30 cm #iFE: 45 cm HEL:

BARAZ

BRESLAR: X3:-235,Y3:-85, KEERF5I=>[BRF30], AXBRXF: 1

#5

#5 X BB EE)-5
[ R E#E, B
S E]

((30.00+[$&15]78*0+[ £ SHTE]70+21.9+[ A S4E]70+21.9)
*3)/100

6.41
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#5 #5 TEF(BEER)-F ((30.00+[51-TF160*0+[ L $#E]70+21.9+[A #E]70+21.9) 8.21

J 1R LAHE,A | *3)/100
]
#4 MR (B EE) (30.00+[$54£148*0+[ 72 3 43/42]80/2+ [ F 41 /#R]180/2)* [ ]2* 4.40
= [££481]2/100

#5 N7 bt [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#5 S ik [E#ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89

#5 N7 aiE [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEfR B 3R (—ARHR)|= [TRE]30+[RARIEER]15*2= 60.00 cm
AIZREIEHIER(—AR) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH HEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

FE IR (FRRI4E ) -k B 3842= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
AR (BRI AR ) (388 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

BAR/NET(RAIHE):0.22 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- FE RN

MEETEER:

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.0360 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 0.22 M2

BRA(E) BREE)

EREL/Er =0.041 M3

PNA21-01-#&[2: P1, #24L5%: BRF30, fI& 535 48 [X5:+145,Y4:+245], & 30.00 cm ¥E: 30 cm #2%: 45 cm

6 T :BARBRIE

BRES AR X5:+145,Y4:+245, KB §|=>[BRF30], KRR F: 1

#5 #5 E X (EEE)-F ((30.00+[#&1]78*0+[ £ #i7E]70+21.9+[ G $4E]70+21.9) 6.41
( ] 1[I E#ER | *3)/100
$#7E]
#5 #5 TEH(BEES)-F ((30.00+[#&1E-T160*0+[ £ ] 70+21.9+[H EHTE]70+21.9) 8.21
J WX EMEE | *3)/100
H#7E]
#4 IEf(FEEE) (30.00+[#&$%]48*0+[ £ H #3/4R180/2+ [ 41 /4#8180/2)* [ ]2* 4.40
I [££48112/100
#5 A7 bt} [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ek [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 A7 HiE [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [LIEf B X & (—IRFR)|= [TE =30+ [FABIZE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HER) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS 2IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

IR (FR R4 )-#h | & — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
R (FRTEE A ) (3808 3R TE A S TR EEHE] = 0.00 M2
AR /NET (R RI4E):0.17 M2

Page 97/105



B hR/NEH(RREHE):0.00 M2

RC:EHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- FHERER/IE
Mt ERER:

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$ARR/INET =0.0360 T

BRI TR AI+HRE+EE) = 0.17 M2

BEL(E) BRI
R /NE = 0.041 M3

PNA21-01-#/8: P1, {21X85: BRF30, 18 FF8f: 44 [X5:+145,Y1:+85], #24E: 30.00 cm #2E: 30 cm #&F: 45 cm

T :ERRHE

BRI HRER: X5:+145,Y1:+85, KB F 5=>[BRF30], AR F: 1

#5 #5 L EXH(BER)-F ((30.00+[#E#%]78*0+[ £ #3E]70+21.9+[ A H#E]70+21.9) 6.41
( ) 1R [EXR EHESE | *3)/100
H#E]
#5 #5 TEM(BES)-F ((30.00+[#&#%-T160*0+[ L #5E]70+21.9+[ A H#i7E]70+21.9) 8.21
J 1R EMES | *3)/100
H#E]
#4 MERR (BB EE) (30.00+[#2$£148*0+[ I H #1/#R180/2+[F H #5/42180/2) [ ]2* 4.40
S [#£421]2/100
#5 7 bt [E$EK]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 iR [E$EK]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 A [E$5K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—AHR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX R IR (—A%#R) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 -1 _E B — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R R142):0.17 M2
R/ (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- HE RN
E e L

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MfR/NET =0.0360 T

BRI AI+HRE+EE) = 0.17 M2

BREL(E) BREGE)
RHEL /NG =0.041 M3

PNA21-01-#2/8: P1, #21X8%: BRF30, 1i& FF8: 46 [X5:+145,Y3:-85], #£: 30.00 cm 2E: 30 cm ZiF: 45 cm

T :ERRHE

BB R X5:+145,Y3:-85, AFERF 5I=>[BRF30], AR XF: 1

#5 #5 L EM(BEER)-F ((30.00+[{&54£]78*0+[ £ $#E]70+21.9+[ A ##7E]70+21.9) 6.41
( ) 1R XR E#EHE | *3)/100
#7E]
#5 #5 TER(BEE)-F ((30.00+[#&#%-T160*0+[ £ #iE]70+21.9+[ A #i7E]70+21.9) 8.21
J ;fﬂ:[%ﬂ%&ﬁﬁi,?ﬁ *3)/100
7€)
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#4 B (BETEAE) (30.00+[815148*0+[ 22 3 41/42180/2+[ £ F 41 /#R]80/2)*[ X [2* 4.40
= [££481]2/100
#5 N7 bt [ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 e ik [E#ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 N7 aiE [EE$E£]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEME X R (—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZEH]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—HARE) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARSI TIbiE TEA BRHEE < EMRELAZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
R R (VR4 - b _E B — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ ET(RRAIHE):0.17 M2
R AR/ (BREHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(i £ #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.0360 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 0.17 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DER = 0.041 M3

PNA21-01-#&f2: P1, #24X%%: BRF30, A F5E: 73 [X6:+111,Y4:+245], #2K: 30.00 cm 2 E: 30 cm #E: 45 cm
T :BARH¥E

BRI X6:+111,Y4:+245, REEHERF 5I=>[BRF30], AXERF: 1
#5 #5 FEXH(BEEE)-F ((30.00+[&4%]78*0+[ L $#iTE]118+21.9+[H $#E]118+21.9) 9.29
( | R[S ER ESE, A | *3)/100
$HE]
#5 #5 TERH(BEE)-F ((30.00+[#&#%-T160*0+[ £ 8 E]118+21.9+[H §#E]118+21.9) 11.09
| | B[R ESEE | *3)100
$HE]
#4 ER(EEE) (30.00+[#2#£148*0+[ £ F 41 /#R]128/2+[ F 4E/#R]128/2)*[3%]2* 6.32
— [££481]12/100
#5 N7 bt [EEfE&K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3Z](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 N7 ki) [EE#E&K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 N7 i [EE#E&K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3Z]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TERFE X & (—RRR)|= [TEE)30+[RAIZE&]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—RER) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARAEZ IMETIES RHMEE L EMRELUEZO0 10cmA HEE EITREAFEEMREESTRA
wEREFEAR: 1/400HEmNEER)+EHRE-(RN)1/2MmENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BARHE)
R R (VR MBI4E)- b | B 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (FRTEE A ) (3808 3R E A S TR EEHE] = 0.00 M2
AR/ (R AI4E):0.22 M2
R /NET(HRE#E):0.00 M2
RCEHE:
RC(3#s L #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
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Mt EAER:

#4=6.320 M (6.320 M*0.994/1000= 0.0063 T)
#5=26.041 M (26.041 M*1.560/1000= 0.0406 T)

$ARR/INET = 0.0469 T

BRI A+HRIE+EE) = 0.22 M2

BAEE) BEE)
Esrt /e = 0.041 M3

PNA21-01-#/8: P1, {21X55: BRF30, {28 FF8E: 69 [X6:+125,Y1:+85], #24&: 30.00 cm #2E: 30 cm &E: 45 cm

T :ERRHE

BRI X6:+125,Y1:+85, KB F 5=>[BRF30], AR F: 1

#5 #5 L EEB(BEER)-F ((30.00+[#&8$£]78*0+[ £ S TE]70+21.9+[ A H#ITE]70+21.9) 6.41
( ) 1R XR E#MEA | *3)/100
#7E]
#5 #5 TER(BEE)-FE ((30.00+[#&#%-T160*0+[ £ #iE]70+21.9+[ A H#7E]70+21.9) 8.21
J 1R XR E#MEHE | *3)/100
#7E]
#4 E(EEE) (30.00+[}81£]148*0+[ £ H: 41/#R]80/2+[ 4 H HE/42180/2) [ X ]2 4.40
— [££481]2/100
#5 7 £ [BE4ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 R [E 4 R]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 HfE [BE4ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX R I EHER(—A%#R) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERASEZIMETIES BHEE L EMREELMEON 10cmATERE ARG AZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 -1 _E = 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R R14):0.22 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- HE RN
EHE L

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MRR/INET =0.0360 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 0.22 M2

BRALE) BREGE)
iBEE L /VET = 0.041 M3

PNA21-01-#/8: P1, 21X88: BRF30, {8 FF8E: 71 [X6:+125,Y3:-85], #£: 30.00 cm 2E: 30 cm ZF: 45 cm

T :ERRHE

BB X6:+125,Y3:-85, AR FFI=>[BRF30], AXBRXF: 1

#5 #5 FERF(BEEE)-SE | ((30.00+[{81£]78*0+ [ $8E]70+21.9+[ A 585E]70+21.9) 6.41
( ] | HREXREMES | *3)100
#7E]
#5 #5 FTEMH(BEE)E | ((30.00+[f1-T160%0+[Z£ $55E]70+21.9+[A #7E]70+21.9) 8.21
J 14 [ HE e, B *3)/100
#7E]
#4 Ef(EEE) (30.00+[#5148*0+[ 72 2 41/4R]80/2+[ 1 3 43 /12]80/2) %] 2* 4.40
_— [££{81]2/100
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#5 S b1 [BE K] ((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#5 e g [E#ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89

#5 N7 aiE [E 4§ £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEME XK (—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZE#]15*2= 60.00 cm
AIRIEfHEE(—HARE) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARSI T TEA| BRHSE < EMRELAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
FE IR (FRRI4E) -k B 3842= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
AR (BRI AR ) (388 32 E A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ ET(RAIHE):0.22 M2
R hR/NET (R EHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(i £ #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.0360 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 0.22 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DER = 0.041 M3

PNA21-01-t&[2: P1, #24X%%: BRF30, fIE 555 15 [X4:+45,Y10:+60], #2&: 30.00 cm #2E: 30 cm #E: 45 cm
T :BARHE
RSB X4:445,Y10:+60, AFERRF 5=>[BRF30], A XX F: 1

#5 #5 E X (EERE)-F ((30.00+[#&1]78*0+[ £ #7E]70+21.9+[ G $#47E]70+21.9) 6.41
( ] 1 (R EH#ER | *3)/100
$#7E]
#5 #5 TEH(BER)-F ((30.00+[#&1E-T160*0+[ £ TE]70+21.9+[H EHTE]70+21.9) 8.21
J WX EMESE | *3)/100
$#7E]
#4 IEf(FEEE) (30.00+[#&$%]48*0+[ £ H 43 /4R180/2+[ 8 41 /4#2180/2)* [ ]2* 4.40
I [££48112/100
#5 A7 bt} [E 5 ]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ok [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 A7 HiE [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [T E X & (—MRR)= [TEE)30+[RAIZE&]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARAEZ IMETIEG BT EMRELUEZO0 10cmA HEE EiTREAREERRESTRA
HEREFEAR: 1/14¢00HEmMEER)+EHRE-(RN)1/2MmENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VR4 - b _E B 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (BRI ) (380 3R E A S TR EEHE] = 0.00 M2
AR/ (R AI4E):0.22 M2
R /NET(HRIE#E):0.00 M2
RCEHE:
RC (s L #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- G R 1 1t —
T EER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
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$MR/MET = 0.0360 T

BN (R EHRE+RE) = 0.22 M2

BRAEE) BEE)
Esrt /e = 0.041 M3

PNA21-01-#/8: P1, #21X88: BRF30, 1i& FF8: 55 [X5:-75,Y10:+60], #£: 30.00 cm 2E: 30 cm ZiF: 45 cm

T :ERBHE

BB R X5:-75,Y10:+60, RS F5=>[BRF30], AR XF: 1

#5 #5 L X (BEER)-F ((30.00+[#&$£]78*0+[ £ S TE]70+21.9+[ A H#TE]70+21.9) 6.41
( ) R XR E#EA | *3)/100
#7E]
#5 #5 TER(BEE)-FE ((30.00+[#&1%-T160*0+[ £ #iE]70+21.9+[ A H#E]70+21.9) 8.21
J R XR E#MEHE | *3)/100
$#7E]
#4 EH(EEE) (30.00+[#5 15148 0+[ £ H #/42180/2+ [ H: 41 /4#2180/2)* [ ]2* 4.40
E— [££481]2/100
#5 7 £ [BE4ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 A7 iR [E 4 R]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 HfE [BE4ER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIEEH]15*2= 60.00 cm
AX R I EHER(—A%#R) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERASEZIMETIES BHEE L EMREELMEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R RI4):0.17 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- HERARN
EHE L

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MRR/INET =0.0360 T

BAR/NET(RA+RE+HEE) = 0.17 M2

BELE)  BEE)
SEEET /NG = 0.041' M3

PNA21-01-#/8: P1, #2X8%: BRF30, 1i& FF8E: 91 [X6:-95,Y10:+60], #2£: 30.00 cm E: 30 cm ZF: 45 cm

T :ERRHE

BREEH5RE: X6:-95,Y10:+60, AEERF5I=>[BRF30], AXBRRXF: 1

#5 #5 EXH(BEE)-E | ((30.00+[H51E]78*0+[ A #iFE]70+21.9+ [ E]70+21.9) 6.41
( ] | HREXRESMES | *3)100
#7E]
#5 #5 TEMH(BEE)-E | ((30.00+[f1-T160%0+[Z£ $#45E]70+21.9+[A 5#7E]70+21.9) 8.21
J 14 [ R EdhE, B *3)/100
#7E]
#4 FE (BEE) (30.00+[#5148*0+[ 2 3 41/4R]80/2+[ 15 3 43 /12]80/2) %] 2* 4.40
_— [££{81]2/100
#5 U Pt i (2845 5] ((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
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#5 R 73 ki [EfER]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89

#5 S G [EE 4 &]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[%]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [TEME X R (—EHR)]= [[EE]30+[ARAIZE#]15*2= 60.00 cm
AR IEfERE(—HAZE) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARSI T TEA| BRHEE C EMRELAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FRRIAE) -k [B3842= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
AR (BRI AR ) (3838 22 E A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ ET(RAIHE):0.22 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(i_E#2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.0360 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 0.22 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DET = 0.041 M3

PNA21-01-t&f2: P1, #24L5%: BRF30, fiE 58 17 [X4:+45,Y12:-110], #2&: 30.00 cm #E: 30 cm #¥2F: 45 cm 1
T BAR¥Z
BREE R X4:+45,Y12:-110, AEHEF 5I=>[BRF30], AR F: 1

#5 #5 E X (EERE)-5 ((30.00+[#&4]78*0+[ £ #i7E]70+21.9+[ G $#E]70+21.9) 6.41
( ] 148 [, EHHE, *3)/100
$#7E]
#5 #5 TEH(BER)-F ((30.00+[#&1E-T160*0+[ £ TE]70+21.9+[H §HFE]70+21.9) 8.21
J R EMESE | *3)/100
H#7E]
#4 IEf(FEEE) (30.00+[#&$%]48*0+[ £ H 43 /4R180/2+[ 2 41 /4#2180/2)* [ ]2* 4.40
I [££48112/100
#5 A7 bt} [E 5 ]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 7 ek [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 A7 HiE [E 5 K]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [T E X & (—MRR)= [TEZ)30+[REIZE&]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M
R ARAEZ IME TS RHHEE L EMRELUEEZO0 10cmAt HEE EiTREAFEEHRRESTRA
HEREFEAR: 1/1400HEMEER)+EHRE-(RN)1/2MmENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VR4 - b _E B 324%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
R (FR AR )[R 8 5% E A ETHREHE] = 0.00 M2
BAR/NET(RAIHE):0.22 M2
HRR/NET (R E#E):0.00 M2
RCEHE:
RC (s L #2)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:
#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.0360 T
R/ (R E+RRE+HEE) = 0.22 M2
BALE) BEE)
BT /VET = 0.041 M3
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PNA21-01-#/8: P1, 21X 88: BRF30, 18 FF8: 57 [X5:-75,Y12:-110], #24E: 30.00 cm #2E: 30 cm &iF: 45 cm

T :ERRHE

BEEHER: X5:-75,Y12:-110, RiERF5I=>[BRF30], AXZRERF: 1

#5 #5 L EE(BEER)-F ((30.00+[#&$£]78*0+[ £ S TE]70+21.9+[ A H#ITE]70+21.9) 6.41
( ) 1R XR E#EH | *3)/100
#7E]
#5 #5 TER(BEE)-FE ((30.00+[#&1%-T160*0+[ £ #iE]70+21.9+[ A H#E]70+21.9) 8.21
J 1R XR E#MEHE | *3)/100
#7E]
#4 ERH(EEE) (30.00+[#5 45148 0+[ £ H #/4R180/2+ [ H: 41 /4#2180/2)* [ ]2* 4.40
E— [#£421]2/100
#5 7 £ [ R]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 A7 R [E 4 R]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
#5 7 HfE [BE 4 R]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[X]Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100

#6 [ T1Em B R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AX R I EHER(—A%#R) = (60.00%Int(30/150)/100= 0.00 M

R AERSEZIMETES RHEE L EMREELMEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HERE;EAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR B4 -1 _E B — A% #2= 30.00*2*(45-16)/10000= 0.17 M2
R (R AR )[R 1B 5% E A ETREE] = 0.00 M2

AR/ NET (R R14%):0.17 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- RN
EHE L

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MRR/NET =0.0360 T

BAR/NET(RRA+HRE+HEE) = 0.17 M2

BREL(E) BREGE)
Bt /e =0.041 M3

PNA21-01-#2/8: P1, #2X88: BRF30, 1i& FF8%: 93 [X6:-95,Y12:-110], #2£: 30.00 cm #2E: 30 cm &F: 45 cm

T :ERRHE

BRERERE: X6:-95,Y12:-110, RERF §II=>[BRF30], XX RF: 1

#5 #5 EXH(BEE)-E | ((30.00+[H51E]78*0+[ A #iFE]70+21.9+ [ E]70+21.9) 6.41
( ] | HREXREMEE | *3)100
#7E]
#5 #5 TEMH(BEE)-E | ((30.00+[f1E-T160%0+[Z£ $#45E]70+21.9+[A 5#7E]70+21.9) 8.21
J 14 [, EdhE, B *3)/100
#7E]
#4 FEf (FBEE) (30.00+[#5148*0+[ 2 2 41/4R]80/2+[ 15 3 43 /12]80/2) %] 2* 4.40
_— [££{81]2/100
#5 5 Pt i (2845 5] ((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3](Int(30.00/4/15)+1) 1.89
*1/100
#5 5 i (2845 £ ]((30+45)*2-8*4+17.66*4)[%]Int(30.00/2/15)*1/100 1.89
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#5 U BiE

[ 5 £]((30+45)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(30.00/4/15)+1)
*1/100

1.89

#6 [TEfR B 3R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAfHIEER]15*2= 60.00 cm
AIZEIEHIER(—AR) = (60.00*Int(30/150)/100= 0.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R i (FR B4 ) - _E B8 4%= (30.00%(45-16)+30.00*45)/10000= 0.22 M2
AR (B ) [5R:8 5% E N ETHREAE] = 0.00 M2

R AR/ INET (R A14):0.22 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2
RCEHE:

RC(i#h £ #%)= 30*45*30.00/1000000= 0.041 M3

-------------- IR LT Y T ——
M EREE

#4=4.400 M (4.400 M*0.994/1000= 0.0044 T)
#5=20.281 M (20.281 M*1.560/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.0360 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 0.22 M2
BALE) BE®E)

JRAEL/DE = 0.041 M3
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